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 DEALLGEMEINE INFORMATIONEN

Sämtliche in diesem 
Katalog aufgeführten
Produkte dürfen nur 
durch ausgebildetes 
Personal einer 
Kfz-Fachwerkstatt 
verbaut werden.

Für Ihre Anforderungen benötigen wir die 
vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

Ölwechselkit 1087.298.365 

Im Zweifelsfall Typenbezeichnung und 
Baujahr des Fahrzeugs angeben, für das 
der gewünschte Artikel bestimmt ist.

Dieser Katalog stellt  einen Auszug aus 
unserem Produktprogramm dar, eine 
vollständige Übersicht finden sie auf 
unseren elektronischen Medien.

Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die 

Mitbenutzung dieses Kataloges, auch auszugsweise, 

für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne 

ausdrückliche Zustimmung unzulässig.

Ersatzteilnummern der Fahrzeughersteller dienen 

nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwendung derartiger 

Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist 

nicht statthaft. 

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen 

finden Sie unter www.zf.com/services/dokumente
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ZF-ÖLWECHSELKITS
DIE PERFEKTE LÖSUNG

 DE

Ölwechselkits sind für die 5-, 6- und 8HP-Baureihen der ZF-Automatgetriebe 
für Pkw verfügbar und beinhalten alle Komponenten, die für einen Getriebe-
ölwechsel notwendig sind.
Je nach Getriebetyp werden z. B. Dichtungen, Filter, gegebenenfalls  
Ölwannen und Magnete, Verschluss- und Befestigungsschrauben geliefert. 
Die Ölwechselkits sind wahlweise mit oder ohne Öl erhältlich. 
Ob Service, Wartungs- oder Reparaturarbeiten – ZF-Ölwechselkits sind die 
perfekte Lösung für einen effizienten, reibungslosen Getriebeölwechsel.

VORTEILE DER ZF-ÖLWECHSELKITS 
IM ÜBERBLICK
∙  Reduzierter Aufwand zur Teilebeschaffung 

oder Recherche

∙  Alle Teile in einem Paket direkt zur Hand

∙  Kein Risiko für Verzögerungen oder Ausfall-

zeiten durch falsche oder fehlende Teile

∙  Alle Teile in Erstausrüsterqualität

EINSATZZWECKE FÜR ZF-ÖLWECHSELKITS 
∙  Getriebeölwechsel mit Filtertausch

∙ Ölverlust an Ölwanne oder Gehäuse

∙ Austausch des Drehmomentwandlers

∙ Tausch der Mechatronik

∙ Tausch der Druckregler und Magnetventile

∙ Ölstandskontrolle nach Kleinreparaturen
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ÖLWECHSELKITS 
TYPEN UND LIEFERUMFANG

 DE

Dichtung (Ölwanne)  1  Stück

Ölfilter  1  Stück

Magnet  8  Stück

Schraube M 14 x 1,5  1  Stück

Schraube M 16 x 1,5  1  Stück

Schraube M 18 x 1,5  1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Liter

Dichtung (Ölwanne)  1  Stück

Ölfilter  1  Stück

Magnet  4  Stück

Dichtring  1  Stück

Schraube M 16 x 1,5  1  Stück

Schraube M 18 x 1,5  1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Liter

Dichtung (Ölwanne)  1  Stück

Ölfilter  1  Stück

Magnet  4  Stück

Dichtring  2  Stück

Schraube M 10 x 1  1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Liter

Dichtung (Ölwanne)  1  Stück

Ölfilter  1  Stück

Magnet  6  Stück

Dichtring  1  Stück

Schraube M 16 x 1,5  1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Liter

Artikelnummer  
Getriebetyp  Lieferumfang Menge | Einheit

1060.298.070 mit Öl*

1058.298.046 mit Öl*

1058.298.047 mit Öl*

1060.298.069 mit Öl*

1060.298.072 ohne Öl*

1058.298.048 ohne Öl*

1058.298.049 ohne Öl*

1060.298.073 ohne Öl*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

Allen ZF-Ölwechselkits liegt zusätzlich ein ausführlicher Montagehinweis bei!i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Artikelnummer  
Getriebetyp  Lieferumfang Menge | Einheit

 DE ÖLWECHSELKITS 
TYPEN UND LIEFERUMFANG

Dichtring DIN 7603 - A 30 x 36 1 Stück

Dichtring DIN 7603 - A 24 x 29 1 Stück

Dichtung (Ölwanne) 1 Stück

Ölfilter 1 Stück

Magnet 1 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Liter

Ölwanne 1 Stück

Schraube M 6 x 28,5 24 Stück

Schraube M 18 x 1,5 1 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Liter

Dichtung (Ölwanne) 2 Stück

Ölfilter 1 Stück

Magnet 4 Stück

Dichtring 1 Stück

Schraube M 6 x 23 23 Stück

Schraube M 10 x 1 1 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölwanne 1 Stück

Schraube M 6 x 28,5 21 Stück

Schraube M 18 x 1,5 1 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Liter

Dichtung (Ölwanne) 1 Stück

Ölfilter 1 Stück

Magnet 2 Stück

Dichtring 1 Stück

Schraube M 10 x 1 1 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Liter

1055.298.037 mit Öl*

1071.298.033 mit Öl*

1071.298.027 mit Öl*

1068.298.062 mit Öl*

1068.298.061 mit Öl*

1055.298.040 ohne Öl*

1071.298.038 ohne Öl*

1071.298.039 ohne Öl*

1068.298.083 ohne Öl*

1068.298.084 ohne Öl*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
Allen ZF-Ölwechselkits liegt zusätzlich ein ausführlicher Montagehinweis bei!i
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Artikelnummer  
Getriebetyp  Lieferumfang Menge | Einheit

8HP

8HP

8HP

 DEÖLWECHSELKITS 
TYPEN UND LIEFERUMFANG

Dichtung (Ölwanne) 2 Stück

Ölfilter 1 Stück

Magnet 6 Stück

Dichtring 1 Stück

Schraube M 6 x 23 24 Stück

Schraube M 10 x 1 1 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Liter

Dichtung (Ölwanne) 1 Stück

Ölfilter 1 Stück

Magnet 2 Stück

Schraube M 6 x 19,5 13 Stück

Schraube M 10 x 1 1 Stück

Schraube M 30 x 1,5 1 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölwanne 1 Stück

Schraube M 18 x 1,5 1 Stück

Schraube M 6 x 28,5 13 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölwanne 1 Stück

Schraube M 18 x 1,5 1 Stück

Schraube M 6 x 28,5 13 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölwanne 1 Stück

Schraube M 18 x 1,5 1 Stück

Schraube M 6 x 28,5 13 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

1068.298.054 mit Öl*

1084.298.013 mit Öl*

1087.298.360 mit Öl*

1087.298.363 mit Öl*

1087.298.365 mit Öl*

1068.298.085 ohne Öl*

1084.298.014 ohne Öl*

1087.298.361 ohne Öl*

1087.298.362 ohne Öl*

1087.298.364 ohne Öl*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

Allen ZF-Ölwechselkits liegt zusätzlich ein ausführlicher Montagehinweis bei!i
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 DE ÖLWECHSELKITS 
TYPEN UND LIEFERUMFANG

Artikelnummer  
Getriebetyp  Lieferumfang Menge | Einheit

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Ölwanne 1 Stück

Schraube M 18 x 1,5 1 Stück

Schraube M 6 x 28,5 13 Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Filter 1  Stück

Schraube M 10 x 1 1  Stück

Schraube M 22 x 1,5 1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölfilter 1  Stück

Dichtung 1  Stück

Schraube M 6 x 23 13  Stück

Schraube M 18 x 1,5 1  Stück

Schraube M 10 x 1 1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölfilter 1  Stück

Schraube M 22 x 1,5 1  Stück

Schraube M 10 x 1 1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölwanne 1  Stück

Schraube M 6 x 28,5 14  Stück

Schraube M 18 x 1,5 1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

1087.298.367 mit Öl*

1087.298.369 mit Öl*

1090.298.127 mit Öl*

1091.298.067 mit Öl*

1102.298.019 mit Öl*

1087.298.366 ohne Öl*

1087.298.368 ohne Öl*

1090.298.126 ohne Öl*

1091.298.066 ohne Öl*

1102.298.018 ohne Öl*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

Allen ZF-Ölwechselkits liegt zusätzlich ein ausführlicher Montagehinweis bei!i
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Artikelnummer  
Getriebetyp  Lieferumfang Menge | Einheit

 DEÖLWECHSELKITS 
TYPEN UND LIEFERUMFANG

Allen ZF-Ölwechselkits liegt zusätzlich ein ausführlicher Montagehinweis bei!i

8HP

8HP

Ölfilter 1  Stück

Schraube M 6 x 28,5 13  Stück

Dichtung 1  Stück

Schraube M 18 x 1,5 1  Stück

Schraube M 10 x 1 1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

Ölwanne 1  Stück

Schraube M 6 x 28,5 12  Stück

Schraube M 22 x 1,5 1  Stück

*Getriebeöl ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Liter

1102.298.021 mit Öl*

1103.298.007 mit Öl*

1102.298.020 ohne Öl*

1103.298.006 ohne Öl*

8HP75XHIS

8HP65A
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Sehr hohe Betriebstemperaturen lassen das Öl in Automatgetrieben  
schneller altern als unter normalen Bedingungen – etwa bei einem sehr 
sportlichen Fahrstil oder häufigem Anhängerbetrieb. Abhängig von der  
Fahrweise empfiehlt ZF Services deshalb einen Getriebeölwechsel alle 
100.000 km oder spätestens nach 8 Jahren. 
Garant für optimale Performance des Pkw-Automatgetriebes ist hierbei  
das speziell abgestimmte ZF-LIFEGUARDFLUID-Getriebeöl.

 DE ZF-LIFEGUARDFLUID 
GETRIEBEÖLE 

DARUM LOHNEN REGELMÄSSIGE ÖLWECHSEL 
MIT ZF-GETRIEBEÖLEN
∙ Regelmässige Wartung verlängert die Lebensdauer des  

Automatgetriebes

∙ Der Schaltkomfort erreicht wieder höchstes Niveau

∙ Reduzierter Verschleiß an stark beanspruchten Komponenten

∙ Vorbeugen von Getriebeausfällen und allgemeinen  

Funktionsstörungen

ZF-LIFEGUARDFLUID-GETRIEBEÖLE SIND IN ZWEI GEBINDEGRÖSSEN AUCH EINZELN BESTELLBAR

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Getriebeöl  S671.090.170 1 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Getriebeöl  S671.090.172 20 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Getriebeöl  S671.090.255 1 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Getriebeöl  S671.090.253 20 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Getriebeöl  S671.090.312 1 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Getriebeöl  S671.090.311 20 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Getriebeöl  AA01.500.001  1 Liter

Produktinformation  Artikelnummer Gebindegröße | Einheit

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com
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 DEKATALOGAUFBAU

Zum Befüllen des Automatgetriebes
Spezialwerkzeug verwenden.
ZF Services empfiehlt 
Klann KL-0124-42.

Technische Information:

Bauzeitraum des Modells

Bauzeitraum des Fahrzeugs

Übersetzungsverweis

Artikelnummer

Hinweis zur Teileverwendung
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 DEGENERAL INFORMATION

The products listed in
this catalog must be
installed in a workshop
by qualified personnel
only.

To fulfill your request, we need the complete 
order number, for example:

Oil change kit 1087.298.365 

In case of doubt, please provide the type  
description and the model year of the vehicle  
for which the desired item is intended.

This catalog is only an excerpt of our  
product range - our electronic media provide  
a complete overview.

All rights reserved. Duplication or joint use of this  

catalog, even in extracts, for the creation of your own  

catalog is prohibited, unless explicit consent is given. 

Replacement part numbers from the vehicle  

manufacturer serve only for purposes of comparison.  

Use of such information in invoices to the vehicle  

owner is not permitted. 

Current terms and conditions are available at  

www.zf.com/services/documents

CONTENTS

Index U2
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ZF OIL CHANGE KITS
THE PERFECT SOLUTION

 DE

Oil change kits are available for the 5, 6 and 8HP model ranges of the  
automatic ZF transmissions for passenger cars and include all components 
necessary for a transmission oil change.
Depending on the transmission type, the scope of supply includes, e.g., 
seals, filters, oil pans and magnets, screw plugs and fastening screws, if 
applicable.
The oil change kits are optionally available with or without oil.
Whether for service, maintenance or repair work – ZF oil change kits are  
the perfect solution for an efficient, smooth transmission oil change.

ADVANTAGES OF ZF OIL CHANGE KITS  
AT A GLANCE
∙ Reduced component procurement effort

    or research effort

∙ All parts in one package, ready to hand

∙ No risk of delays or downtimes due to  

incorrect or missing parts

∙ All parts in OE quality

INTENDED APPLICATIONS OF  
ZF OIL CHANGE KITS 
∙ Transmission oil change plus exchange of filter

∙ Oil loss on oil pan or housing

∙ Exchange of the torque converter

∙ Exchange of mechatronic parts

∙ Exchange of the pressure regulators and  

solenoid valves

∙ Oil level check after small repairs

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com
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OIL CHANGE KITS
TYPES AND SCOPE OF SUPPLY

 DE

Seal (oil pan)  1  Unit

Oil filter  1  Unit

Magnet  8  Units

Screw M 14 x 1,5  1  Unit

Screw M 16 x 1,5  1  Unit

Screw M 18 x 1,5  1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 transmission oil  7x  1  Liter

Seal (oil pan)  1  Unit

Oil filter  1  Unit

Magnet  4  Units

Sealing ring  1  Unit

Screw M 16 x 1,5  1  Unit

Screw M 18 x 1,5  1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 transmission oil   7x  1  Liter

Seal (oil pan)  1  Unit

Oil filter  1  Unit

Magnet  4  Units

Sealing ring  2  Units

Screw M 10 x 1  1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 transmission oil   7x  1  Liter

Seal (oil pan)  1  Unit

Oil filter  1  Unit

Magnet  6  Units

Sealing ring  1  Unit

Screw M 16 x 1,5  1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 transmission oil  7x  1  Liter

Article number  
Transmission type  Scope of supply Quantity | Unit

1060.298.070 with oil*

1058.298.046 with oil*

1058.298.047 with oil*

1060.298.069 with oil*

1060.298.072 without oil*

1058.298.048 without oil*

1058.298.049 without oil*

1060.298.073 without oil*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

All ZF oil change kits contain additional comprehensive installation instructions!i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Article number  
Transmission type  Scope of supply Quantity | Unit

 DE OIL CHANGE KITS
TYPES AND SCOPE OF SUPPLY

Sealing ring DIN 7603 - A 30 x 36 1 Unit

Sealing ring DIN 7603 - A 24 x 29 1 Unit

Seal (oil pan) 1 Unit

Oil filter 1 Unit

Magnet 1 Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 transmission oil  7x  1  Liter

Oil pan 1 Unit

Screw M 6 x 28,5 24 Units

Screw M 18 x 1,5 1 Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 transmission oil  7x  1  Liter

Seal (oil pan) 2 Units

Oil filter 1 Unit

Magnet 4 Units

Sealing ring 1 Unit

Screw M 6 x 23 23 Units

Screw M 10 x 1 1 Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil pan 1 Unit

Screw M 6 x 28,5 21 Units

Screw M 18 x 1,5 1 Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 transmission oil  7x  1  Liter

Seal (oil pan) 1 Unit

Oil filter 1 Unit

Magnet 2 Units

Sealing ring 1 Unit

Screw M 10 x 1 1 Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 transmission oil  7x  1  Liter

1055.298.037 with oil*

1071.298.033 with oil*

1071.298.027 with oil*

1068.298.062 with oil*

1068.298.061 with oil*

1055.298.040 without oil*

1071.298.038 without oil*

1071.298.039 without oil*

1068.298.083 without oil*

1068.298.084 without oil*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
All ZF oil change kits contain additional comprehensive installation instructions!i
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Article number  
Transmission type  Scope of supply Quantity | Unit

8HP

8HP

8HP

 DEOIL CHANGE KITS
TYPES AND SCOPE OF SUPPLY

Seal (oil pan) 2 Units

Oil filter 1 Unit

Magnet 6 Units

Sealing ring 1 Unit

Screw M 6 x 23 24 Units

Screw M 10 x 1 1 Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 transmission oil  7x  1  Liter

Seal (oil pan) 1 Unit

Oil filter 1 Unit

Magnet 2 Units

Screw M 6 x 19,5 13 Units

Screw M 10 x 1 1 Unit

Schraube M 30 x 1,5 1 Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil pan 1 Unit

Screw M 18 x 1,5 1 Unit

Screw M 6 x 28,5 13 Units

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil pan 1 Unit

Screw M 18 x 1,5 1 Unit

Screw M 6 x 28,5 13 Units

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil pan 1 Unit

Screw M 18 x 1,5 1 Unit

Screw M 6 x 28,5 13 Units

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

1068.298.054 with oil*

1084.298.013 with oil*

1087.298.360 with oil*

1087.298.363 with oil*

1087.298.365 with oil*

1068.298.085 without oil*

1084.298.014 without oil*

1087.298.361 without oil*

1087.298.362 without oil*

1087.298.364 without oil*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

All ZF oil change kits contain additional comprehensive installation instructions!i
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 DE OIL CHANGE KITS
TYPES AND SCOPE OF SUPPLY

Article number  
Transmission type  Scope of supply Quantity | Unit

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Oil pan 1 Unit

Screw M 18 x 1,5 1 Unit

Screw M 6 x 28,5 13 Units

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Filter 1  Unit

Screw M 10 x 1 1  Unit

Screw M 22 x 1,5 1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil filter 1  Unit

Seal 1  Unit

Screw M 6 x 23 13  Units

Screw M 18 x 1,5 1  Unit

Screw M 10 x 1 1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil filter 1  Unit

Screw M 22 x 1,5 1  Unit

Screw M 10 x 1 1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil pan 1  Unit

Screw M 6 x 28,5 14  Units

Screw M 18 x 1,5 1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

1087.298.367 with oil*

1087.298.369 with oil*

1090.298.127 with oil*

1091.298.067 with oil*

1102.298.019 with oil*

1087.298.366 without oil*

1087.298.368 without oil*

1090.298.126 without oil*

1091.298.066 without oil*

1102.298.018 without oil*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

All ZF oil change kits contain additional comprehensive installation instructions!i
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Article number  
Transmission type  Scope of supply Quantity | Unit

 DEOIL CHANGE KITS
TYPES AND SCOPE OF SUPPLY

All ZF oil change kits contain additional comprehensive installation instructions!i

8HP

8HP

Oil filter 1  Unit

Schraube M 6 x 28,5 13  Units

Seal 1  Unit

Screw M 18 x 1,5 1  Unit

Screw M 10 x 1 1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

Oil pan 1  Unit

Screw M 6 x 28,5 12  Units

Screw M 22 x 1,5 1  Unit

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 transmission oil  7x  1  Liter

1102.298.021 with oil*

1103.298.007 with oil *

1102.298.020 without oil*

1103.298.006 without oil*

8HP75XHIS

8HP65A
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ages faster than under normal conditions – for instance due to a very sporty 
driving style or frequent trailer operation. Depending on the driving style,  
ZF Services therefore recommends a transmission oil change every 
100,000 km, or after 8 years at the latest.
The dedicated ZF-LIFEGUARDFLUID transmission oil guarantees optimum 
performance of the automatic passenger car transmission.

 DE ZF-LIFEGUARDFLUID 
GEARBOX OILS

WHY REGULAR OIL CHANGES WITH ZF TRANSMISSION OILS 
ARE WORTHWHILE
∙ Regular maintenance significantly increases the automatic 

transmission‘s service life

∙ Top-level shift comfort is restored

∙ Reduced wear on highly stressed components 

∙ Prevention of transmission failure and general malfunctions

ZF-LIFEGUARDFLUID TRANSMISSION OILS CAN ALSO BE ORDERED SEPARATELY IN TWO CONTAINER SIZES

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Gearbox oil  S671.090.170 1 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Gearbox oil  S671.090.172 20 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Gearbox oil  S671.090.255 1 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Gearbox oil  S671.090.253 20 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Gearbox oil  S671.090.312 1 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Gearbox oil  S671.090.311 20 Liter

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Gearbox oil  AA01.500.001  1 Liter

Product information  Article number Container size | Unit

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V21

 FR

 ES

 IT

 PL

 RU

 EL

 ZH

 EN

 DECATALOG STRUCTURE

For the filling of the automatic  
gearbox please use special tools.
ZF Services recommends 
Klann KL-0124-42.

Technical information:

Build period of the model

Build period of the vehicle

Reference to translation

Article number

Note on component use
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MEMO DE
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 DEINFORMATIONS GÉNÉRALES

Tous les produits
mentionnés dans ce
catalogue doivent
exclusivement être
montés par le personnel
formé d‘un atelier
automobile qualifié.

Pour répondre à vos exigences, nous avons  
besoin de connaître le numéro de commande  
complet, par example :

Kit de vidange d‘huile 1087.298.365 

En cas de doute, indiquez la désignation du  
modèle et l‘année de construction du véhicule  
pour lequel la pièce souhaitée est destinée.

Ce catalogue représente un extrait de notre  
gamme de produits. Vous trouverez un aperçu  
complet sur nos médias électroniques.

Tous droits réservés. La reproduction ou l‘utilisation,  

même partielle, de ce catalogue pour l‘élaboration de  

son propre catalogue est interdite sans notre  

autorisation expresse. 

Les numéros de pièces détachées des constructeurs  

de véhicules sont uniquement indiqués aux fins de  

comparaison. Le report de ces données sur les factures  

destinées au propriétaire du véhicule est illicite. 

Vous trouverez les conditions générales sur Internet  

www.zf.com/services/documents
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KITS DE VIDANGE D‘HUILE ZF
LA SOLUTION PARFAITE

 DE

Les kits de vidange d‘huile sont disponibles pour les séries 5, 6 et 8HP  
des boîtes de vitesses automatiques ZF pour voitures particulières et  
comprennent tous les composants nécessaires à une vidange d‘huile  
de boîte de vitesses automatique.
En fonction du type de boîte de vitesses, les pièces suivantes comme  
les joints, et les filtres sont fournies et, le cas échéant,
carters d‘huile, et aimants, ainsi que bouchons filetés et vis de fixation.
Les kits de vidange d‘huile sont disponibles avec ou sans huile.
Que ce soit pour l‘entretien, la maintenance ou la réparation – les kits de 
vidange d‘huile ZF sont la solution parfaite pour une vidange d‘huile de  
boîte de vitesses efficace et sans problème.

VUE D‘ENSEMBLE DES AVANTAGES DES KITS 
DE VIDANGE D‘HUILE ZF
∙ Moins de temps passé pour 

l‘approvisionnement en pièces ou les  

recherches

∙ Toutes les pièces à portée de main dans  

un seul colis

∙  Pas de risque de retards ni d‘immobilisations 

dus à des pièces incorrectes ou manquantes

∙  Toutes les pièces en qualité de première monte

KITS DE VIDANGE D‘HUILE ZF 
∙  Renouvellement de l‘huile avec remplacement 

du filtre

∙  Fuite d‘huile au niveau du carter d‘huile ou du 

boîtier

∙  Remplacement du convertisseur de couple

∙  Remplacement de la mécatronique

∙  Changement des régulateurs de pression ou 

des électrovannes

∙  Contrôle du niveau d‘huile après des petites 

réparations
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KITS DE VIDANGE D‘HUILE 
TYPES ET CONTENU

 DE

Joint (carter d‘huile)  1  Pièce

Filtre à huile  1  Pièce

Aimant  8  Pièces

Vis M 14 x 1,5  1  Pièce

Vis M 16 x 1,5  1  Pièce

Vis M 18 x 1,5  1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litre

Joint (carter d‘huile)  1  Pièce

Filtre à huile  1  Pièce

Aimant  4  Pièces

Bague d‘étanchéité  1  Pièce

Vis M 16 x 1,5  1  Pièce

Vis M 18 x 1,5  1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litre

Joint (carter d‘huile)  1  Pièce

Filtre à huile  1  Pièce

Aimant  4  Pièces

Bague d‘étanchéité  2  Pièces

Vis M 10 x 1  1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litre

Joint (carter d‘huile)  1  Pièce

Filtre à huile  1  Pièce

Aimant  6  Pièces

Bague d‘étanchéité  1  Pièce

Vis M 16 x 1,5  1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litre

Référence  
Type de boîte de vitesses  Contenu de la livraison Quantité | Unité

1060.298.070 avec huile*

1058.298.046 avec huile*

1058.298.047 avec huile*

1060.298.069 avec huile*

1060.298.072 sans huile*

1058.298.048 sans huile*

1058.298.049 sans huile*

1060.298.073 sans huile*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

Tous les kits de vidange d‘huile ZF contiennent également une consigne de montage détaillée !i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Référence  
Type de boîte de vitesses  Contenu de la livraison Quantité | Unité

 DE KITS DE VIDANGE D‘HUILE 
TYPES ET CONTENU

Bague d‘étanchéité DIN 7603 - A 30 x 36 1 Pièce

Bague d‘étanchéité DIN 7603 - A 24 x 29 1 Pièce

Joint (carter d‘huile) 1 Pièce

Filtre à huile 1 Pièce

Aimant 1 Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litre

Carter d‘huile 1 Pièce

Vis M 6 x 28,5 24 Pièces

Vis M 18 x 1,5 1 Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litre

Joint (carter d‘huile) 2 Pièces

Filtre à huile 1 Pièce

Aimant 4 Pièces

Bague d‘étanchéité 1 Pièce

Vis M 6 x 23 23 Pièces

Vis M 10 x 1 1 Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Carter d‘huile 1 Pièce

Vis M 6 x 28,5 21 Pièces

Vis M 18 x 1,5 1 Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litre

Joint (carter d‘huile) 1 Pièce

Filtre à huile 1 Pièce

Aimant 2 Pièces

Bague d‘étanchéité 1 Pièce

Vis M 10 x 1 1 Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litre

1055.298.037 avec huile*

1071.298.033 avec huile*

1071.298.027 avec huile*

1068.298.062 avec huile*

1068.298.061 avec huile*

1055.298.040 sans huile*

1071.298.038 sans huile*

1071.298.039 sans huile*

1068.298.083 sans huile*

1068.298.084 sans huile*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
Tous les kits de vidange d‘huile ZF contiennent également une consigne de montage détaillée !i
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Référence  
Type de boîte de vitesses  Contenu de la livraison Quantité | Unité

8HP

8HP

8HP

 DEKITS DE VIDANGE D‘HUILE 
TYPES ET CONTENU

Joint (carter d‘huile) 2 Pièces

Filtre à huile 1 Pièce

Aimant 6 Pièces

Bague d‘étanchéité 1 Pièce

Vis M 6 x 23 24 Pièces

Vis M 10 x 1 1 Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litre

Joint (carter d‘huile) 1 Pièce

Filtre à huile 1 Pièce

Aimant 2 Pièces

Vis M 6 x 19,5 13 Pièces

Vis M 10 x 1 1 Pièce

Vis M 30 x 1,5 1 Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Carter d‘huile 1 Pièce

Vis M 18 x 1,5 1 Pièce

Vis M 6 x 28,5 13 Pièces

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Carter d‘huile 1 Pièce

Vis M 18 x 1,5 1 Pièce

Vis M 6 x 28,5 13 Pièces

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Carter d‘huile 1 Pièce

Vis M 18 x 1,5 1 Pièce

Vis M 6 x 28,5 13 Pièces

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

1068.298.054 avec huile*

1084.298.013 avec huile*

1087.298.360 avec huile*

1087.298.363 avec huile*

1087.298.365 avec huile*

1068.298.085 sans huile*

1084.298.014 sans huile*

1087.298.361 sans huile*

1087.298.362 sans huile*

1087.298.364 sans huile*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

Tous les kits de vidange d‘huile ZF contiennent également une consigne de montage détaillée !i
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 DE KITS DE VIDANGE D‘HUILE 
TYPES ET CONTENU

Référence  
Type de boîte de vitesses  Contenu de la livraison Quantité | Unité

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Carter d‘huile 1 Pièce

Vis M 18 x 1,5 1 Pièce

Vis M 6 x 28,5 13 Pièces

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Filtre 1  Pièce

Vis M 10 x 1 1  Pièce

Vis M 22 x 1,5 1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Filtre à huile 1  Pièce

Joint 1  Pièce

Vis M 6 x 23 13  Pièces

Vis M 18 x 1,5 1  Pièce

Vis M 10 x 1 1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Filtre à huile 1  Pièce

Vis M 22 x 1,5 1  Pièce

Vis M 10 x 1 1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Carter d‘huile 1  Pièce

Vis M 6 x 28,5 14  Pièces

Vis M 18 x 1,5 1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

1087.298.367 avec huile*

1087.298.369 avec huile*

1090.298.127 avec huile*

1091.298.067 avec huile*

1102.298.019 avec huile*

1087.298.366 sans huile*

1087.298.368 sans huile*

1090.298.126 sans huile*

1091.298.066 sans huile*

1102.298.018 sans huile*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

Tous les kits de vidange d‘huile ZF contiennent également une consigne de montage détaillée !i
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Référence  
Type de boîte de vitesses  Contenu de la livraison Quantité | Unité

 DEKITS DE VIDANGE D‘HUILE 
TYPES ET CONTENU

Tous les kits de vidange d‘huile ZF contiennent également une consigne de montage détaillée !i

8HP

8HP

Filtre à huile 1  Pièce

Vis M 6 x 28,5 13  Pièces

Joint 1  Pièce

Vis M 18 x 1,5 1  Pièce

Vis M 10 x 1 1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

Carter d‘huile 1  Pièce

Vis M 6 x 28,5 12  Pièces

Vis M 22 x 1,5 1  Pièce

*Huile de boîte de vitesses ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litre

1102.298.021 avec huile*

1103.298.007 avec huile*

1102.298.020 sans huile*

1103.298.006 sans huile*

8HP75XHIS

8HP65A
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De très hautes températures de fonctionnement, dues par exemple à un style 
de conduite sportif ou à la traction fréquente d‘une remorque, font que l‘huile 
de la boîte de vitesses automatique vieillit plus vite que dans des conditions 
d‘utilisation normales. C‘est pourquoi, en fonction du style de conduite, 
ZF Services recommande une vidange d‘huile de boîte de vitesses tous les 
100 000 km, ou au plus tard tous les huit ans.
La formule spéciale de l‘huile ZF-LIFEGUARDFLUID garantit des performances 
optimales pour les véhicules à boîte de vitesses automatique.

 DE HUILES D‘ENGRENAGE 
ZF-LIFEGUARDFLUID

C‘EST POURQUOI LES VIDANGES RÉGULIÈRES AVEC LES  
HUILES POUR TRANSMISSION AUTOMATIQUE ZF SONT  
AVANTAGEUSES
∙ Un entretien régulier prolonge notablement la durée de vie de  

la boîte de vitesses automatique

∙ Le confort de passage des rapports atteint de nouveau son  

plus haut niveau

∙ Usure réduite des composant soumis à de fortes contraintes

∙ Prévention des défaillances de boîte de vitesses et des  

dysfonctionnements généraux

LES HUILES DE BOÎTE ZF-LIFEGUARDFLUID SONT DISPONIBLES EN BIDONS DE DEUX TAILLES  
DIFFÉRENTES, LIVRABLES À L‘UNITÉ

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Huile d‘engrenage  S671.090.170 1 Litre

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Huile d‘engrenage  S671.090.172 20 Litres

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Huile d‘engrenage  S671.090.255 1 Litre

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Huile d‘engrenage  S671.090.253 20 Litres

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Huile d‘engrenage  S671.090.312 1 Litre

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Huile d‘engrenage  S671.090.311 20 Litres

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Huile d‘engrenage  AA01.500.001  1 Litre

Information produit  Référence Conditionnement | Unité

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9
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Pour le graissage d‘une transmission  
automatique Utiliser un outil spécial.
ZF Services recommande 
Klann KL-0124-42.

Fiche technique:

 DESTRUCTURE DU CATALOGUE

Période de construction du modèle

Période de construction du véhicule

Renvoi de traduction

Référence

Remarque sur l‘utilisation des pièces
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TRADUCTIONS DE

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Kit de filtre hydraulique, boîte de vitesses automatique
Kit de vidange d‘huile
Kit de réparation alternatif
Comprend un kit complet de vidange d‘huile
Pour transmission avec un carter d‘huile en plastique
Pour transmission avec un carter d‘huile métallique
Sans huile
Article supplémentaire requis (référence)
Recommandation du fabricant d‘huile
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 DEINFORMACIÓN GENERAL

Los productos indicados
en este catálogo sólo
los puede montar el
personal cualificado de
un taller mecánico.

Para poder tramitar su solicitud necesitamos el  
número de pedido completo, por ejemplo:

Kit de cambio de aceite 1087.298.365 

En caso de duda, se deberá indicar la  
designación del tipo y el año de construcción  
del vehículo, para el que se requiere el artículo  
deseado.

Este catálogo es un extracto de nuestra  
gama de productos. Podrá ver una versión  
completa en nuestros medios electrónicos.

Quedan reservados todos los derechos. Queda  

prohibida la reproducción o el uso de este catálogo  

(también de forma parcial) para la elaboración de un  

catálogo propio sin consentimiento expreso. 

Los números de las piezas de recambio del fabricante  

solo se usan para compararlos. No está permitido el  

empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas  

al propietario del vehículo. 

Puede encontrar las condiciones generales de  

contratación en www.zf.com/services/documents
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KITS DE CAMBIO DE ACEITE ZF
LA SOLUCIÓN PERFECTA

 DE

Los kits de cambio de aceite están disponibles para las series constructivas 
5HP, 6HP, 8HP de las cajas de cambios automáticas ZF para turismos.  
Incluyen todos los componentes los que son necesarios para un cambio  
de aceite.
Según el tipo de la caja de cambios, se suministran p. ej. juntas, filtros, y en 
su caso, cárter de aceite, imanes, tapones roscados y tornillos de fijación.
Los kits de cambio de aceite se suministran con o sin aceite.
Ya se trate de la asistencia técnica, trabajos de mantenimiento o de  
reparación – los kits de cambio de aceite ZF ofrecen la solución perfecta 
para un cambio de aceite de la caja de cambios eficiente y sencillo.

RESUMEN DE LAS VENTAJAS DE LOS KITS DE 
CAMBIO DE ACEITE ZF
∙  Esfuerzos reducidos para obtener las piezas  

o para la búsqueda

∙  Todas las piezas están en un conjunto y  

directamente a mano

∙  No hay riesgo de retardos o tiempos de inmo-

vilización debido a piezas equivocadas  

o faltantes

∙  Todas las piezas son en calidad de fabricante 

de equipo original

FINALIDAD DE LOS KITS DE CAMBIO DE  
ACEITE ZF 
∙  Cambio de aceite de la caja de cambios co 

cambio de filtros

∙  Pérdida de aceite en la bandeja de aceite o  

en el cárter

∙  Sustitución del convertidor de par

∙  Cambio de la mecatrónica

∙  Cambio del regulador de presión y de las  

electroválvulas

∙  Control de niveles de aceite tras reparaciones 

menores
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KITS DE CAMBIO DE ACEITE
TIPOS Y VOLUMEN DE SUMINISTRO

 DE

Junta (bandeja de aceite)  1  Pieza

Filtros de aceite  1  Pieza

Imán  8  Piezas

Tornillo M 14 x 1,5  1  Pieza

Tornillo M 16 x 1,5  1  Pieza

Tornillo M 18 x 1,5  1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Junta (bandeja de aceite)  1  Pieza

Filtros de aceite  1  Pieza

Imán  4  Piezas

Anillo obturador  1  Pieza

Tornillo M 16 x 1,5  1  Pieza

Tornillo M 18 x 1,5  1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Junta (bandeja de aceite)  1  Pieza

Filtros de aceite  1  Pieza

Imán  4  Piezas

Anillo obturador  2  Piezas

Tornillo M 10 x 1  1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro 

Junta (bandeja de aceite)  1  Pieza

Filtros de aceite  1  Pieza

Imán  6  Piezas

Anillo obturador  1  Pieza

Tornillo M 16 x 1,5  1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Número de artículo  
Tipo de caja de cambios  Volumen de suministro   Cantidad | Unidad

1060.298.070 con aceite*

1058.298.046 con aceite*

1058.298.047 con aceite*

1060.298.069 con aceite*

1060.298.072 sin aceite*

1058.298.048 sin aceite*

1058.298.049 sin aceite*

1060.298.073 sin aceite*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

¡En todos los kits de cambio de aceite ZF se incluyen indicaciones de montaje detalladas!i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Número de artículo  
Tipo de caja de cambios  Volumen de suministro   Cantidad | Unidad

 DE KITS DE CAMBIO DE ACEITE
TIPOS Y VOLUMEN DE SUMINISTRO

Anillo obturador DIN 7603 - A 30 x 36 1 Pieza

Anillo obturador DIN 7603 - A 24 x 29 1 Pieza

Junta (bandeja de aceite) 1 Pieza

Filtros de aceite 1 Pieza

Imán 1 Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Bandeja de aceite 1 Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 24 Piezas

Tornillo M 18 x 1,5 1 Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

Junta (bandeja de aceite) 2 Piezas

Filtros de aceite 1 Pieza

Imán 4 Piezas

Anillo obturador 1 Pieza

Tornillo M 6 x 23 23 Piezas

Tornillo M 10 x 1 1 Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Bandeja de aceite 1 Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 21 Piezas

Tornillo M 18 x 1,5 1 Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

Junta (bandeja de aceite) 1 Pieza

Filtros de aceite 1 Pieza

Imán 2 Piezas

Anillo obturador 1 Pieza

Tornillo M 10 x 1 1 Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

1055.298.037 con aceite*

1071.298.033 con aceite*

1071.298.027 con aceite*

1068.298.062 con aceite*

1068.298.061 con aceite*

1055.298.040 sin aceite*

1071.298.038 sin aceite*

1071.298.039 sin aceite*

1068.298.083 sin aceite*

1068.298.084 sin aceite*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
¡En todos los kits de cambio de aceite ZF se incluyen indicaciones de montaje detalladas!i
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Número de artículo  
Tipo de caja de cambios  Volumen de suministro   Cantidad | Unidad

8HP

8HP

8HP

 DEKITS DE CAMBIO DE ACEITE
TIPOS Y VOLUMEN DE SUMINISTRO

Junta (bandeja de aceite) 2 Piezas

Filtros de aceite 1 Pieza

Imán 6 Piezas

Anillo obturador 1 Pieza

Tornillo M 6 x 23 24 Piezas

Tornillo M 10 x 1 1 Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

Junta (bandeja de aceite) 1 Pieza

Filtros de aceite 1 Pieza

Imán 2 Piezas

Tornillo M 6 x 19,5 13 Piezas

Tornillo M 10 x 1 1 Pieza

Tornillo M 30 x 1,5 1 Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Bandeja de aceite 1 Pieza

Tornillo M 18 x 1,5 1 Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 13 Piezas

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Bandeja de aceite 1 Pieza

Tornillo M 18 x 1,5 1 Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 13 Piezas

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Bandeja de aceite 1 Pieza

Tornillo M 18 x 1,5 1 Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 13 Piezas

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

1068.298.054 con aceite*

1084.298.013 con aceite*

1087.298.360 con aceite*

1087.298.363 con aceite*

1087.298.365 con aceite*

1068.298.085 sin aceite*

1084.298.014 sin aceite*

1087.298.361 sin aceite*

1087.298.362 sin aceite*

1087.298.364 sin aceite*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

¡En todos los kits de cambio de aceite ZF se incluyen indicaciones de montaje detalladas!i
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 DE KITS DE CAMBIO DE ACEITE
TIPOS Y VOLUMEN DE SUMINISTRO

Número de artículo  
Tipo de caja de cambios  Volumen de suministro   Cantidad | Unidad

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Bandeja de aceite 1 Pieza

Tornillo M 18 x 1,5 1 Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 13 Piezas

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Filtro 1  Pieza

Tornillo M 10 x 1 1  Pieza

Tornillo M 22 x 1,5 1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Filtros de aceite 1  Pieza

Junta 1  Pieza

Tornillo M 6 x 23 13  Piezas

Tornillo M 18 x 1,5 1  Pieza

Tornillo M 10 x 1 1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Filtros de aceite 1  Pieza

Tornillo M 22 x 1,5 1  Pieza

Tornillo M 10 x 1 1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Bandeja de aceite 1  Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 14  Piezas

Tornillo M 18 x 1,5 1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

1087.298.367 con aceite*

1087.298.369 con aceite*

1090.298.127 con aceite*

1091.298.067 con aceite*

1102.298.019 con aceite*

1087.298.366 sin aceite*

1087.298.368 sin aceite*

1090.298.126 sin aceite*

1091.298.066 sin aceite*

1102.298.018 sin aceite*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

¡En todos los kits de cambio de aceite ZF se incluyen indicaciones de montaje detalladas!i

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V39

 EN

 FR

 IT

 PL

 RU

 EL

 ZH

 ES

Número de artículo  
Tipo de caja de cambios  Volumen de suministro   Cantidad | Unidad

 DEKITS DE CAMBIO DE ACEITE
TIPOS Y VOLUMEN DE SUMINISTRO

¡En todos los kits de cambio de aceite ZF se incluyen indicaciones de montaje detalladas!i

8HP

8HP

Filtros de aceite 1  Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 13  Piezas

Junta 1  Pieza

Tornillo M 18 x 1,5 1  Pieza

Tornillo M 10 x 1 1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Bandeja de aceite 1  Pieza

Tornillo M 6 x 28,5 12  Piezas

Tornillo M 22 x 1,5 1  Pieza

*Aceite de la caja de cambios ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

1102.298.021 con aceite*

1103.298.007 con aceite*

1102.298.020 sin aceite*

1103.298.006 sin aceite*

8HP75XHIS

8HP65A
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Las temperaturas de servicio muy elevadas en las cajas de cambios  
automáticas hacen que el aceite se envejece más rápido que bajo  
condiciones normales – p. ej. con un estilo de conducción muy deportivo  
o uso frecuente de remolques. En función de la forma de conducción,  
ZF Services recomienda, por este motivo, cambiar el aceite de la caja de 
cambios cada 100.000 km, o tras haber transcurrido 8 años a  
más tardar.
El garante para un rendimiento óptimo de la caja de cambios automática 
para turismos es, en este caso, el aceite ZF-LIFEGUARDFLUID,  
especialmente armonizado con la caja de cambios.

 DE ACEITES PARA TRANSMISIONES 
ZF-LIFEGUARDFLUID

BENEFICIOS DE LOS CAMBIOS REGULARES DE ACEITE POR 
ACEITES DE CAJAS DE CAMBIOS ZF
∙ Mantenimiento regular prolonga notablemente la vida útil de la 

caja de cambios automática

∙ Comodidad de cambio de marchas vuele al nivel superior

∙ Desgaste reducido en los componentes sometidos  

frecuentemente a un esfuerzo

∙ Prevención de averías de cajas de cambios y anomalías  

generales en el funcionamiento

LOS ACEITES ZF-LIFEGUARDFLUID SE PUEDEN PEDIR EN DOS TAMAÑOS DE ENVASE Y POR SEPARADO

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Aceite para transmisiones  S671.090.170 1 Litro

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Aceite para transmisiones  S671.090.172 20 Litros

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Aceite para transmisiones  S671.090.255 1 Litro

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Aceite para transmisiones  S671.090.253 20 Litros

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Aceite para transmisiones  S671.090.312 1 Litro

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Aceite para transmisiones  S671.090.311 20 Litros

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Aceite para transmisiones  AA01.500.001  1 Litro

Información del producto  Número de artículo Tamaño de envase | Unidad

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9
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Utilice una herramienta especial para
llenar la transmisión automática.
ZF Services recomienda 
Klann KL-0124-42.

Información técnica:

 DEESTRUCTURA DEL CATÁLOGO

Periodo de fabricación del modelo

Periodo de fabricación del vehículo

Referencia de traducción

Número de artículo

Indicación para usar la pieza
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TRADUCCIONES DE

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Kit de filtro hidráulico, caja de cambios automática
Kit de cambio de aceite
Kit de reparación opcional
Incluye un kit completo de cambio de aceite
Para transmisiones con bandeja de aceite de plástico
Para transmisiones con bandeja de aceite de metal
Sin aceite
Artículo requerido adicionalmente (número de artículo)
Recomendación del fabricante de aceite
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 DEINFORMAZIONI GENERALI

Tutti i prodotti riportati
in questo catalogo
possono essere impiegati
solo dal personale
qualificato di una
autofficina.

Per soddisfare le vostre richieste, abbiamo  
bisogno del numero di ordine completo,  
ad esempio:

Kit cambio olio 1087.298.365 

In caso di dubbio fornire il nome del modello  
e l‘anno di costruzione del veicolo per il quale  
è destinato l‘articolo desiderato.

Questo catalogo rappresenta un estratto  
della nostra gamma di prodotti, una  
panoramica completa è disponibile sui  
nostri siti web.

Tutti i diritti riservati. La riproduzione o la condivisione  

di questo catalogo, anche parziale, per la realizzazione  

di un proprio catalogo non sono consentite previo  

consenso espresso.

I numeri dei ricambi del produttore di veicoli servono  

solo a scopi comparativi. Un utilizzo di tali dati in  

fatture inviate ai proprietari dei veicoli non è consentito. 

Le condizioni commerciali generali aggiornate sono  

reperibili all’indirizzo www.zf.com/services/documents
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KIT CAMBIO OLIO ZF
LA SOLUZIONE IDEALE

 DE

Disponibili per i cambi automatici ZF della serie 5HP, 6HP e 8HP impiegati 
sulle autovetture, i kit cambio olio includono tutti i componenti necessari  
per la sostituzione dell‘olio per il cambio.
A seconda del tipo di cambio, vengono p. es. forniti guarnizioni, filtri,  
eventualmente coppe dell‘olio e magneti, nonché tappi a vite e viti di  
fissaggio.
I kit cambio olio sono disponibili a scelta con o senza olio.
Che si tratti di interventi di manutenzione, di riparazione o nell‘ambito del 
servizio assistenza, i kit cambio olio ZF sono la soluzione ideale per sostituire 
l‘olio per il cambio in modo semplice ed efficiente.

PANORAMICA DEI VANTAGGI DEI KIT CAMBIO 
OLIO ZF
∙  Minore difficoltà nel ricercare i componenti  

e nell‘eseguirne l‘approvvigionamento

∙  Disponibilità di tutti i componenti in un  

unico pacchetto

∙  Nessun rischio legato a possibili ritardi o  

tempi di inattività a causa di componenti  

errati o mancanti

∙  Tutti i componenti con la stessa qualità del 

primo equipaggiamento

IMPIEGO DEI KIT CAMBIO OLIO ZF 
∙   Sostituzione dell‘olio per il cambio,  

incluso il filtro

∙  Perdita di olio dalla coppa dell‘olio o  

dalla scatola

∙  Sostituzione del convertitore di coppia

∙  Sostituzione della meccatronica

∙  Sostituzione dei regolatori di pressione e  

delle elettrovalvole

∙  Controllo del livello dell‘olio dopo piccole  

riparazioni
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KIT CAMBIO OLIO
TIPI E CONTENUTO DELLA FORNITURA

 DE

Guarnizione (coppa dell’olio)  1  Pezzo

Filtro dell’olio  1  Pezzo

Magnete  8  Pezzi

Vite M 14 x 1,5  1  Pezzo

Vite M 16 x 1,5  1  Pezzo

Vite M 18 x 1,5  1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Guarnizione (coppa dell’olio)  1  Pezzo

Filtro dell’olio  1  Pezzo

Magnete  4  Pezzi

Anello di tenuta  1  Pezzo

Vite M 16 x 1,5  1  Pezzo

Vite M 18 x 1,5  1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Guarnizione (coppa dell’olio)  1  Pezzo

Filtro dell’olio  1  Pezzo

Magnete  4  Pezzi

Anello di tenuta  2  Pezzi

Vite M 10 x 1  1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Guarnizione (coppa dell’olio)  1  Pezzo

Filtro dell’olio  1  Pezzo

Magnete  6  Pezzi

Anello di tenuta  1  Pezzo

Vite M 16 x 1,5  1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Numero articolo  
Tipo di trasmissione  Volume di fornitura Quantità | Unità

1060.298.070 con olio*

1058.298.046 con olio*

1058.298.047 con olio*

1060.298.069 con olio*

1060.298.072 senza olio*

1058.298.048 senza olio*

1058.298.049 senza olio*

1060.298.073 senza olio*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

Tutti i kit cambio olio ZF sono provvisti di indicazioni di montaggio dettagliate!i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Numero articolo  
Tipo di trasmissione  Volume di fornitura Quantità | Unità

 DE KIT CAMBIO OLIO
TIPI E CONTENUTO DELLA FORNITURA

Anello di tenuta DIN 7603 - A 30 x 36 1 Pezzo

Anello di tenuta DIN 7603 - A 24 x 29 1 Pezzo

Guarnizione (coppa dell’olio) 1 Pezzo

Filtro dell’olio 1 Pezzo

Magnete 1 Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litro

Coppa dell’olio 1 Pezzo

Vite M 6 x 28,5 24 Pezzi

Vite M 18 x 1,5 1 Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

Guarnizione (coppa dell’olio) 2 Pezzi

Filtro dell’olio 1 Pezzo

Magnete 4 Pezzi

Anello di tenuta 1 Pezzo

Vite M 6 x 23 23 Pezzi

Vite M 10 x 1 1 Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Coppa dell’olio 1 Pezzo

Vite M 6 x 28,5 21 Pezzi

Vite M 18 x 1,5 1 Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

Guarnizione (coppa dell’olio) 1 Pezzo

Filtro dell’olio 1 Pezzo

Magnete 2 Pezzi

Anello di tenuta 1 Pezzo

Vite M 10 x 1 1 Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

1055.298.037 con olio*

1071.298.033 con olio*

1071.298.027 con olio*

1068.298.062 con olio*

1068.298.061 con olio*

1055.298.040 senza olio*

1071.298.038 senza olio*

1071.298.039 senza olio*

1068.298.083 senza olio*

1068.298.084 senza olio*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
Tutti i kit cambio olio ZF sono provvisti di indicazioni di montaggio dettagliate!i
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Numero articolo  
Tipo di trasmissione  Volume di fornitura Quantità | Unità

8HP

8HP

8HP

 DEKIT CAMBIO OLIO
TIPI E CONTENUTO DELLA FORNITURA

Guarnizione (coppa dell’olio) 2 Pezzi

Filtro dell’olio 1 Pezzo

Magnete 6 Pezzi

Anello di tenuta 1 Pezzo

Vite M 6 x 23 24 Pezzi

Vite M 10 x 1 1 Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litro

Guarnizione (coppa dell’olio) 1 Pezzo

Filtro dell’olio 1 Pezzo

Magnete 2 Pezzi

Vite M 6 x 19,5 13 Pezzi

Vite M 10 x 1 1 Pezzo

Vite M 30 x 1,5 1 Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Coppa dell’olio 1 Pezzo

Vite M 18 x 1,5 1 Pezzo

Vite M 6 x 28,5 13 Pezzi

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Coppa dell’olio 1 Pezzo

Vite M 18 x 1,5 1 Pezzo

Vite M 6 x 28,5 13 Pezzi

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Coppa dell’olio 1 Pezzo

Vite M 18 x 1,5 1 Pezzo

Vite M 6 x 28,5 13 Pezzi

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

1068.298.054 con olio*

1084.298.013 con olio*

1087.298.360 con olio*

1087.298.363 con olio*

1087.298.365 con olio*

1068.298.085 senza olio*

1084.298.014 senza olio*

1087.298.361 senza olio*

1087.298.362 senza olio*

1087.298.364 senza olio*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

Tutti i kit cambio olio ZF sono provvisti di indicazioni di montaggio dettagliate!i
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 DE KIT CAMBIO OLIO
TIPI E CONTENUTO DELLA FORNITURA

Numero articolo  
Tipo di trasmissione  Volume di fornitura Quantità | Unità

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Coppa dell’olio 1 Pezzo

Vite M 18 x 1,5 1 Pezzo

Vite M 6 x 28,5 13 Pezzi

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Filtro 1  Pezzo

Vite M 10 x 1 1  Pezzo

Vite M 22 x 1,5 1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Filtro dell’olio 1  Pezzo

Guarnizione 1  Pezzo

Vite M 6 x 23 13  Pezzi

Vite M 18 x 1,5 1  Pezzo

Vite M 10 x 1 1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Filtro dell’olio 1  Pezzo

Vite M 22 x 1,5 1  Pezzo

Vite M 10 x 1 1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Coppa dell’olio 1  Pezzo

Vite M 6 x 28,5 14  Pezzi

Vite M 18 x 1,5 1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

1087.298.367 con olio*

1087.298.369 con olio*

1090.298.127 con olio*

1091.298.067 con olio*

1102.298.019 con olio*

1087.298.366 senza olio*

1087.298.368 senza olio*

1090.298.126 senza olio*

1091.298.066 senza olio*

1102.298.018 senza olio*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

Tutti i kit cambio olio ZF sono provvisti di indicazioni di montaggio dettagliate!i
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Numero articolo  
Tipo di trasmissione  Volume di fornitura Quantità | Unità

 DEKIT CAMBIO OLIO
TIPI E CONTENUTO DELLA FORNITURA

Tutti i kit cambio olio ZF sono provvisti di indicazioni di montaggio dettagliate!i

8HP

8HP

Filtro dell’olio 1  Pezzo

Vite M 6 x 28,5 13  Pezzi

Guarnizione 1  Pezzo

Vite M 18 x 1,5 1  Pezzo

Vite M 10 x 1 1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

Coppa dell’olio 1  Pezzo

Vite M 6 x 28,5 12  Pezzi

Vite M 22 x 1,5 1  Pezzo

*Olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litro

1102.298.021 con olio*

1103.298.007 con olio*

1102.298.020 senza olio*

1103.298.006 senza olio*

8HP75XHIS

8HP65A
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In caso di temperature di esercizio molto elevate, l‘olio contenuto nei cambi 
automatici invecchia più rapidamente che in condizioni normali, p. es. se  
si adotta uno stile di guida particolarmente sportivo o si traina spesso un 
rimorchio. A seconda dello stile di guida, ZF Services consiglia pertanto di 
sostituire l‘olio per il cambio ogni 100.000 km o al più tardi dopo 8 anni.
A tale riguardo, l‘olio per il cambio ZF-LIFEGUARDFLUID specifico per i  
cambi automatici delle autovetture garantisce prestazioni ottimali del  
cambio stesso.

 DE OLI PER IL CAMBIO 
ZF-LIFEGUARDFLUID

PERCHÉ È IMPORTANTE CAMBIARE REGOLARMENTE  
L‘OLIO UTILIZZANDO OLI PER IL CAMBIO ZF
∙ Maggiore durata del cambio automatico grazie a una  

manutenzione regolare

∙ Elevato comfort di innesto nuovamente garantito

∙ Minore usura dei componenti soggetti a forti sollecitazioni

∙ Possibilità di evitare guasti al cambio e malfunzionamenti in 

generale

GLI OLI PER IL CAMBIO ZF-LIFEGUARDFLUID SONO DISPONIBILI IN FLACONI CON DUE DIVERSE  
CAPACITÀ E POSSONO ANCHE ESSERE ORDINATI SINGOLARMENTE

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Olio per il cambio  S671.090.170 1 Litri

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Olio per il cambio  S671.090.172 20 Litri

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Olio per il cambio  S671.090.255 1 Litri

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Olio per il cambio  S671.090.253 20 Litri

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Olio per il cambio  S671.090.312 1 Litri

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Olio per il cambio  S671.090.311 20 Litri

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Olio per il cambio  AA01.500.001  1 Litri

Informazioni sul prodotto  Numero articolo Capacità flacone | Unità

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9
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Per riempire il cambio automatico
utilizzare utensili speciali.
ZF Services consiglia 
Klann KL-0124-42.

Informazioni tecniche:

 DESTRUTTURA DEL CATALOGO

Periodo di costruzione del modello

Periodo di costruzione del veicolo

Rimando traduzione

Numero articolo

Nota sull‘utilizzo delle parti
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TRADUZIONI DE

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Kit filtro idraulico, cambio automatico
Kit cambio olio
Kit riparazione alternativo
Include un kit cambio olio completo
Per cambio con coppa dell’olio in plastica
Per cambio con coppa dell’olio in metallo
Senza olio
Articolo supplementare necessario (numero articolo)
Suggerimenti del produttore dell‘olio
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 DEINFORMACJA OGÓLNA 

Wszystkie produkty
wymienione w tym
katalogu mogą być
montowane wyłącznie
przez wykwalifikowany
personel serwisu
samochodowego.

W przypadku zamówień niezbędny jest pełny
numer zamówieniowy, na przykład:

Zestaw do wymiany oleju 1087.298.365 

W razie wątpliwości proszę podawać  
oznaczenie typu i rok produkcji pojazdu, dla 
którego przeznaczony jest żądany artykuł.

Ten katalog to wyciąg z naszego programu  
produktów, pełny przegląd znajdą Państwo  
na naszych mediach elektronicznych.

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub  

wykorzystywanie niniejszego katalogu, w całości  

lub częściowo, do sporządzenia innego katalogu jest  

niedozwolone bez uzyskania wyraźnej zgody. Numery  

części zamiennych producentów samochodów służą  

tylko do celów porównawczych. 

Wykorzystywanie tego rodzaju danych na rachunkach  

wystawianych pod adresem posiadacza samochodu  

jest zabronione. 

Aktualne ogólne warunki handlowe można znaleźć tutaj  

www.zf.com/services/documents

SPIS TREŚCI
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ZESTAWY DO WYMIANY OLEJU ZF
PERFEKCYJNE ROZWIĄZANIE

 DE

Zestawy do wymiany oleju są dostępne z przeznaczeniem do automatycznych 
skrzyń biegów ZF serii 5, 6 oraz 8HP w samochodach osobowych i zawierają 
wszystkie elementy niezbędne do wymiany oleju przekładniowego.
W zależności od typu skrzyni biegów dostarczane są np. uszczelki, filtry, w 
razie potrzeby miski olejowe oraz magnesy, śruby zamykające i mocujące.
Zestawy do wymiany oleju dostępne są do wyboru z olejem lub bez.
W przypadku serwisu, prac konserwacyjnych lub też naprawczych – zestawy 
do wymiany oleju firmy ZF stanowią perfekcyjne rozwiązanie, zapewniające 
efektywną i bezproblemową wymianę oleju przekładniowego.

PRZEGLĄD ZALET ZESTAWÓW DO WYMIANY 
OLEJU ZF
∙  Niższe nakłady w związku z zakupem części 

lub też ich poszukiwaniem

∙  Wszystkie części dostępne bezpośrednio w 

jednym pakiecie

∙  Bez ryzyka opóźnień lub też przestojów z  

powodu nieprawidłowych części lub ich braku

∙  Wszystkie części o jakości wyposażenia  

fabrycznego

CELE ZASTOSOWANIA ZESTAWÓW DO  
WYMIANY OLEJU ZF 
∙  Wymiana oleju przekładniowego wraz z 

wymianą filtra

∙  Wyciek oleju z miski olejowej lub obudowy

∙  Wymiana przetwornika momentu obrotowego

∙  Wymiana układów mechatronicznych

∙  Wymiana regulatorów ciśnienia i zaworów 

elektromagnetycznych

∙  Kontrola poziomu oleju po wykonaniu małych 

napraw
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ZESTAWY DO WYMIANY OLEJU
TYPY I ZAKRES DOSTAWY

 DE

Uszczelka (miska olejowa)  1  Sztuka

Filtr oleju  1  Sztuka

Magnes  8  Sztuki

Śruba M 14 x 1,5  1  Sztuka

Śruba M 16 x 1,5  1  Sztuka

Śruba M 18 x 1,5  1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litr

Uszczelka (miska olejowa)  1  Sztuka

Filtr oleju  1  Sztuka

Magnes  4  Sztuki

Pierścień uszczelniający  1  Sztuka

Śruba M 16 x 1,5  1  Sztuka

Śruba M 18 x 1,5  1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litr

Uszczelka (miska olejowa)  1  Sztuka

Filtr oleju  1  Sztuka

Magnes  4  Sztuki

Pierścień uszczelniający  2  Sztuki

Śruba M 10 x 1  1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litr

Uszczelka (miska olejowa)  1  Sztuka

Filtr oleju  1  Sztuka

Magnes  6  Sztuki

Pierścień uszczelniający  1  Sztuka

Śruba M 16 x 1,5  1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litr

Numer artykułu  
Typ skrzyni biegów  Zakres dostawy Ilość | Jednostka

1060.298.070 z olejem*

1058.298.046 z olejem*

1058.298.047 z olejem*

1060.298.069 z olejem*

1060.298.072 bez oleju*

1058.298.048 bez oleju*

1058.298.049 bez oleju*

1060.298.073 bez oleju*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

Do wszystkich zestawów do wymiany oleju ZF dołączana jest ponadto szczegółowa instrukcja montażu!i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Numer artykułu  
Typ skrzyni biegów  Zakres dostawy Ilość | Jednostka

 DE ZESTAWY DO WYMIANY OLEJU
TYPY I ZAKRES DOSTAWY

Pierścień uszczelniający DIN 7603 - A 30 x 36 1 Sztuka

Pierścień uszczelniający DIN 7603 - A 24 x 29 1 Sztuka

Uszczelka (miska olejowa) 1 Sztuka

Filtr oleju 1 Sztuka

Magnes 1 Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Litr

Miska olejowa 1 Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 24 Sztuki

Śruba M 18 x 1,5 1 Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litr

Uszczelka (miska olejowa) 2 Sztuki

Filtr oleju 1 Sztuka

Magnes 4 Sztuki

Pierścień uszczelniający 1 Sztuka

Śruba M 6 x 23 23 Sztuki

Śruba M 10 x 1 1 Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Miska olejowa 1 Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 21 Sztuki

Śruba M 18 x 1,5 1 Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litr

Uszczelka (miska olejowa) 1 Sztuka

Filtr oleju 1 Sztuka

Magnes 2 Sztuki

Pierścień uszczelniający 1 Sztuka

Śruba M 10 x 1 1 Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litr

1055.298.037 z olejem*

1071.298.033 z olejem*

1071.298.027 z olejem*

1068.298.062 z olejem*

1068.298.061 z olejem*

1055.298.040 bez oleju*

1071.298.038 bez oleju*

1071.298.039 bez oleju*

1068.298.083 bez oleju*

1068.298.084 bez oleju*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
Do wszystkich zestawów do wymiany oleju ZF dołączana jest ponadto szczegółowa instrukcja montażu!i
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Numer artykułu  
Typ skrzyni biegów  Zakres dostawy Ilość | Jednostka

8HP

8HP

8HP

 DEZESTAWY DO WYMIANY OLEJU
TYPY I ZAKRES DOSTAWY

Uszczelka (miska olejowa) 2 Sztuki

Filtr oleju 1 Sztuka

Magnes 6 Sztuki

Pierścień uszczelniający 1 Sztuka

Śruba M 6 x 23 24 Sztuki

Śruba M 10 x 1 1 Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Litr

Uszczelka (miska olejowa) 1 Sztuka

Filtr oleju 1 Sztuka

Magnes 2 Sztuki

Śruba M 6 x 19,5 13 Sztuki

Śruba M 10 x 1 1 Sztuka

Śruba M 30 x 1,5 1 Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Miska olejowa 1 Sztuka

Śruba M 18 x 1,5 1 Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 13 Sztuki

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Miska olejowa 1 Sztuka

Śruba M 18 x 1,5 1 Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 13 Sztuki

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Miska olejowa 1 Sztuka

Śruba M 18 x 1,5 1 Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 13 Sztuki

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

1068.298.054 z olejem*

1084.298.013 z olejem*

1087.298.360 z olejem*

1087.298.363 z olejem*

1087.298.365 z olejem*

1068.298.085 bez oleju*

1084.298.014 bez oleju*

1087.298.361 bez oleju*

1087.298.362 bez oleju*

1087.298.364 bez oleju*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

Do wszystkich zestawów do wymiany oleju ZF dołączana jest ponadto szczegółowa instrukcja montażu!i
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 DE ZESTAWY DO WYMIANY OLEJU
TYPY I ZAKRES DOSTAWY

Numer artykułu  
Typ skrzyni biegów  Zakres dostawy Ilość | Jednostka

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Miska olejowa 1 Sztuka

Śruba M 18 x 1,5 1 Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 13 Sztuki

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Filtr 1  Sztuka

Śruba M 10 x 1 1  Sztuka

Śruba M 22 x 1,5 1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Filtr oleju 1  Sztuka

Uszczelka 1  Sztuka

Śruba M 6 x 23 13  Sztuki

Śruba M 18 x 1,5 1  Sztuka

Śruba M 10 x 1 1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Filtr oleju 1  Sztuka

Śruba M 22 x 1,5 1  Sztuka

Śruba M 10 x 1 1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Miska olejowa 1  Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 14  Sztuki

Śruba M 18 x 1,5 1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

1087.298.367 z olejem*

1087.298.369 z olejem*

1090.298.127 z olejem*

1091.298.067 z olejem*

1102.298.019 z olejem*

1087.298.366 bez oleju*

1087.298.368 bez oleju*

1090.298.126 bez oleju*

1091.298.066 bez oleju*

1102.298.018 bez oleju*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

Do wszystkich zestawów do wymiany oleju ZF dołączana jest ponadto szczegółowa instrukcja montażu!i
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Numer artykułu  
Typ skrzyni biegów  Zakres dostawy Ilość | Jednostka

 DEZESTAWY DO WYMIANY OLEJU
TYPY I ZAKRES DOSTAWY

Do wszystkich zestawów do wymiany oleju ZF dołączana jest ponadto szczegółowa instrukcja montażu!i

8HP

8HP

Filtr oleju 1  Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 13  Sztuki

Uszczelka 1  Sztuka

Śruba M 18 x 1,5 1  Sztuka

Śruba M 10 x 1 1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

Miska olejowa 1  Sztuka

Śruba M 6 x 28,5 12  Sztuki

Śruba M 22 x 1,5 1  Sztuka

*Olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Litr

1102.298.021 z olejem*

1103.298.007 z olejem*

1102.298.020 bez oleju*

1103.298.006 bez oleju*

8HP75XHIS

8HP65A
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Bardzo wysokie temperatury eksploatacji sprawiają, że olej w automatycznych 
skrzyniach biegów ulega szybszemu starzeniu się – np. w przypadku bardzo 
sportowego stylu jazdy lub też częstej jazdy z przyczepą. Zależnie od stylu jaz-
dy firma ZF zaleca wymianę oleju co 100 000 km lub najpóźniej po upływie 8 
lat.
Gwarancją optymalnej wydajności automatycznej skrzyni biegów samochodu 
osobowego jest specjalnie dobrany olej przekładniowy ZF-LIFEGUARDFLUID.

 DE OLEJE PRZEKŁADNIOWE 
ZF-LIFEGUARDFLUID 

DLATEGO TEŻ OPŁACA SIĘ REGULARNA WYMIANA OLEJU 
Z ZASTOSOWANIEM OLEJÓW PRZEKŁADNIOWYCH ZF
∙ Regularna konserwacja znacznie wydłuża trwałość  

automatycznej skrzyni biegów

∙ Komfort zmiany biegów osiąga ponownie najwyższy poziom

∙ Zredukowane zużycie w przypadku elementów poddawanych 

wysokim obciążeniom

∙ Zapobieganie awariom skrzyni biegów oraz ogólnym 

zakłóceniom działania

OLEJE PRZEKŁADNIOWE ZF-LIFEGUARDFLUID SĄ DOSTĘPNE RÓWNIEŻ ODDZIELNIE W POJEMNIKACH 
O DWÓCH WIELKOŚCIACH

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Olej  S671.090.170 1 Litr

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Olej  S671.090.172 20 Litry

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Olej  S671.090.255 1 Litr

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Olej  S671.090.253 20 Litry

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Olej  S671.090.312 1 Litr

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Olej  S671.090.311 20 Litry

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Olej  AA01.500.001  1 Litr

Informacje o produkcie  Numer artykułu Wielkość pojemnika | Jednostka

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9
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Do napełniania automatycznej skrzyni 
biegów zalecane jest używanie 
specjalnych narzędzi.
ZF Services poleca 
Klann KL-0124-42.

Informacje techniczne:

 DESTRUKTURA KATALOGU

Okres produkcji modelu

Okres produkcji pojazdu

Odsyłacz do objaśnień oznaczeń

Numer artykułu

Wskazówka dotycząca stosowania części
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TŁUMACZENIA DE

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Zestaw filtrów hydraulicznych, automatyczna skrzynia biegów
Zestaw do wymiany oleju
Alternatywny zestaw naprawczy
Zawiera kompletny zestaw do wymiany oleju
Do skrzyń biegów z miską olejową z tworzywa sztucznego
Do skrzyń biegów z miską olejową z metalu
Bez oleju
Wymagany dodatkowo artykuł (numer artykułu)
Olej zalecany przez producenta
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 DEОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Все приведенные в
данном каталоге
продукты разрешается
устанавливать только
обученному персоналу
автомобильной
мастерской.

Для удовлетворения вашего запроса  
нам необходим полный номер для заказа, 
например:

Комплект для замены  
трансмиссионного масла 1087.298.365 

В случае сомнений необходимо указать 
обозначение типа и год выпуска  
автомобиля, для которого предназначено 
заказываемое изделие.

В данном каталоге представлена часть 
нашего ассортимента продукции.  
Полный список вы найдете в наших 
электронных изданиях. 

Все права защищены. Копирование либо  
совместное использование данного каталога   
в том числе частичное  для составления  
собственного каталога недопустимо без  
особого на то согласия. 

Номера запасных частей производителей  
автомобилей указаны исключительно в целях  
сравнения. Использование подобных данных в  
счетах, выставляемых владельцам автомобилей, 
недопустимо. 

Действующие общие условия заключения сделок 
приведены на сайте www.zf.com/services/documents

ОГЛАВЛЕНИЕ

Index U2

Символы U2

Общая информация V63

Комплекты ZF для замены масла
Идеальное решение V64 

Комплекты для замены масла
Типы и комплект поставки V65 - V69

Трансмиссионные масла 
ZF-LIFEGUARDFLUID  V70

Структура каталога V71

Техническая информация V71

Переводы V72

Арифметический список 113 - 114

www.zf.com/services/catalog

WebCat
Онлайн-каталог

InCat
Электронный каталог 

PrintCat
Печатные каталоги
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КОМПЛЕКТЫ ZF ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА
ИДЕАЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

 DE

Комплекты для замены масла доступны для серий 5, 6-и 8HP 
автоматических коробок передач ZF легковых автомобилей и 
включают в себя все необходимые компоненты.
В зависимости от типов коробок передач комплекты могут содержать, 
например, уплотнения, фильтры, а при необходимости – масляные 
поддоны, магниты, резьбовые заглушки и крепежные винты.
Комплекты для замены масла могут поставляться с маслом или без 
него по выбору.
Сервис, техобслуживание или ремонтные работы – комплекты ZF
являются идеальным решением для эффективной и отлаженной 
замены трансмиссионного масла.

ОБЗОР ПРЕИМУЩЕСТВ КОМПЛЕКТОВ 
ZF ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА
∙  Снижение трудоемкости приобретения 

деталей или их поиска
∙  Все детали находятся под рукой в одном 

пакете
∙  Отсутствует риск задержек или простоев 

из-за отсутствия или поставки неверных 
деталей

∙  Все детали качества поставщика в серию

СФЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ КОМПЛЕКТОВ ZF 
ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА 
∙   Замена трансмиссионного масла и 

фильтра
∙  Подтекание масла на масляном поддоне 

или картере
∙  Замена гидротрансформатора
∙  Замена модуля мехатроники
∙  Замена регуляторов давления и 

электромагнитных клапанов
∙  Контроль уровня масла после мелкого 

ремонта
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КОМПЛЕКТЫ ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА
ТИПЫ И КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

 DE

Уплотнение (масляный картер)  1  шт.

Масляный фильтр  1  шт.

Электромагнит  8  шт.

Винт M 14 x 1,5  1  шт.

Винт M 16 x 1,5  1  шт.

Винт M 18 x 1,5  1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  литр

Уплотнение (масляный картер)  1  шт.

Масляный фильтр  1  шт.

Электромагнит  4  шт.

Уплотнительная шайба  1  шт.

Винт M 16 x 1,5  1  шт.

Винт M 18 x 1,5  1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  литр

Уплотнение (масляный картер)  1  шт.

Масляный фильтр  1  шт.

Электромагнит  4  шт.

Уплотнительная шайба  2  шт.

Винт M 10 x 1  1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  литр

Уплотнение (масляный картер)  1  шт.

Масляный фильтр  1  шт.

Электромагнит  6  шт.

Уплотнительная шайба  1  шт.

Винт M 16 x 1,5  1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  литр

Номер изделия  
Тип коробки передач  Комплект поставки Количество | блок

1060.298.070 с маслом*

1058.298.046 с маслом*

1058.298.047 с маслом*

1060.298.069 с маслом*

1060.298.072 без масла*

1058.298.048 без масла*

1058.298.049 без масла*

1060.298.073 без масла*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

Ко всем комплектам ZF для замены масла дополнительно прилагается подробная инструкция по монтажу!i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Номер изделия  
Тип коробки передач  Комплект поставки Количество | блок

 DE КОМПЛЕКТЫ ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА
ТИПЫ И КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Уплотнительная шайба DIN 7603 - A 30 x 36 1 шт.

Уплотнительная шайба DIN 7603 - A 24 x 29 1 шт.

Уплотнение (масляный картер) 1 шт.

Масляный фильтр 1 шт.

Электромагнит 1 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  литр

Масляный картер 1 шт.

Винт M 6 x 28,5 24 шт.

Винт M 18 x 1,5 1 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  литр

Уплотнение (масляный картер) 2 шт.

Масляный фильтр 1 шт.

Электромагнит 4 шт.

Уплотнительная шайба 1 шт.

Винт M 6 x 23 23 шт.

Винт M 10 x 1 1 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный картер 1 шт.

Винт M 6 x 28,5 21 шт.

Винт M 18 x 1,5 1 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  литр

Уплотнение (масляный картер) 1 шт.

Масляный фильтр 1 шт.

Электромагнит 2 шт.

Уплотнительная шайба 1 шт.

Винт M 10 x 1 1 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  литр

1055.298.037 с маслом*

1071.298.033 с маслом*

1071.298.027 с маслом*

1068.298.062 с маслом*

1068.298.061 с маслом*

1055.298.040 без масла*

1071.298.038 без масла*

1071.298.039 без масла*

1068.298.083 без масла*

1068.298.084 без масла*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
Ко всем комплектам ZF для замены масла дополнительно прилагается подробная инструкция по монтажу!i
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Номер изделия  
Тип коробки передач  Комплект поставки Количество | блок

8HP

8HP

8HP

 DEКОМПЛЕКТЫ ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА
ТИПЫ И КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Уплотнение (масляный картер) 2 шт.

Масляный фильтр 1 шт.

Электромагнит 6 шт.

Уплотнительная шайба 1 шт.

Винт M 6 x 23 24 шт.

Винт M 10 x 1 1 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  литр

Уплотнение (масляный картер) 1 шт.

Масляный фильтр 1 шт.

Электромагнит 2 шт.

Винт M 6 x 19,5 13 шт.

Винт M 10 x 1 1 шт.

Винт M 30 x 1,5 1 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный картер 1 шт.

Винт M 18 x 1,5 1 шт.

Винт M 6 x 28,5 13 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный картер 1 шт.

Винт M 18 x 1,5 1 шт.

Винт M 6 x 28,5 13 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный картер 1 шт.

Винт M 18 x 1,5 1 шт.

Винт M 6 x 28,5 13 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

1068.298.054 с маслом*

1084.298.013 с маслом*

1087.298.360 с маслом*

1087.298.363 с маслом*

1087.298.365 с маслом*

1068.298.085 без масла*

1084.298.014 без масла*

1087.298.361 без масла*

1087.298.362 без масла*

1087.298.364 без масла*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

Ко всем комплектам ZF для замены масла дополнительно прилагается подробная инструкция по монтажу!i
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 DE КОМПЛЕКТЫ ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА
ТИПЫ И КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Номер изделия  
Тип коробки передач  Комплект поставки Количество | блок

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Масляный картер 1 шт.

Винт M 18 x 1,5 1 шт.

Винт M 6 x 28,5 13 шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Фильтр 1  шт.

Винт M 10 x 1 1  шт.

Винт M 22 x 1,5 1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный фильтр 1  шт.

Уплотнение 1  шт.

Винт M 6 x 23 13  шт.

Винт M 18 x 1,5 1  шт.

Винт M 10 x 1 1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный фильтр 1  шт.

Винт M 22 x 1,5 1  шт.

Винт M10 x 1 1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный картер 1  шт.

Винт M 6 x 28,5 14  шт.

Винт M 18 x 1,5 1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

1087.298.367 с маслом*

1087.298.369 с маслом*

1090.298.127 с маслом*

1091.298.067 с маслом*

1102.298.019 с маслом*

1087.298.366 без масла*

1087.298.368 без масла*

1090.298.126 без масла*

1091.298.066 без масла*

1102.298.018 без масла*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

Ко всем комплектам ZF для замены масла дополнительно прилагается подробная инструкция по монтажу!i
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Номер изделия  
Тип коробки передач  Комплект поставки Количество | блок

 DEКОМПЛЕКТЫ ДЛЯ ЗАМЕНЫ МАСЛА
ТИПЫ И КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Ко всем комплектам ZF для замены масла дополнительно прилагается подробная инструкция по монтажу!i

8HP

8HP

Масляный фильтр 1  шт.

Винт M 6 x 28,5 13  шт.

Уплотнение 1  шт.

Винт M 18 x 1,5 1  шт.

Винт M 10 x 1 1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

Масляный картер 1  шт.

Винт M 6 x 28,5 12  шт.

Винт M 22 x 1,5 1  шт.

*Трансмиссионное масло ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  литр

1102.298.021 с маслом*

1103.298.007 с маслом*

1102.298.020 без масла*

1103.298.006 без масла*

8HP75XHIS

8HP65A
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При очень высоких температурах, например, при спортивном 
стиле вождения или частой эксплуатации с прицепом, масло в 
автоматических коробках передач стареет быстрее, чем в  
нормальных условиях. В зависимости от стиля вождения  
ZF Services рекомендует менять трансмиссионное масло каждые 
100 000 км или не позднее, чем через 8 лет эксплуатации.
При этом гарантией оптимальной работы автоматических коробок 
передач легковых автомобилей является специально подобранный 
состав трансмиссионного масла ZF-LIFEGUARDFLUID.

 DE ТРАНСМИССИОННЫЕ МАСЛА 
ZFLIFEGUARDFLUID

ФАКТОРЫ, ОПРАВДЫВАЮЩИЕ РЕГУЛЯРНУЮ ЗАМЕНУ 
С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ТРАНСМИССИОННЫХ МАСЕЛ ZF:
∙ Существенное продление срока службы автоматических 

коробок передач при регулярном техобслуживании
∙ Повторное достижение максимального уровня  

комфорта переключений
∙ Снижение износа высоконагруженных компонентов
∙ Предотвращение выходов коробок передач из строя  

и общих функциональных нарушений

ТРАНСМИССИОННЫЕ МАСЛА ZFLIFEGUARDFLUID ТАКЖЕ ПОСТАВЛЯЮТСЯ ОТДЕЛЬНО В 
ТАРЕ ДВУХ РАЗЛИЧНЫХ РАЗМЕРОВ

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Трансмиссионное масло  S671.090.170 1 Литры

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Трансмиссионное масло  S671.090.172 20 Литры

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Трансмиссионное масло  S671.090.255 1 Литры

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Трансмиссионное масло  S671.090.253 20 Литры

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Трансмиссионное масло  S671.090.312 1 Литры

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Трансмиссионное масло  S671.090.311 20 Литры

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Трансмиссионное масло  AA01.500.001  1 Литры

Информация об изделии  Номер изделия Емкость тары | Единица измерения

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9
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Для заправки АКПП маслом
необходимо применять 
специальный инструмент.
Компания ZF Services 
рекомендует Klann KL-0124-42.

Техническая информация:

 DEСТРУКТУРА КАТАЛОГА

Период производства модели

Период производства автомобиля

Ссылка на перевод

Номер изделия

Указание по использованию деталей
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ПЕРЕВОДЫ DE

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Комплект гидравлических фильтров, коробка передач с двойным сцеплением
Комплект для замены трансмиссионного масла
Альтернативный ремкомплект
Включает в себя полный комплект деталей для замены масла
Для коробок передач с пластиковым масляным картером
Для коробок передач с металлическим масляным картером
Без масла
Дополнительно требуемые изделия (Номер изделия)
Рекомендация производителя масла
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 DEΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Όλα τα εξαρτήματα
αυτού του καταλόγου
επιτρέπεται να
τοποθετούνται μόνο
από το εκπαιδευμένο
προσωπικό ενός
συνεργείου αυτοκινήτου.

Για τις απαιτήσεις σας χρειαζόμαστε τον πλήρη  
αριθμό παραγγελίας, για παράδειγμα:

Σετ αλλαγής βαλβολίνης 1087.298.365 

Εάν έχετε αμφιβολίες, δώστε την ονομασία τύπου 
και το έτος κατασκευής του οχήματος για το οποίο 
προορίζεται το επιθυμητό εξάρτημα.

Σ’ αυτό τον κατάλογο παρουσιάζεται μόνο  
μια επιλογή από την γκάμα των προϊόντων  
μας. Για τον πλήρη κατάλογο,  
συμβουλευθείτε τα ηλεκτρονικά μας μέσα.

Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Δεν  

επιτρέπεται η αναπαραγωγή ή η χρήση του παρόντος 

καταλόγου εν όλω ή εν μέρει για τη δημιουργία  

προσωπικού καταλόγου, χωρίς ρητή άδεια. 

Οι κωδικοί εξαρτημάτων των κατασκευαστών  

οχημάτων παρέχονται μόνο για σκοπούς σύγκρισης.  

Δεν επιτρέπεται η αναφορά τέτοιου είδους στοιχείων  

σε παραστατικά αγοράς που απευθύνονται στον  

κάτοχο του οχήματος. 

Οι ισχύοντες γενικοί όροι λειτουργίας υπάρχουν στη 

διεύθυνση www.zf.com/services/documents

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Index U2

Σύμβολα U2

Γενικές πληροφορίες V73

Σετ αλλαγής βαλβολίνης ZF
Η τέλεια λύση V74 

Σετ αλλαγής βαλβολίνης
Τύποι και περιεχόμενο παραλαβής V75 - V79

Λάδια κιβωτίου ταχυτήτων 
ZF-LIFEGUARDFLUID  V80

Δομή καταλόγου V81

Τεχνικές πληροφορίες V81

Μεταφράσεις V82

Αριθμητικός κατάλογος 113 - 114

www.zf.com/services/catalog

WebCat
Κατάλογος online 

InCat
Ηλεκτρονικός κατάλογος

PrintCat
Τυπωμένοι κατάλογοι 
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ΣΕΤ ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ ZF
Η ΤΕΛΕΙΑ ΛΥΣΗ

 DE

Τα σετ αλλαγής βαλβολίνης διατίθενται για τις σειρές 5, 6 και 8HP των 
αυτόματων κιβωτίων ταχυτήτων ZF για ΙΧ και περιλαμβάνουν όλα τα 
ανταλλακτικά που απαιτούνται για την την αλλαγή βαλβολίνης κιβωτίου.
Ανάλογα με τον τύπο κιβωτίου παρέχονται και φλάντζες, φίλτρα και εν ανάγκη
δεξαμενές λαδιού και μαγνήτες, τερματικοί κοχλίες και κοχλίες σύσφιξης.
Τα κιτ αλλαγής βαλβολίνης διατίθενται κατ‘ επιλογήν με ή χωρίς λάδι.
Είτε πρόκειται για εργασίες ελέγχου, συντήρησης ή επιδιόρθωσης, τα σετ 
αλλαγής βαλβολίνης ZF αποτελούν ιδανική λύση για την αποτελεσματική και 
ομαλή αλλαγή βαλβολίνης του κιβωτίου.

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΕΤ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ
∙ Μειωμένο κόστος προμήθειας ή αναζήτησης 

ανταλλακτικών

∙ Όλα τα ανταλλακτικά συγκεντρωμένα σε μία 

συσκευασία

∙ Χωρίς κίνδυνο καθυστερήσεων ή διακοπών 

λόγω ακατάλληλων ή ελλειπόντων 

ανταλλακτικών

∙ Όλα τα ανταλλακτικά διαθέτουν την ποιότητα 

του αρχικού εξοπλισμού

ΧΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΤ ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ ZF 
∙  Αλλαγή βαλβολίνης κιβωτίου με αλλαγή φίλτρου

∙ Απώλεια λαδιού στη δεξαμενή λαδιού ή στο 

κιβώτιο

∙ Αλλαγή του μετατροπέα ροπής

∙ Αλλαγή μηχατρονικής

∙ Αλλαγή ρυθμιστή πίεσης και ηλεκτροβαλβίδας

∙ Έλεγχος στάθμης λαδιού μετά από 

μικροεπισκευές
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ΣΕΤ ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ
ΤΥΠΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

 DE

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ)  1  Τεμάχιο

Φίλτρο λαδιού  1  Τεμάχιο

Μαγνήτης  8  Τεμάχια

Βίδα M 14 x 1,5  1  Τεμάχιο

Βίδα M 16 x 1,5  1  Τεμάχιο

Βίδα M 18 x 1,5  1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Λίτρο

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ)  1  Τεμάχιο

Φίλτρο λαδιού  1  Τεμάχιο

Μαγνήτης  4  Τεμάχια

Δακτύλιος στεγανοποίησης  1  Τεμάχιο

Βίδα M 16 x 1,5  1  Τεμάχιο

Βίδα M 18 x 1,5  1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Λίτρο

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ)  1  Τεμάχιο

Φίλτρο λαδιού  1  Τεμάχιο

Μαγνήτης  4  Τεμάχια

Δακτύλιος στεγανοποίησης  2  Τεμάχια

Βίδα M 10 x 1  1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Λίτρο

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ)  1  Τεμάχιο

Φίλτρο λαδιού  1  Τεμάχιο

Μαγνήτης  6  Τεμάχια

Δακτύλιος στεγανοποίησης  1  Τεμάχιο

Βίδα M 16 x 1,5  1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Λίτρο

Κωδικός τεμαχίου  
Τύπος κιβωτίου ταχυτήτων  Περιεχόμενα συσκευασίας Ποσότητα | Μονάδα

1060.298.070 με λάδι*

1058.298.046 με λάδι*

1058.298.047 με λάδι*

1060.298.069 με λάδι*

1060.298.072 χωρίς λάδι*

1058.298.048 χωρίς λάδι*

1058.298.049 χωρίς λάδι*

1060.298.073 χωρίς λάδι*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

Όλα τα σετ αλλαγής βαλβολίνης ZF συνοδεύονται επιπλέον από αναλυτικές οδηγίες συναρμολόγησης!i

5HP

5HP

5HP

5HP
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Κωδικός τεμαχίου  
Τύπος κιβωτίου ταχυτήτων  Περιεχόμενα συσκευασίας Ποσότητα | Μονάδα

 DE ΣΕΤ ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ
ΤΥΠΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Δακτύλιος στεγανοποίησης DIN 7603 - A 30 x 36 1 Τεμάχιο

Δακτύλιος στεγανοποίησης DIN 7603 - A 24 x 29 1 Τεμάχιο

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ) 1 Τεμάχιο

Φίλτρο λαδιού 1 Τεμάχιο

Μαγνήτης 1 Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 5  7x  1  Λίτρο

Κάρτερ 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 24 Τεμάχια

Βίδα M 18 x 1,5 1 Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Λίτρο

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ) 2 Τεμάχια

Φίλτρο λαδιού 1 Τεμάχιο

Μαγνήτης 4 Τεμάχια

Δακτύλιος στεγανοποίησης 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 23 23 Τεμάχια

Βίδα M 10 x 1 1 Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Κάρτερ 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 21 Τεμάχια

Βίδα M 18 x 1,5 1 Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Λίτρο

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ) 1 Τεμάχιο

Φίλτρο λαδιού 1 Τεμάχιο

Μαγνήτης 2 Τεμάχια

Δακτύλιος στεγανοποίησης 1 Τεμάχιο

Βίδα M 10 x 1 1 Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Λίτρο

1055.298.037 με λάδι*

1071.298.033 με λάδι*

1071.298.027 με λάδι*

1068.298.062 με λάδι*

1068.298.061 με λάδι*

1055.298.040 χωρίς λάδι*

1071.298.038 χωρίς λάδι*

1071.298.039 χωρίς λάδι*

1068.298.083 χωρίς λάδι*

1068.298.084 χωρίς λάδι*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
Όλα τα σετ αλλαγής βαλβολίνης ZF συνοδεύονται επιπλέον από αναλυτικές οδηγίες συναρμολόγησης!i
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Κωδικός τεμαχίου  
Τύπος κιβωτίου ταχυτήτων  Περιεχόμενα συσκευασίας Ποσότητα | Μονάδα

8HP

8HP

8HP

 DEΣΕΤ ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ
ΤΥΠΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ) 2 Τεμάχια

Φίλτρο λαδιού 1 Τεμάχιο

Μαγνήτης 6 Τεμάχια

Δακτύλιος στεγανοποίησης 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 23 24 Τεμάχια

Βίδα M 10 x 1 1 Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 6  7x  1  Λίτρο

Δακτύλιος στεγανοποίησης (κάρτερ) 1 Τεμάχιο

Φίλτρο λαδιού 1 Τεμάχιο

Μαγνήτης 2 Τεμάχια

Βίδα M 6 x 19,5 13 Τεμάχια

Βίδα M 10 x 1 1 Τεμάχιο

Βίδα M 30 x 1,5 1 Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Κάρτερ 1 Τεμάχιο

Βίδα M 18 x 1,5 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 13 Τεμάχια

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Κάρτερ 1 Τεμάχιο

Βίδα M 18 x 1,5 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 13 Τεμάχια

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Κάρτερ 1 Τεμάχιο

Βίδα M 18 x 1,5 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 13 Τεμάχια

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

1068.298.054 με λάδι*

1084.298.013 με λάδι*

1087.298.360 με λάδι*

1087.298.363 με λάδι*

1087.298.365 με λάδι*

1068.298.085 χωρίς λάδι*

1084.298.014 χωρίς λάδι*

1087.298.361 χωρίς λάδι*

1087.298.362 χωρίς λάδι*

1087.298.364 χωρίς λάδι*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

Όλα τα σετ αλλαγής βαλβολίνης ZF συνοδεύονται επιπλέον από αναλυτικές οδηγίες συναρμολόγησης!i
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 DE ΣΕΤ ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ
ΤΥΠΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Κωδικός τεμαχίου  
Τύπος κιβωτίου ταχυτήτων  Περιεχόμενα συσκευασίας Ποσότητα | Μονάδα

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

Κάρτερ 1 Τεμάχιο

Βίδα M 18 x 1,5 1 Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 13 Τεμάχια

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Φίλτρο 1  Τεμάχιο

Βίδα M 10 x 1 1  Τεμάχιο

Βίδα M 22 x 1,5 1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Φίλτρο λαδιού 1  Τεμάχιο

Δακτύλιος στεγανοποίησης 1  Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 23 13  Τεμάχια

Βίδα M 18 x 1,5 1  Τεμάχιο

Βίδα M 10 x 1 1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Φίλτρο λαδιού 1  Τεμάχιο

Βίδα M 22 x 1,5 1  Τεμάχιο

Βίδα M 10 x 1 1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Κάρτερ 1  Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 14  Τεμάχια

Βίδα M 18 x 1,5 1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

1087.298.367 με λάδι*

1087.298.369 με λάδι*

1090.298.127 με λάδι*

1091.298.067 με λάδι*

1102.298.019 με λάδι*

1087.298.366 χωρίς λάδι*

1087.298.368 χωρίς λάδι*

1090.298.126 χωρίς λάδι*

1091.298.066 χωρίς λάδι*

1102.298.018 χωρίς λάδι*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

Όλα τα σετ αλλαγής βαλβολίνης ZF συνοδεύονται επιπλέον από αναλυτικές οδηγίες συναρμολόγησης!i
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Κωδικός τεμαχίου  
Τύπος κιβωτίου ταχυτήτων  Περιεχόμενα συσκευασίας Ποσότητα | Μονάδα

 DEΣΕΤ ΑΛΛΑΓΗΣ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ
ΤΥΠΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Όλα τα σετ αλλαγής βαλβολίνης ZF συνοδεύονται επιπλέον από αναλυτικές οδηγίες συναρμολόγησης!i

8HP

8HP

Φίλτρο λαδιού 1  Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 13  Τεμάχια

Δακτύλιος στεγανοποίησης 1  Τεμάχιο

Βίδα M 18 x 1,5 1  Τεμάχιο

Βίδα M 10 x 1 1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

Κάρτερ 1  Τεμάχιο

Βίδα M 6 x 28,5 12  Τεμάχια

Βίδα M 22 x 1,5 1  Τεμάχιο

*Βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID 8  7x  1  Λίτρο

1102.298.021 με λάδι*

1103.298.007 με λάδι*

1102.298.020 χωρίς λάδι*

1103.298.006 χωρίς λάδι*

8HP75XHIS

8HP65A
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Εξαιτίας των πολύ υψηλών θερμοκρασιών λειτουργίας, το λάδι των αυτόματων 
κιβωτίων ταχυτήτων γηράσκει γρηγορότερα απ‘ ό,τι υπό κανονικές συνθήκες – 
όπως σε περίπτωση πολύ σπορ οδήγησης ή ρυμούλκησης. Για το λόγο αυτό, 
ανάλογα με τον τρόπο οδήγησης, η ZF Services συνιστά την αλλαγή λαδιού 
κάθε 100.000 km, ή το αργότερο μετά από 8 έτη.
Για ύψιστη απόδοση του αυτόματου κιβωτίου ταχυτήτων για ΙΧ συνιστάται
η ειδική βαλβολίνη κιβωτίου ZF-LIFEGUARDFLUID.

 DE ΛΑΔΙΑ ΚΙΒΩΤΙΟΥ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ  
ZF-LIFEGUARDFLUID

Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗΣ ΜΕ ΒΑΛΒΟΛΙΝΕΣ ΚΙΒΩΤΙΟΥ 
ZF ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΗΣ ΛΟΓΟΥΣ
∙ Η τακτική συντήρηση αυξάνει σημαντικά τη διάρκεια ζωής του 

αυτόματου κιβωτίου ταχυτήτων

∙ Η άνεση κατά την αλλαγή ταχυτήτων επανέρχεται στο  

υψηλότερο επίπεδο

∙ Μειωμένη φθορά των πιο επιβαρυμένων τμημάτων

∙ Πρόληψη των διακοπών κιβωτίου και γενικότερων δυσλειτουργιών

ΟΙ ΒΑΛΒΟΛΙΝΕΣ ΚΙΒΩΤΙΟΥ ZF-LIFEGUARDFLUID ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΕ ΔΥΟ ΜΕΓΕΘΗ Η ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Λάδι κιβωτίου ταχυτήτων  S671.090.170 1 Λίτρο

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  Λάδι κιβωτίου ταχυτήτων  S671.090.172 20 Λίτρα

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Λάδι κιβωτίου ταχυτήτων  S671.090.255 1 Λίτρο

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  Λάδι κιβωτίου ταχυτήτων  S671.090.253 20 Λίτρα

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Λάδι κιβωτίου ταχυτήτων  S671.090.312 1 Λίτρο

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  Λάδι κιβωτίου ταχυτήτων  S671.090.311 20 Λίτρα

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  Λάδι κιβωτίου ταχυτήτων  AA01.500.001  1 Λίτρο

Πληροφορίες προϊόντος  Κωδικός τεμαχίου Μέγεθος | τεμάχιο

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9
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κιβωτίου ταχυτήτων απευθυνθείτε 
σε εξειδικευμένο συνεργείο.
Η ZF Services προτείνει το 
Klann KL-0124-42.

Τεχνικές πληροφορίες:

 DEΔΟΜΗ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ

Περίοδος κατασκευής του μοντέλου

Περίοδος κατασκευής του οχήματος

Παραπομπή μετάφρασης

Κωδικός τεμαχίου

Υπόδειξη για χρήση εξαρτημάτων
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ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ DE

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

Υδραυλικό φίλτρο, αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων
Σετ αλλαγής βαλβολίνης
Εναλλακτικό σετ επισκευής
Περιλαμβάνει πλήρες σετ αλλαγής λαδιού
Για κιβώτια ταχυτήτων με πλαστικό κάρτερ
Για κιβώτια ταχυτήτων με μεταλλικό κάρτερ
Χωρίς λάδι
Πρόσθετο απαιτούμενο προϊόν (Κωδικός τεμαχίου)
Υπόδειξη του κατασκευαστή λαδιού
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 DE概况

本目录中列出的所有产品
只允许由汽车专业维修厂
的专业人员进行安装。

为满足您的需求，请提供完整的订单信息，例如：

机油更换套件 1087.298.365 

如有疑问，请给出车辆型号和制造年份，
以此可以确定您想要的零件。

该产品目录册为我们产品系列的摘录，
您可在我们的电子媒体上找到完整总览。

保留所有权利。未获得明确许可的情况下，
不得复印或者分享此目录创建自有目录（包括节选）。
车辆制造商的备件编号仅用于比较目的。
不允许使用车辆所有者发票中的此类信息。
目前的一般商业条款请参见
www.zf.com/services/documents

索引

Index U2

符号 U2

概况 V83

ZF换油套装
完美的解决方案 V84 

换油套装
型号和供货范围 V85 - V89

ZF-LIFEGUARDFLUID 变速器  V90

目录结构 V91

技术信息 V91

译文 V92

零件号列表 113 - 114

www.zf.com/services/catalog

WebCat
在线目录 

InCat
电子目录

PrintCat
印刷式目录
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ZF 机油更换套件
完美的解决方案

 DE

换油套装可用于乘用车的 5HP、6HP 和 8HP 系列 ZF 自动变速器并包括进
行变速器油液更换所必需的所有零部件。
根据变速器型号将提供密封件、过滤器，如有必要
还有油底壳和磁体、螺塞和固定螺栓等。
获得换油套装可选择带油或不带油。
无论是服务、维护，还是修理工作 — ZF 换油套装都是高效、顺利地进行变
速器油液更换的完美解决方案。

ZF 换油套装优点概述
∙  减少了零部件采购 或查询费用

∙  所有零部件一并打包直接送达手中

∙  不存在由于错误或缺少的零部件而造成延 

迟或停机的风险

∙  所有零部件都以原始设备制造商质量提供

ZF 机油更换套件的用途 
∙  变速器油液更换加上滤清器更换

∙  油底壳或壳体上的油液残留

∙  更换变矩器

∙  更换机电部件

∙  更换调压器和电磁阀

∙  小修后进行油位检查
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机油更换套件
型号和供货范围

 DE

密封件（油底壳）  1  件

滤芯器  1  件

磁铁  8  件

螺栓 M 14 x 1,5  1  件

螺栓 M 16 x 1,5  1  件

螺栓 M 18 x 1,5  1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 变速器油  7x  1  升

密封件（油底壳）  1  件

滤芯器  1  件

磁铁  4  件

密封环  1  件

螺栓 M 16 x 1,5  1  件

螺栓 M 18 x 1,5  1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 变速器油  7x  1  升

密封件（油底壳）  1  件

滤芯器  1  件

磁铁  4  件

密封环  2  件

螺栓 M 10 x 1  1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 变速器油  7x  1  升

密封件（油底壳）  1  件

滤芯器  1  件

磁铁  6  件

密封环  1  件

螺栓 M 16 x 1,5  1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 变速器油  7x  1  升

产品号码  
变速箱类型  供货范围      量 | 单位

1060.298.070 带油*

1058.298.046 带油*

1058.298.047 带油*

1060.298.069 带油*

1060.298.072 不带油*

1058.298.048 不带油*

1058.298.049 不带油*

1060.298.073 不带油*

5HP19

5HP24

5HP24A

5HP19FL
5HP19FLA

所有 ZF 换油套装都附带有详细的安装提示！i

5HP

5HP

5HP

5HP
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产品号码  
变速箱类型  供货范围      量 | 单位

 DE 机油更换套件
型号和供货范围

密封环 DIN 7603 - A 30 x 36 1 件

密封环 DIN 7603 - A 24 x 29 1 件

密封件（油底壳） 1 件

滤芯器 1 件

磁铁 1 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 5 变速器油  7x  1  升

油底壳 1 件

螺栓 M 6 x 28,5 24 件

螺栓 M 18 x 1,5 1 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 变速器油  7x  1  升

密封件（油底壳） 2 件

滤芯器 1 件

磁铁 4 件

密封环 1 件

螺栓 M 6 x 23 23 件

螺栓 M 10 x 1 1 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

油底壳 1 件

螺栓 M 6 x 28,5 21 件

螺栓 M 18 x 1,5 1 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 变速器油  7x  1  升

密封件（油底壳） 1 件

滤芯器 1 件

磁铁 2 件

密封环 1 件

螺栓 M 10 x 1 1 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 变速器油  7x  1  升

1055.298.037 带油*

1071.298.033 带油*

1071.298.027 带油*

1068.298.062 带油*

1068.298.061 带油*

1055.298.040 不带油*

1071.298.038 不带油*

1071.298.039 不带油*

1068.298.083 不带油*

1068.298.084 不带油*

5HP30

6HP19 /X
6HP21 /X

6HP19A

6HP26 /X 
6HP28 /X
6HP32

6HP26X
6HP32 (HSL 015+016)

5HP

6HP

6HP

6HP

6HP
所有 ZF 换油套装都附带有详细的安装提示！i
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产品号码  
变速箱类型  供货范围      量 | 单位

8HP

8HP

8HP

 DE机油更换套件
型号和供货范围

密封件（油底壳） 2 件

滤芯器 1 件

磁铁 6 件

密封环 1 件

螺栓 M 6 x 23 24 件

螺栓 M 10 x 1 1 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 6 变速器油  7x  1  升

密封件（油底壳） 1 件

滤芯器 1 件

磁铁 2 件

螺栓 M 6 x 19,5 13 件

螺栓 M 10 x 1 1 件

螺栓 M 30 x 1,5 1 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

油底壳 1 件

螺栓 M 18 x 1,5 1 件

螺栓 M 6 x 28,5 13 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

油底壳 1 件

螺栓 M 18 x 1,5 1 件

螺栓 M 6 x 28,5 13 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

油底壳 1 件

螺栓 M 18 x 1,5 1 件

螺栓 M 6 x 28,5 13 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

1068.298.054 带油*

1084.298.013 带油*

1087.298.360 带油*

1087.298.363 带油*

1087.298.365 带油*

1068.298.085 不带油*

1084.298.014 不带油*

1087.298.361 不带油*

1087.298.362 不带油*

1087.298.364 不带油*

6HP26A61

6HP28AF

8HP70 /X
8HP70HIS
8HP70XHIS

8P70XH

8HP45 /X /HIS /XHIS 
8HP50 /X /HIS /XHIS 
8HP70 /X /HIS /XHIS
8HP75 /X /XHIS 
8HP70T | 8HP70H

6HP

6HP

所有 ZF 换油套装都附带有详细的安装提示！i
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 DE 机油更换套件
型号和供货范围

产品号码  
变速箱类型  供货范围      量 | 单位

8HP

8HP

8HP

8HP

8HP

油底壳 1 件

螺栓 M 18 x 1,5 1 件

螺栓 M 6 x 28,5 13 件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

过滤器 1  件

螺栓 M 10 x 1 1  件

螺栓 M 22 x 1,5 1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

滤芯器 1  件

密封件 1  件

螺栓 M 6 x 23 13  件

螺栓 M 18 x 1,5 1  件

螺栓 M 10 x 1 1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

滤芯器 1  件

螺栓 M 22 x 1,5 1  件

螺栓 M 10 x 1 1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

油底壳 1  件

螺栓 M 6 x 28,5 14  件

螺栓 M 18 x 1,5 1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

1087.298.367 带油*

1087.298.369 带油*

1090.298.127 带油*

1091.298.067 带油*

1102.298.019 带油*

1087.298.366 不带油*

1087.298.368 不带油*

1090.298.126 不带油*

1091.298.066 不带油*

1102.298.018 不带油*

 8P70H

8HP55A
8HP55AHIS
8HP55FL

8HP45X
8HP45XHIS

8HP90A
8HP90HIS

8HP75PH
8HP75XPH

所有 ZF 换油套装都附带有详细的安装提示！i
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产品号码  
变速箱类型  供货范围      量 | 单位

 DE机油更换套件
型号和供货范围

所有 ZF 换油套装都附带有详细的安装提示！i

8HP

8HP

滤芯器 1  件

螺栓 M 6 x 28,5 13  件

密封件 1  件

螺栓 M 18 x 1,5 1  件

螺栓 M 10 x 1 1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

油底壳 1  件

螺栓 M 6 x 28,5 12  件

螺栓 M 22 x 1,5 1  件

*ZF-LIFEGUARDFLUID 8 变速器油  7x  1  升

1102.298.021 带油*

1103.298.007 带油*

1102.298.020 不带油*

1103.298.006 不带油*

8HP75XHIS

8HP65A
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非常高的工作温度会使自动变速器中的油液
比在正常条件下老化得更快 — 如驾驶风格非常
猛烈时或在经常带挂车运行的情况下。因此，根据
行驶方式，ZF Services 建议每行驶
100,000 公里或最晚在 8 年后要进行变速器油液更换。
在这种情况下，特殊匹配的 ZF-LIFEGUARDFLUID 变速器油是
为乘用车自动变速器提供最佳性能的保障。

 DE ZF-LIFEGUARDFLUID 
变速器油 

因此，用 ZF 变速器油进行定期油液更换是值得的
∙ 定期保养可显著延长 自动变速器的使用寿命

∙ 换挡舒适性再次达到最高水平

∙ 严重受负荷部件磨损降低

∙ 避免变速器停机和一般性 功能故障

ZF-LIFEGUARDFLUID 变速箱油有两种包装尺寸，可单独订购。

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  变速箱油    S671.090.170 1 升

ZF-LIFEGUARDFLUID 5  变速箱油  S671.090.172 20 升

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  变速箱油  S671.090.255 1 升

ZF-LIFEGUARDFLUID 6  变速箱油  S671.090.253 20 升

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  变速箱油  S671.090.312 1 升

ZF-LIFEGUARDFLUID 8  变速箱油  S671.090.311 20 升

ZF-LIFEGUARDFLUID 9  变速箱油  AA01.500.001  1 升

产品信息  产品号码 包装尺寸 | 单位

ZF-LIFEGUARDFLUID 5

ZF-LIFEGUARDFLUID 6

ZF-LIFEGUARDFLUID 8

ZF-LIFEGUARDFLUID 9
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请使用专业工具为自动变速箱注油。
ZF Services 建议使用
Klann KL-0124-42。

技术信息:

 DE目录结构

型号制造时间

车辆制造时间

参考译文

产品号码

零件使用说明
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译文

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

液压滤清器套装，自动变速器
换油套装
可选维修包
包括一个完整的换油套装
适用于配备塑料油底壳的变速箱
适用于配备金属油底壳的变速箱
不带油
额外需要的物品(产品号码)
油品制造商推荐

ZF Friedrichshafen AG | ZF Services | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
05.99

03.13

01.06B3 (E46)

B3 (F30)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.3

3.3

3.3

3.3

3.0 BiTurbo Allrad

3.0 BiTurbo Allrad

05.99

05.99

05.99

05.99

03.13

03.13

-

-

-

-

-

-

07.02

07.02

07.02

07.02

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

1060.298.070

1087.298.365

1060.298.072

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
09.99

02.00

01.06

01.06

B3 Coupe (E46)

B3 Kombi / Estate (E46)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.3

3.3

3.3

3.3

3.3

3.3

3.3

3.3

09.99

09.99

09.99

09.99

02.00

02.00

02.00

02.00

-

-

-

-

-

-

-

-

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

1060.298.070

1087.298.365

1060.298.072

1087.298.364

1060.298.070

1087.298.365

1060.298.072

1087.298.364

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
03.05

10.10

03.05

B5 (E60)

B5 (F10)

B5 Kombi / Estate (F10)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

4.4

4.4

4.4 BiTurbo

4.4 BiTurbo

4.4

4.4

03.05

03.05

03.12

03.12

03.05

03.05

-

-

-

-

-

-

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
04.06

04.06

09.11

08.10

08.10

B6 Cabrio / Convertible (E64)

B6 Coupe (E63)

B6 Coupe (F13)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

4.4

4.4

4.4

4.4

4.4, 368 kW
4.4, 390 kW

4.4, 368 kW
4.4, 390 kW

4.4

4.4

04.06

04.06

04.06

04.06

04.06
08.07

04.06
08.07

09.11

09.11

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

08.07

08.07

08.07

08.07

08.07
08.10

08.07
08.10

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

1068.298.062

1087.298.365

1068.298.083

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
12.03

09.09

06.08B7 (E65)

B7 (F01, F02)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

4.4

4.4

4.4 BiTurbo Allrad, 373 kW

4.4 BiTurbo

4.4 BiTurbo
4.4 BiTurbo Allrad, 373 kW
4.4 BiTurbo Allrad, 397 kW

4.4 BiTurbo Allrad, 373 kW

4.4 BiTurbo

4.4 BiTurbo
4.4 BiTurbo Allrad, 373 kW
4.4 BiTurbo Allrad, 397 kW

12.03

12.03

09.10

09.09

09.09
09.10
08.12

09.10

09.09

09.09
09.10
08.12

-

-

-

-

-
-
-

-

-

-
-
-

06.08

06.08

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

1087.298.365

1087.298.364

1068.298.062

1087.298.365

1068.298.083

1087.298.364

(2)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

Ż

ź

ź



6

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
04.88

12.96

11.93

04.95

05.04

04.96

B10 (E34)

B10 (E39)

B10 Kombi / Estate (E34)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

4.6

4.6

4.8 V8

4.8 V8

4.6

4.6

03.94

03.94

01.02

01.02

06.94

06.94

-

-

-

-

-

-

04.95

04.95

05.04

05.04

06.95

06.95

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1055.298.037

1055.298.040

1058.298.046

1058.298.048

1055.298.037

1055.298.040

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
01.97

04.00

05.04

10.03

B10 Kombi / Estate (E39)

D10 (E39)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

4.8 V8

4.8 V8

3.0 D Biturbo

3.0 D Biturbo

3.0 D Biturbo

3.0 D Biturbo

01.02

01.02

04.00

04.00

04.00

04.00

-

-

-

-

-

-

05.04

05.04

10.03

10.03

10.03

10.03

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1058.298.046

1058.298.048

1055.298.037

1058.298.046

1055.298.040

1058.298.048

(2)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ALPINA
04.00

09.11

09.11

10.03D10 Kombi / Estate (E39)

D5 (F10)

D5 Touring / Estate (F11)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 D Biturbo

3.0 D Biturbo

3.0 D Biturbo

3.0 D Biturbo

3.0 BiTurbo

3.0 BiTurbo

3.0 BiTurbo

3.0 BiTurbo

04.00

04.00

04.00

04.00

09.11

09.11

09.11

09.11

-

-

-

-

-

-

-

-

10.03

10.03

10.03

10.03

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

1055.298.037

1058.298.046

1055.298.040

1058.298.048

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ASTON MARTIN
01.94

11.95

01.04

10.03

10.03

DB7 Vantage

DB7 Volante

DB9 Vantage

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

5.9

5.9

5.9

5.9

6.0 V12, 331 kW
6.0 V12, 350 kW

6.0 V12, 331 kW
6.0 V12, 350 kW

03.99

03.99

03.99

03.99

01.04
01.08

01.04
01.08

-

-

-

-

-
-

-
-

10.03

10.03

10.03

10.03

07.12

07.12

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1055.298.037

1055.298.040

1055.298.037

1055.298.040

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ASTON MARTIN
04.04

03.10

DB9 Volante

RAPIDE

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

6.0

6.0

5.9

5.9

04.04

04.04

03.10

03.10

-

-

-

-

07.12

07.12

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.94

11.94

09.01

09.01

A4 (8D2, B5)

A4 Avant / Estate (8D5, B5)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI
1.8 T quattro
2.4 quattro
2.8 quattro, 128 kW
2.8 quattro, 142 kW
S4 quattro
2.5 TDI quattro

1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI
1.8 T quattro
2.4 quattro
2.8 quattro, 128 kW
2.8 quattro, 142 kW
S4 quattro
2.5 TDI quattro

1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI
1.8 T quattro
2.4 quattro
S4 quattro
2.8 quattro, 128 kW
2.8 quattro, 142 kW
2.5 TDI quattro

1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI
1.8 T quattro
2.4 quattro
S4 quattro
2.8 quattro, 128 kW
2.8 quattro, 142 kW
2.5 TDI quattro

01.95
08.97
03.97
09.95
10.96
03.00
09.97
01.95
03.97
01.95
10.96
09.97
09.97

01.95
08.97
03.97
09.95
10.96
03.00
09.97
01.95
03.97
01.95
10.96
09.97
09.97

03.96
08.97
03.97
03.96
10.96
03.00
09.97
01.96
03.97
09.97
01.96
10.96
09.97

03.96
08.97
03.97
03.96
10.96
03.00
09.97
01.96
03.97
09.97
01.96
10.96
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.00
11.00
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
07.97
08.01
09.01
11.00

11.00
11.00
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
07.97
08.01
09.01
11.00

09.01
09.01
09.01
09.96
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.96
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.01
09.01

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1060.298.069

1060.298.073

1060.298.069

1060.298.073

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.00

04.01

12.04

12.04

A4 (8E2, B6)

A4 Avant / Estate (8E5, B6)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

1.8 T

1.8 T quattro
3.0 quattro
2.5 TDI quattro

1.8 T

1.8 T quattro
3.0 quattro
2.5 TDI quattro

1.8 T quattro
3.0 quattro, 160 kW
3.0 quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro

1.8 T quattro
3.0 quattro, 160 kW
3.0 quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro

11.00

07.01
11.00
11.00

11.00

07.01
11.00
11.00

09.01
04.01
09.01
09.01

09.01
04.01
09.01
09.01

-

-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

07.02

12.04
12.04
12.04

07.02

12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1060.298.069

1060.298.073

1060.298.069

1060.298.073

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.04 06.08A4 (8EC, B7) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
3.2 FSI quattro
S4 quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI quattro, 162 kW

2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
3.2 FSI quattro
S4 quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI quattro, 162 kW

11.04
06.05
01.05
11.04
11.04
01.06

06.05

11.04
06.05
01.05
11.04
11.04
01.06

06.05

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

06.08
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08

06.08

06.08
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08

06.08

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

1071.298.027

1087.298.369

1071.298.039

1087.298.368

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.04 06.08A4 Avant / Estate (8ED, B7) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.2 FSI quattro
S4 quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI quattro, 162 kW

2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.2 FSI quattro
S4 quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI quattro, 162 kW

11.04
01.05
11.04
11.04
01.06

06.05

11.04
01.05
11.04
11.04
01.06

06.05

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

06.08
06.08
06.08
06.08
06.08

06.08

06.08
06.08
06.08
06.08
06.08

06.08

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

1071.298.027

1087.298.369

1071.298.039

1087.298.368

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
04.02 03.09A4 Cabrio / Convertible 

(8H7,B6,8HE,B7)
-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 quattro

S4 quattro

3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

3.0 quattro

S4 quattro

3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

05.03

03.04

01.06
01.06
01.06

05.03

03.04

01.06
01.06
01.06

-

-

-
-
-

-

-

-
-
-

12.05

03.09

03.09
03.09
03.09

12.05

03.09

03.09
03.09
03.09

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1060.298.069

1071.298.027

1060.298.073

1071.298.039

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.07A4 (8K2, B8) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 TFSI quattro, 155 kW
3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 176 kW

1.8 TFSI quattro, 118 kW
1.8 TFSI quattro, 125 kW
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI quattro, 132 kW
2.0 TFSI flexible fuel quattro
2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
3.2 quattro
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
S4 quattro
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI quattro, 130 kW
2.0 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

2.0 TFSI quattro, 155 kW
3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 176 kW

1.8 TFSI quattro, 118 kW
1.8 TFSI quattro, 125 kW
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI quattro, 132 kW
2.0 TFSI flexible fuel quattro
2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
3.2 quattro
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
S4 quattro
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI quattro, 130 kW
2.0 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

06.08
11.07
11.07

09.08
11.11
11.09
11.09
11.09
06.08
05.13
05.13
09.09
02.12
11.07
11.08
11.08
05.13
01.08
11.11
09.13
06.08
11.07
11.11

06.08
11.07
11.07

09.08
11.11
11.09
11.09
11.09
06.08
05.13
05.13
09.09
02.12
11.07
11.08
11.08
05.13
01.08
11.11
09.13
06.08
11.07
11.11

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.12

03.12

Getr. / GBox: 6HP28 AF
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP28 AF
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1084.298.013

1087.298.369

1084.298.014

1087.298.368

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
04.09

11.07

A4 Allroad (8KH, B8)

A4 Avant / Estate (8K5, B8)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI quattro, 130 kW
2.0 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI quattro, 130 kW
2.0 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

2.0 TFSI flexible fuel quattro
2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
3.0 TFSI quattro
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI flexible fuel quattro
2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
3.0 TFSI quattro
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

04.09
05.13
05.13
09.09
05.13
09.09
04.09
04.09
11.11
09.13
04.09
01.12

04.09
05.13
05.13
09.09
05.13
09.09
04.09
04.09
11.11
09.13
04.09
01.12

11.09
06.08
05.13
02.12
04.08
05.13
11.11
04.08

11.09
06.08
05.13
02.12
04.08
05.13
11.11
04.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS
Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS
Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1087.298.369

1087.298.368

1087.298.369

1087.298.368

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
05.15

08.15

06.07

A4 (8W2, B9)

A4 Avant / Estate (8W5, B9)

A5 (8T3)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 TFSI quattro, 183 kW
2.0 TFSI quattro, 185 kW

2.0 TFSI quattro, 183 kW
2.0 TFSI quattro, 185 kW

2.0 TFSI quattro, 183 kW
2.0 TFSI quattro, 185 kW

2.0 TFSI quattro, 183 kW
2.0 TFSI quattro, 185 kW

S5 quattro

3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

S5 quattro

3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

11.15
05.15

11.15
05.15

11.15
08.15

11.15
08.15

06.07

06.07
10.11

06.07

06.07
10.11

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-
-

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP28 AF
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP28 AF
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1087.298.369

1087.298.368

1087.298.369

1087.298.368

1084.298.013

1087.298.369

1084.298.014

1087.298.368

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
03.09

09.09

06.94

06.94

10.97

12.97

A5 Cabrio / Convertible (8F7)

A5 Sportback (8TA)

A6 (4A, C4)

A6 Avant / Estate (4A, C4)

-

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW

2.0 16V quattro
S6 Plus quattro

2.0 16V quattro
S6 Plus quattro

2.0 16V quattro
S6 Plus quattro

2.0 16V quattro
S6 Plus quattro

03.09
10.11

03.09
10.11

09.09
10.11

09.09
10.11

06.94
04.96

06.94
04.96

06.94
04.96

06.94
04.96

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

10.97
10.97

10.97
10.97

12.97
12.97

12.97
12.97

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1087.298.369

1087.298.368

1087.298.369

1087.298.368

1087.298.369

1087.298.368

1087.298.369

1087.298.368

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
01.97 01.05A6 (4B2, C5) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

4.2 quattro
S6 quattro

1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.7 T
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.4 quattro, 115 kW
2.4 quattro, 120 kW
2.4 quattro, 121 kW
2.4 quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8 quattro
3.0 quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

2.4 quattro, 120 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.7 quattro
3.0 quattro, 160 kW
3.0 quattro, 162 kW
4.2 quattro
S6 quattro

4.2 quattro
S6 quattro

1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.7 T
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.4 quattro, 115 kW
2.4 quattro, 120 kW
2.4 quattro, 121 kW
2.4 quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8 quattro
3.0 quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

11.98
09.99

01.97
02.97
02.97
02.99
10.97
07.99
02.97
07.97
02.00
08.98
02.97
02.97
08.01
12.97
08.01
02.97
08.01
07.97
02.00

02.97
08.01
05.01
06.01
08.01
11.98
09.99

11.98
09.99

01.97
02.97
02.97
02.99
10.97
07.99
02.97
07.97
02.00
08.98
02.97
02.97
08.01
12.97
08.01
02.97
08.01
07.97
02.00

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
05.00
01.05
01.05
01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
07.04
07.04
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
05.00
01.05
01.05
01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

Getr. / GBox: 5HP24 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 5HP24 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1058.298.047

1060.298.069

1087.298.369

1058.298.049

1060.298.073

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
01.97 01.05A6 (4B2, C5) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 
Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.4 quattro, 120 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.7 quattro
3.0 quattro, 160 kW
3.0 quattro, 162 kW
4.2 quattro
S6 quattro

02.97
08.01
05.01
06.01
08.01
11.98
09.99

-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
07.04
07.04
01.05
01.05
01.05

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1087.298.368(1)

(9)

(7)

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.97 01.05A6 Avant / Estate (4B5, C5) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

4.2 quattro
S6 quattro
RS6 quattro
RS6 plus quattro

2.4 quattro, 115 kW
2.4 quattro, 120 kW
2.4 quattro, 121 kW
2.4 quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8 quattro
3.0 quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.7 T
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW

2.4 quattro, 120 kW
2.7 T quattro, 184 kW
3.0 quattro, 160 kW
3.0 quattro, 162 kW
3.0 quattro, 164 kW
4.2 quattro
S6 quattro

4.2 quattro
S6 quattro
RS6 quattro
RS6 plus quattro

11.98
09.99
07.02
04.04

08.98
12.97
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
02.00
12.97
12.97
12.97
02.99
12.97
07.99
12.97
12.97
02.00

12.97
08.01
06.01
08.01
09.01
11.98
09.99

11.98
09.99
07.02
04.04

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05

05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
05.00
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
12.04
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05

Getr. / GBox: 5HP24 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 5HP24 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1058.298.047

1060.298.069

1087.298.369

1058.298.049

(2)

(2)

(2)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.97 01.05A6 Avant / Estate (4B5, C5) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.4 quattro, 115 kW
2.4 quattro, 120 kW
2.4 quattro, 121 kW
2.4 quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8 quattro
3.0 quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
1.8 T
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.7 T
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW

2.4 quattro, 120 kW
2.7 T quattro, 184 kW
3.0 quattro, 160 kW
3.0 quattro, 162 kW
3.0 quattro, 164 kW
4.2 quattro
S6 quattro

08.98
12.97
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
02.00
12.97
12.97
12.97
02.99
12.97
07.99
12.97
12.97
02.00

12.97
08.01
06.01
08.01
09.01
11.98
09.99

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
05.00
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
12.04
01.05
01.05

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1060.298.073

1087.298.368

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
05.04 03.11A6 (4F2, C6) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

S6 quattro

3.0 quattro
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
2.8 FSI quattro
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.2 FSI quattro, 183 kW
4.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.4 quattro
3.0 quattro
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2 quattro
S6 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

S6 quattro

3.0 quattro
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
2.8 FSI quattro
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.2 FSI quattro, 183 kW
4.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

03.06

05.04
05.04
05.04
06.05
11.04
05.04
05.04
06.07
10.08
09.06
06.06
10.08
06.06
10.08

01.05
05.04
10.08
10.08
09.06
05.04
05.04
03.06
06.05
05.04
05.04
06.06
10.08

03.06

05.04
05.04
05.04
06.05
11.04
05.04
05.04
06.07
10.08
09.06
06.06
10.08
06.06
10.08

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.11

05.06
10.08
05.06
03.11
10.08
03.11
05.06
10.08
03.11
10.08
03.11
03.11
10.08
03.11

10.08
05.06
03.11
03.11
10.08
10.08
05.06
03.11
03.11
03.11
05.06
10.08
03.11

03.11

05.06
10.08
05.06
03.11
10.08
03.11
05.06
10.08
03.11
10.08
03.11
03.11
10.08
03.11

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1068.298.054

1071.298.027

1087.298.369

1068.298.085

1071.298.039

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
05.04

05.06

03.11

08.11

A6 (4F2, C6)

A6 Allroad (4FH, C6)

-

-

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.4 quattro
3.0 quattro
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2 quattro
S6 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
4.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
4.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

01.05
05.04
10.08
10.08
09.06
05.04
05.04
03.06
06.05
05.04
05.04
06.06
10.08

10.08
05.06
05.06
05.06
05.06
10.08
05.06
05.06
10.08

10.08
05.06
05.06
05.06
05.06
10.08

10.08
05.06
05.06
05.06
05.06
10.08
05.06
05.06
10.08

10.08
05.06
05.06
05.06
05.06
10.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

10.08
05.06
03.11
03.11
10.08
10.08
05.06
03.11
03.11
03.11
05.06
10.08
03.11

08.11
10.08
12.10
08.11
10.08
08.11
08.11
10.08
08.11

08.11
10.08
08.11
08.11
10.08
08.11

08.11
10.08
12.10
08.11
10.08
08.11
08.11
10.08
08.11

08.11
10.08
08.11
08.11
10.08
08.11

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1087.298.368

1071.298.027

1087.298.369

1071.298.039

1087.298.368

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
03.05 08.11A6 Avant / Estate (4F5, C6) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

S6 quattro

3.0 quattro
3.2 FSI quattro
4.2 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
2.8 FSI quattro
4.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.4 quattro
3.0 quattro
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.2 FSI quattro
4.2 quattro
S6 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

S6 quattro

3.0 quattro
3.2 FSI quattro
4.2 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
2.8 FSI quattro
4.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

03.06

03.05
03.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
06.07
06.06
10.08
06.06

03.05
03.05
10.08
10.08
03.05
03.05
03.06
06.05
03.05
03.05
06.06
10.08

03.06

03.05
03.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
06.07
06.06
10.08
06.06

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.11

05.06
10.08
05.06
08.11
10.08
08.11
05.06
10.08
08.11
08.11
10.08

10.08
05.06
08.11
08.11
10.08
05.06
08.11
08.11
08.11
05.06
10.08
08.11

08.11

05.06
10.08
05.06
08.11
10.08
08.11
05.06
10.08
08.11
08.11
10.08

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1068.298.054

1071.298.027

1087.298.369

1068.298.085

1071.298.039

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
03.05

11.10

08.11A6 Avant / Estate (4F5, C6)

A6 (4G2, C7, 4GC)

-

-

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.4 quattro
3.0 quattro
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.2 FSI quattro
4.2 quattro
S6 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 183 kW
2.0 TFSI quattro, 185 kW
2.8 FSI quattro
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
S6 quattro, 309 kW
S6 quattro, 331 kW
2.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 160 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 200 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 235 kW
3.0 TDI quattro, 240 kW
2.0 TFSI hybrid

2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 183 kW
2.0 TFSI quattro, 185 kW
2.8 FSI quattro
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
S6 quattro, 309 kW
S6 quattro, 331 kW
2.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 160 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 200 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 235 kW
3.0 TDI quattro, 240 kW
2.0 TFSI hybrid

03.05
03.05
10.08
10.08
03.05
03.05
03.06
06.05
03.05
03.05
06.06
10.08

05.12
05.13
05.15
05.14
03.11
11.10
03.11
09.14
02.12
10.14
04.15
03.11
09.14
09.14
05.13
03.11
09.14
11.11
09.14
09.14
11.11

05.12
05.13
05.15
05.14
03.11
11.10
03.11
09.14
02.12
10.14
04.15
03.11
09.14
09.14
05.13
03.11
09.14
11.11
09.14
09.14
11.11

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08
05.06
08.11
08.11
10.08
05.06
08.11
08.11
08.11
05.06
10.08
08.11

05.13

05.12

05.13

05.12

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

1087.298.368

1087.298.369

1087.298.368

(1)

(2)

(1)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
01.12

05.11

A6 Allroad (4GH, 4GJ)

A6 Avant / Estate (4G5, C7, 4GD)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 235 kW
2.0 TFSI quattro, 157 kW
2.0 TFSI quattro, 164 kW

3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 235 kW
2.0 TFSI quattro, 157 kW
2.0 TFSI quattro, 164 kW

2.0 TFSI quattro, 183 kW
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
S6 quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 160 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 200 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 235 kW
3.0 TDI quattro, 240 kW
RS6 quattro
RS6 performance quattro
2.0 TFSI quattro, 185 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TFSI quattro, 183 kW
3.0 TFSI quattro, 220 kW
3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
S6 quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 160 kW
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 200 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 235 kW
3.0 TDI quattro, 240 kW
RS6 quattro
RS6 performance quattro
2.0 TFSI quattro, 185 kW
2.0 TDI quattro

01.12
09.14
01.12
01.12
01.12
09.12
09.13

01.12
09.14
01.12
01.12
01.12
09.12
09.13

05.15
05.11
11.11
09.14
02.12
05.11
09.14
09.14
05.11
09.14
11.11
09.14
09.14
01.13
11.15
05.15
04.15

05.15
05.11
11.11
09.14
02.12
05.11
09.14
09.14
05.11
09.14
11.11
09.14
09.14
01.13
11.15
05.15
04.15

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.12

05.12

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS
Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS
Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

1087.298.369

1087.298.368

1087.298.369

1087.298.368

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
10.10A7 Sportback (4GA, 4GF) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 240 kW

3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
3.0 TDI quattro, 230 kW
3.0 TDI quattro, 240 kW

01.11
05.14
11.11
09.14

01.11
05.14
11.11
09.14

-
-
-
-

-
-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1087.298.369

1087.298.368

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
03.94 12.02A8 (4D2, 4D8) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

4.2 quattro, 175 kW
4.2 quattro, 228 kW
S 8 quattro
6.0 W12 quattro
3.3 TDI quattro

2.8
3.7, 169 kW
3.7, 191 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.8 quattro
3.7 quattro, 169 kW
3.7 quattro, 191 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

3.7 quattro, 191 kW
4.2 quattro, 224 kW
4.2 40V quattro
4.2 quattro, 228 kW
6.0 W12 quattro

4.2 quattro, 175 kW
4.2 quattro, 228 kW
S 8 quattro
6.0 W12 quattro
3.3 TDI quattro

2.8
3.7, 169 kW
3.7, 191 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.8 quattro
3.7 quattro, 169 kW
3.7 quattro, 191 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

3.7 quattro, 191 kW
4.2 quattro, 224 kW
4.2 40V quattro
4.2 quattro, 228 kW
6.0 W12 quattro

02.99
11.98
06.99
01.01
06.00

04.96
07.95
11.98
01.97
09.00
04.96
07.95
11.98
07.97
09.00

11.98
09.96
09.99
11.98
01.01

02.99
11.98
06.99
01.01
06.00

04.96
07.95
11.98
01.97
09.00
04.96
07.95
11.98
07.97
09.00

11.98
09.96
09.99
11.98
01.01

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

04.00
09.02
09.02
09.02
09.02

09.02
12.98
09.02
04.00
09.02
09.02
11.98
09.02
04.00
09.02

09.02
12.99
12.02
09.02
09.02

04.00
09.02
09.02
09.02
09.02

09.02
12.98
09.02
04.00
09.02
09.02
11.98
09.02
04.00
09.02

09.02
12.99
12.02
09.02
09.02

Getr. / GBox: 5HP24 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 5HP24 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1058.298.047

1060.298.069

1087.298.369

1058.298.049

1060.298.073

1087.298.368

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
10.02 07.10A8 (4E_) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.7 quattro
4.2 quattro, 246 kW
S8 quattro, 331 kW
4.0 TDI quattro
4.2 TDI quattro, 235 kW
4.2 TDI quattro, 240 kW

3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

4.2 FSI quattro

3.0 quattro
3.2 FSI quattro
4.2 quattro, 224 kW
4.2 quattro, 246 kW
S8 quattro, 324 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.2 TDI quattro, 240 kW

3.7 quattro
4.2 quattro, 246 kW
S8 quattro, 331 kW
4.0 TDI quattro
4.2 TDI quattro, 235 kW
4.2 TDI quattro, 240 kW

3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

4.2 FSI quattro

3.0 quattro
3.2 FSI quattro
4.2 quattro, 224 kW
4.2 quattro, 246 kW
S8 quattro, 324 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.2 TDI quattro, 240 kW

10.02
10.02
06.06
05.03
01.05
07.05

06.05
11.03
08.03

06.06

11.03
06.05
10.02
10.02
09.06
11.03
08.03
07.05

10.02
10.02
06.06
05.03
01.05
07.05

06.05
11.03
08.03

06.06

11.03
06.05
10.02
10.02
09.06
11.03
08.03
07.05

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

05.06
07.10
07.10
07.05
06.05
07.10

07.10
07.10
07.10

07.10

05.04
07.10
12.03
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10

05.06
07.10
07.10
07.05
06.05
07.10

07.10
07.10
07.10

07.10

05.04
07.10
12.03
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

1068.298.054

1071.298.027

1087.298.369

1068.298.085

1071.298.039

1087.298.368

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.09

05.00 08.05

A8 (4H_)

ALLROAD (4BH, C5)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

4.0 TFSI quattro
6.3 W12 quattro
S8 quattro
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
S8 plus quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 184 kW
3.0 TDI quattro, 190 kW
3.0 TDI quattro, 193 kW
3.0 TDI
4.2 FSI quattro

4.2 TDI quattro, 258 kW

4.2 TDI quattro, 283 kW

4.0 TFSI quattro
6.3 W12 quattro
S8 quattro
3.0 TFSI quattro, 213 kW
3.0 TFSI quattro, 228 kW
3.0 TFSI quattro, 245 kW
S8 plus quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
3.0 TDI quattro, 184 kW
3.0 TDI quattro, 190 kW
3.0 TDI quattro, 193 kW
3.0 TDI
4.2 FSI quattro

4.2 TDI quattro, 258 kW

4.2 TDI quattro, 283 kW

2.7 T quattro
4.2 V8 quattro
2.5 TDI quattro

2.7 T quattro
4.2 V8 quattro
2.5 TDI quattro

03.12
01.11
04.12
07.10
11.11
06.10
11.15
08.10
11.12
07.10
10.13
05.15
09.11
11.09

11.09

10.13

03.12
01.11
04.12
07.10
11.11
06.10
11.15
08.10
11.12
07.10
10.13
05.15
09.11
11.09

11.09

10.13

05.00
07.02
05.00

05.00
07.02
05.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 FL HIS
Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 90 A
Getr. / GBox: 8 HP 90 A HIS
Getr. / GBox: 8 HP 90 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 FL HIS
Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 90 A
Getr. / GBox: 8 HP 90 A HIS
Getr. / GBox: 8 HP 90 A HIS

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1087.298.369

1091.298.067

1087.298.368

1091.298.066

1060.298.069

1060.298.073

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.08Q5 (8R) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.2 FSI quattro

2.0 TFSI quattro, 132 kW
2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
2.0 TFSI quattro, 169 kW
3.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 110 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI quattro, 130 kW
2.0 TDI, 140 kW
2.0 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.0 TFSI hybrid quattro
2.0 Hybrid quattro
SQ5 TFSI quattro
SQ5 TFSI quattro
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 184 kW
3.0 TDI quattro, 190 kW
SQ5 TDI quattro

3.2 FSI quattro

11.08

08.09
11.08
05.13
06.12
08.15
06.12
11.10
08.09
11.10
08.09
05.13
05.13
11.08
11.08
06.12
09.15
11.13
11.08
11.08
06.11
09.12
05.13
03.14
06.12
06.12
11.13
12.12

11.08

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

Getr. / GBox: 6HP28 AF
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 6HP28 AF
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1084.298.013

1087.298.369

1084.298.014

(2)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
11.08

03.06 08.15

Q5 (8R)

Q7 (4L)

-

-

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 TFSI quattro, 132 kW
2.0 TFSI quattro, 155 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 165 kW
2.0 TFSI quattro, 169 kW
3.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 110 kW
2.0 TDI quattro, 110 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI quattro, 130 kW
2.0 TDI, 140 kW
2.0 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.0 TFSI hybrid quattro
2.0 Hybrid quattro
SQ5 TFSI quattro
SQ5 TFSI quattro
3.0 TDI quattro, 180 kW
3.0 TDI quattro, 184 kW
3.0 TDI quattro, 190 kW
SQ5 TDI quattro

3.6 FSI
6.0 TDI

3.6 FSI
6.0 TDI
3.0 TDI

3.6 FSI
6.0 TDI

3.6 FSI
6.0 TDI
3.0 TDI

08.09
11.08
05.13
06.12
08.15
06.12
11.10
08.09
11.10
08.09
05.13
05.13
11.08
11.08
06.12
09.15
11.13
11.08
11.08
06.11
09.12
05.13
03.14
06.12
06.12
11.13
12.12

08.06
09.08

08.06
09.08
03.15

08.06
09.08

08.06
09.08
03.15

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

05.10
05.14

05.10
05.14
08.15

05.10
05.14

05.10
05.14
08.15

Getr. / GBox: 8 HP 55 A
Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 65 A

Getr. / GBox: 8 HP 65 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 55 A

Getr. / GBox: 8 HP 65 A

Getr. / GBox: 8 HP 65 A HIS

1087.298.368

1087.298.369

1103.298.007

1087.298.368

1103.298.006

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

AUDI
01.15Q7 (4M) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 TDI, 155 kW
3.0 TDI, 200 kW

3.0 TDI, 155 kW
3.0 TDI, 200 kW

08.15
06.15

08.15
06.15

-
-

-
-

Getr. / GBox: 8 HP 65 A HIS

Getr. / GBox: 8 HP 65 A HIS

1103.298.007

1103.298.006

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BENTLEY
04.98

09.05

12.06

10.09ARNAGE

ARNAGE Coupe

CONTINENTAL Cabrio / Convertible

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

4.4 V8

6.8 V8 T

4.4 V8

6.8 V8 T

6.8

6.8

6.0
6.0 Allrad

6.0
6.0 Allrad

04.98

02.02

04.98

02.02

09.06

09.06

12.06
08.07

12.06
08.07

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

10.09

10.09

10.09

10.09

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1055.298.037

1068.298.062

1055.298.040

1068.298.083

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.054

1068.298.085

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(5)

(6)

(5)

(5)

(5)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BENTLEY
06.03

03.05

CONTINENTAL Coupe

CONTINENTAL FLYING SPUR

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

6.0, 412 kW
6.0, 449 kW

6.0, 463 kW

6.0, 412 kW
6.0, 449 kW

6.0, 463 kW

6.0, 412 kW
6.0, 449 kW

6.0 FLEX, 449 kW
6.0, 449 kW
6.0, 460 kW
6.0 FLEX, 459 kW

6.0, 412 kW
6.0, 449 kW

6.0 FLEX, 449 kW
6.0, 449 kW
6.0, 460 kW
6.0 FLEX, 459 kW

06.03
09.07

03.10

06.03
09.07

03.10

03.05
09.08

09.12
09.08
03.13
03.13

03.05
09.08

09.12
09.08
03.13
03.13

-
-

-

-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

12.11
12.11

12.11
12.11

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 90 A 74

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 90 A 74

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 90 A 74

Getr. / GBox: 6HP26 A61
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 90 A 74

1068.298.054

1091.298.067

1068.298.085

1091.298.066

1068.298.054

1091.298.067

1068.298.085

1091.298.066

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BENTLEY
03.13FLYING SPUR -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

6.0 Flexfuel
6.0

6.0 Flexfuel
6.0

03.13
09.13

03.13
09.13

-
-

-
-

Getr. / GBox: 8 HP 90 A 74

Getr. / GBox: 8 HP 90 A 74

1091.298.067

1091.298.066

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
09.06

10.07

09.121 (E81)

1 Coupe (E82)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

116 i, 85 kW
120 d, 130 kW

130 i
120 d, 120 kW

116 i, 90 kW
118 i
120 i
118 d
123 d

116 i, 85 kW
120 d, 130 kW

130 i
120 d, 120 kW

116 i, 90 kW
118 i
120 i
118 d
123 d

135 i
120 d
123 d

135 i
120 d
123 d

03.07
09.06

09.06
03.07

03.07
09.06
09.06
09.06
03.07

03.07
09.06

09.06
03.07

03.07
09.06
09.06
09.06
03.07

10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

09.12
09.12

09.12
09.12

09.12
09.12
09.12
09.12
09.12

09.12
09.12

09.12
09.12

09.12
09.12
09.12
09.12
09.12

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1071.298.033

1071.298.038

1071.298.033

1071.298.038

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
11.03

03.08

01.131 (E87)

1 Cabrio / Convertible (E88)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

116 i

M 135 i

116 i

M 135 i

123 d

135 i, 225 kW
135 i, 240 kW

123 d

135 i, 225 kW
135 i, 240 kW

12.11

11.12

12.11

11.12

09.08

03.08
03.08

09.08

03.08
03.08

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

01.13

12.12

01.13

12.12

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

1087.298.365

1087.298.364

1071.298.033

1087.298.365

1071.298.038

1087.298.364

(2)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
11.101 (F20) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

116 i, 80 kW
118 i, 100 kW
116 d
116 d
116 d
118 d, 110 kW
118 d xDrive
125 d, 165 kW
125 i
116 i, 100 kW

118 i, 125 kW
118 d, 105 kW
120 d
125 d, 160 kW

114 i
M 135 i, 235 kW
M 135 i xDrive, 235 kW
M 135 i, 240 kW
M 135 i xDrive, 240 kW

118 i, 100 kW

125 i

116 i, 80 kW
118 i, 100 kW
116 d
116 d
116 d
118 d, 110 kW
118 d xDrive
125 d, 165 kW
125 i
116 i, 100 kW

118 i, 125 kW
118 d, 105 kW
120 d
125 d, 160 kW

114 i
M 135 i, 235 kW
M 135 i xDrive, 235 kW
M 135 i, 240 kW
M 135 i xDrive, 240 kW

118 i, 100 kW

125 i

03.15
03.15
03.15
11.12
12.10
03.15
03.15
03.15
08.11
12.10

11.10
12.10
12.10
08.11

11.11
11.11
02.12
03.15
03.15

03.15

08.11

03.15
03.15
03.15
11.12
12.10
03.15
03.15
03.15
08.11
12.10

11.10
12.10
12.10
08.11

11.11
11.11
02.12
03.15
03.15

03.15

08.11

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.365

1102.298.019

1087.298.364

1102.298.018

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
12.11

10.13

1 (F21)

2 Coupe (F22, F87)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

116 i

M 135 i, 235 kW
M 135 i xDrive, 235 kW
M 135 i, 240 kW
M 135 i xDrive, 240 kW

116 d
118 d
118 d xDrive

116 i

M 135 i, 235 kW
M 135 i xDrive, 235 kW
M 135 i, 240 kW
M 135 i xDrive, 240 kW

116 d
118 d
118 d xDrive

M 235 i

218 d, 100 kW
218 d, 105 kW
218 d, 110 kW

M 235 i

218 d, 100 kW
218 d, 105 kW
218 d, 110 kW

12.11

12.11
02.12
03.15
03.15

03.15
03.15
03.15

12.11

12.11
02.12
03.15
03.15

03.15
03.15
03.15

10.13

07.15
01.14
07.15

10.13

07.15
01.14
07.15

-

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
11.14

02.98

04.99

04.05

07.06

2 Cabrio / Convertible (F23)

3 (E46)

3 Coupe (E46)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

M 235 i
M 235 i xDrive

M 235 i
M 235 i xDrive

320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
323 i
325 i
328 i
330 i

320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
323 i
325 i
328 i
330 i

320 Ci
323 Ci
325 Ci
328 Ci
330 xi

320 Ci
323 Ci
325 Ci
328 Ci
330 xi

11.14
07.15

11.14
07.15

03.98
09.00
03.98
09.00
02.98
06.00

03.98
09.00
03.98
09.00
02.98
06.00

09.00
04.99
09.00
04.99
06.00

09.00
04.99
09.00
04.99
06.00

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

09.00
02.05
09.00
02.05
06.00
02.05

09.00
02.05
09.00
02.05
06.00
02.05

07.06
09.00
07.06
06.00
07.06

07.06
09.00
07.06
06.00
07.06

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1087.298.365

1087.298.364

1060.298.070

1060.298.072

1060.298.070

1060.298.072

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
06.01

10.99

04.00

02.05

02.05

12.07

3 Compact / Hatchback (E46)

3 Touring / Estate (E46)

3 Cabrio / Convertible (E46)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

325 ti

325 ti

320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
325 i
328 i
330 i

320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
325 i
328 i
330 i

320 Ci
323 Ci
325 Ci
330 Ci

320 Ci
323 Ci
325 Ci
330 Ci

06.01

06.01

10.99
09.00
09.00
10.99
06.00

10.99
09.00
09.00
10.99
06.00

09.00
04.00
09.00
06.00

09.00
04.00
09.00
06.00

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

02.05

02.05

09.00
02.05
02.05
06.00
02.05

09.00
02.05
02.05
06.00
02.05

12.07
09.00
12.07
12.07

12.07
09.00
12.07
12.07

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1060.298.070

1060.298.072

1060.298.070

1060.298.072

1060.298.070

1060.298.072

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
01.05 12.113 (E90) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

330 d, 170 kW

330 xd

330 d, 180 kW
335 d

318 i, 95 kW
320 i, 110 kW
325 i
330 i, 190 kW
320 d, 120 kW
318 i, 105 kW
320 i, 125 kW
325 i
330 i, 200 kW
335 i, 220 kW
335 i, 225 kW
318 d
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 d
330 d, 170 kW
325 xi
330 xi, 190 kW

325 i xDrive
330 xi, 200 kW
330 i xDrive
335 xi
320 xd
320 d xDrive, 130 kW
320 d xDrive, 135 kW

335 i, 220 kW
335 i, 225 kW
335 xi
335 i xDrive
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

330 d, 170 kW

330 xd

330 d, 180 kW
335 d

09.05

09.05

01.09
09.06

09.05
01.05
01.05
01.05
01.05
09.07
09.07
09.07
09.07
10.06
09.06
09.05
09.07
01.10
09.06
09.05
01.05
01.05

09.08
09.07
09.08
09.07
09.07
09.08
01.10

10.06
09.06
09.07
09.08
01.10
01.10

09.05

09.05

01.09
09.06

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

12.11

12.11

12.11
12.11

03.07
03.07
12.11
08.07
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
08.07

12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11

12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11

12.11

12.11

12.11
12.11

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 X
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1068.298.083

(2)

(2)

(2)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
01.05 12.113 (E90) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

318 i, 95 kW
320 i, 110 kW
325 i
330 i, 190 kW
320 d, 120 kW
318 i, 105 kW
320 i, 125 kW
325 i
330 i, 200 kW
335 i, 220 kW
335 i, 225 kW
318 d
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 d
330 d, 170 kW
325 xi
330 xi, 190 kW

325 i xDrive
330 xi, 200 kW
330 i xDrive
335 xi
320 xd
320 d xDrive, 130 kW
320 d xDrive, 135 kW

335 i, 220 kW
335 i, 225 kW
335 xi
335 i xDrive
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

09.05
01.05
01.05
01.05
01.05
09.07
09.07
09.07
09.07
10.06
09.06
09.05
09.07
01.10
09.06
09.05
01.05
01.05

09.08
09.07
09.08
09.07
09.07
09.08
01.10

10.06
09.06
09.07
09.08
01.10
01.10

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

03.07
03.07
12.11
08.07
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
08.07

12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11

12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 X
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1071.298.038

1087.298.364

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
09.05 06.123 Touring / Estate (E91) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

330 d

330 xd

335 d

318 i
320 i
330 i
320 d, 120 kW
325 i

325 xi
330 xi, 190 kW
330 xi, 200 kW
330 i xDrive
335 xi
335 i xDrive
320 xd
320 d xDrive, 130 kW
320 d xDrive, 135 kW
335 i
318 d
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 d

335 i
335 xi
335 i xDrive
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

330 d

330 xd

335 d

09.05

09.05

09.06

01.06
09.05
09.05
09.05
09.05

09.05
09.05
09.07
09.07
03.07
09.08
09.07
09.08
01.10
09.06
09.07
09.07
01.10
09.06

09.06
03.07
09.08
01.10
01.10

09.05

09.05

09.06

-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

06.12

06.12

06.12

06.12
06.12
08.07
06.12
06.12

06.12
08.07
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12

06.12
06.12
06.12
06.12
06.12

06.12

06.12

06.12

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1068.298.083

(2)

(2)

(2)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
09.05 06.123 Touring / Estate (E91) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

318 i
320 i
330 i
320 d, 120 kW
325 i

325 xi
330 xi, 190 kW
330 xi, 200 kW
330 i xDrive
335 xi
335 i xDrive
320 xd
320 d xDrive, 130 kW
320 d xDrive, 135 kW
335 i
318 d
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 d

335 i
335 xi
335 i xDrive
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

01.06
09.05
09.05
09.05
09.05

09.05
09.05
09.07
09.07
03.07
09.08
09.07
09.08
01.10
09.06
09.07
09.07
01.10
09.06

09.06
03.07
09.08
01.10
01.10

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

06.12
06.12
08.07
06.12
06.12

06.12
08.07
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12
06.12

06.12
06.12
06.12
06.12
06.12

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1071.298.038

1087.298.364

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
06.063 Coupe (E92) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

330 d
335 d

330 xd

320 i
325 i
330 i
335 i
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 xi
330 xi, 190 kW
330 xi, 200 kW
330 i xDrive
335 xi
335 i xDrive
320 xd
320 d xDrive, 130 kW
320 d xDrive, 135 kW

335 i
335 xi
335 i xDrive
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

330 d
335 d

330 xd

320 i
325 i
330 i
335 i
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 xi
330 xi, 190 kW
330 xi, 200 kW
330 i xDrive
335 xi
335 i xDrive
320 xd
320 d xDrive, 130 kW
320 d xDrive, 135 kW

09.06
09.06

09.06

03.07
09.06
09.06
09.06
03.07
01.10
09.06
09.06
09.06
09.08
09.06
09.08
03.07
09.08
01.10

09.06
09.06
09.08
01.10
01.10

09.06
09.06

09.06

03.07
09.06
09.06
09.06
03.07
01.10
09.06
09.06
09.06
09.08
09.06
09.08
03.07
09.08
01.10

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1068.298.083

1071.298.038

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
06.06

08.06

3 Coupe (E92)

3 Cabrio / Convertible (E93)

-

-

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

335 i
335 xi
335 i xDrive
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

320 i
325 i
325 i
330 i
335 i
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 d

335 i

328 i
320 d, 135 kW

320 i
325 i
325 i
330 i
335 i
320 d, 130 kW
320 d, 135 kW
325 d

335 i

328 i
320 d, 135 kW

09.06
09.06
09.08
01.10
01.10

03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
01.10
03.07

03.07

09.11
01.10

03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
01.10
03.07

03.07

09.11
01.10

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

12.13

12.13

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1087.298.364

1071.298.033

1087.298.365

1071.298.038

1087.298.364

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

ź

Ż

Ż

ź

ź



51

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
10.113 (F30, F35, F80) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

320 i, 134 kW
320 i xDrive, 134 kW
320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
328 i
335 i, 225 kW
335 i xDrive, 225 kW
ActiveHybrid
318 d
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
328 i Flex
328 i xDrive
335 i, 240 kW
335 i xDrive, 240 kW
335 i, 250 kW
335 i xDrive, 250 kW
320 d, 120 kW
320 d xDrive, 120 kW
320 d, 147 kW
320 d xDrive, 147 kW
325 d, 155 kW
325 d, 160 kW
335 d xDrive
330 i
330 i xDrive
330 d
330 d xDrive
330 e, 135 kW
330 e, 185 kW
320 d, 140 kW
320 d xDrive, 140 kW

ActiveHybrid

320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
328 i
320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
320 d, 140 kW
320 d xDrive, 140 kW

03.12
09.12
02.12
11.11
10.11
10.11
10.11
07.12
02.12
10.11
10.11

07.15
07.15
08.14
10.11
10.11
10.11
07.13
07.13
10.11
05.12
02.12
05.12
10.11
10.11
07.13
07.15
07.15
01.12
03.13
01.16
01.16
07.15
07.15

07.12

02.12
11.11
10.11
07.15
07.15
07.15
07.15

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

07.15
07.15

07.13
07.13

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 P 75 PH

1087.298.365

1087.298.367

1102.298.019

(2)

(2)

(2)

(4)

(4)

(4)

Ż

Ż

Ż
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
10.113 (F30, F35, F80) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

320 i, 134 kW
320 i xDrive, 134 kW
320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
328 i
335 i, 225 kW
335 i xDrive, 225 kW
ActiveHybrid
318 d
320 d, 135 kW
320 d xDrive, 135 kW

320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
328 i Flex
328 i xDrive
335 i, 240 kW
335 i xDrive, 240 kW
335 i, 250 kW
335 i xDrive, 250 kW
320 d, 120 kW
320 d xDrive, 120 kW
320 d, 147 kW
320 d xDrive, 147 kW
325 d, 155 kW
325 d, 160 kW
335 d xDrive
330 i
330 i xDrive
330 d
330 d xDrive
330 e, 135 kW
330 e, 185 kW
320 d, 140 kW
320 d xDrive, 140 kW

ActiveHybrid

320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
328 i
320 i, 135 kW
320 i xDrive, 135 kW
320 d, 140 kW
320 d xDrive, 140 kW

03.12
09.12
02.12
11.11
10.11
10.11
10.11
07.12
02.12
10.11
10.11

07.15
07.15
08.14
10.11
10.11
10.11
07.13
07.13
10.11
05.12
02.12
05.12
10.11
10.11
07.13
07.15
07.15
01.12
03.13
01.16
01.16
07.15
07.15

07.12

02.12
11.11
10.11
07.15
07.15
07.15
07.15

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

07.15
07.15

07.13
07.13

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 P 75 PH

1087.298.364

1087.298.366

1102.298.018

(1)

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
10.113 Touring (F31) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

320 i
328 i
318 d
320 d

320 i xDrive
328 i xDrive
335 i
335 i xDrive
320 d xDrive
325 d

320 i
328 i

320 i
328 i
318 d
320 d

320 i xDrive
328 i xDrive
335 i
335 i xDrive
320 d xDrive
325 d

320 i
328 i

06.12
06.12
06.12
06.12

06.12
06.12
03.13
03.13
06.12
03.13

06.12
06.12

06.12
06.12
06.12
06.12

06.12
06.12
03.13
03.13
06.12
03.13

06.12
06.12

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

07.15

07.15

07.15

07.15

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.365

1102.298.019

1087.298.364

1102.298.018

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

Ż

Ż

ź

ź



54

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
03.13

12.87

11.91

11.95

01.97

3 Gran Turismo (F34)

5 (E34)

5 Touring / Estate (E34)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

320 i
320 i xDrive
328 i
328 i xDrive
335 i
335 i xDrive
320 d
320 d xDrive

320 i
320 i xDrive
328 i
328 i xDrive
335 i
335 i xDrive
320 d
320 d xDrive

540 i V8

540 i V8

540 i

540 i

03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13

03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13

09.92

09.92

09.93

09.93

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

07.15
07.15

07.15
07.15

09.95

09.95

01.97

01.97

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1087.298.365

1087.298.364

1055.298.037

1055.298.040

1055.298.037

1055.298.040

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź



55

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
11.95 06.035 (E39) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

540 i

535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i

520 i, 110 kW
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i

530 i

540 i

535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i

520 i, 110 kW
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i

530 i

04.96

04.96
04.99
04.96

01.96
09.00
11.95
09.00
11.95
09.00

09.00

04.96

04.96
04.99
04.96

01.96
09.00
11.95
09.00
11.95
09.00

09.00

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

06.03

03.99
06.03
06.03

09.00
06.03
09.00
06.03
09.00
06.03

06.03

06.03

03.99
06.03
06.03

09.00
06.03
09.00
06.03
09.00
06.03

06.03

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1055.298.037

1058.298.046

1060.298.070

1071.298.033

1055.298.040

1058.298.048

1060.298.072

1071.298.038

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(5)

(6)

(6)

(6)

(5)

Ż

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
01.97 05.045 Touring / Estate (E39) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

540 i

520 i, 110 kW
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i

540 i

520 i, 110 kW
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i

01.97

01.97
09.00
01.97
09.00
01.97
09.00

01.97

01.97
09.00
01.97
09.00
01.97
09.00

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

05.04

09.00
05.04
09.00
05.04
09.00
05.04

05.04

09.00
05.04
09.00
05.04
09.00
05.04

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1058.298.046

1060.298.070

1058.298.048

1060.298.072

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź



57

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
07.03 03.105 (E60) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

540 i
545 i
550 i
525 d, 120 kW
525 d, 130 kW
530 d, 160 kW
530 d, 170 kW
535 d, 200 kW
530 xd, 170 kW

530 d, 173 kW
535 d, 210 kW

530 xd, 173 kW

520 i
523 i
525 i, 160 kW
530 i, 190 kW
520 d, 120 kW
525 i, 141 kW
530 i, 170 kW

520 i
525 i, 160 kW
530 i, 200 kW
540 i
520 d, 130 kW
525 d, 130 kW
525 d, 145 kW
530 d, 173 kW
525 xi
530 xi, 190 kW

525 xi
525 i xDrive
530 xi, 200 kW
525 xd
530 xd, 170 kW
530 xd, 173 kW

530 i, 168 kW
530 i, 200 kW
530 xi, 200 kW
530 i xDrive
528 i
528 i xDrive

07.05
09.03
07.05
12.04
06.04
07.03
07.03
09.04
07.05

01.07
01.07

01.07

07.03
07.05
07.05
07.05
07.05
09.03
07.03

09.07
01.07
01.07
08.05
09.07
06.04
01.07
01.07
07.05
07.05

01.07
09.08
01.07
01.07
07.05
01.07

09.07
01.07
01.07
09.08
09.07
09.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

03.10
03.10

03.10

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

12.09
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 X
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

(2)

(2)

(2)

(4)

(4)

(4)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
07.03 03.105 (E60) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

540 i
545 i
550 i
525 d, 120 kW
525 d, 130 kW
530 d, 160 kW
530 d, 170 kW
535 d, 200 kW
530 xd, 170 kW

530 d, 173 kW
535 d, 210 kW

530 xd, 173 kW

520 i
523 i
525 i, 160 kW
530 i, 190 kW
520 d, 120 kW
525 i, 141 kW
530 i, 170 kW

520 i
525 i, 160 kW
530 i, 200 kW
540 i
520 d, 130 kW
525 d, 130 kW
525 d, 145 kW
530 d, 173 kW
525 xi
530 xi, 190 kW

525 xi
525 i xDrive
530 xi, 200 kW
525 xd
530 xd, 170 kW
530 xd, 173 kW

530 i, 168 kW
530 i, 200 kW
530 xi, 200 kW
530 i xDrive
528 i
528 i xDrive

07.05
09.03
07.05
12.04
06.04
07.03
07.03
09.04
07.05

01.07
01.07

01.07

07.03
07.05
07.05
07.05
07.05
09.03
07.03

09.07
01.07
01.07
08.05
09.07
06.04
01.07
01.07
07.05
07.05

01.07
09.08
01.07
01.07
07.05
01.07

09.07
01.07
01.07
09.08
09.07
09.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

03.10
03.10

03.10

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

12.09
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 X
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1068.298.083

1071.298.038

1087.298.364

(1)

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
06.045 Touring / Estate (E61) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

545 i
550 i
525 d, 130 kW
530 d, 160 kW
530 d, 170 kW
535 d
530 xd, 170 kW

525 i, 141 kW

525 d, 130 kW
525 d, 145 kW

523 i
525 i, 160 kW
530 i, 190 kW

525 xi
525 xi
525 i xDrive
530 xi, 190 kW
530 xd, 173 kW
520 d

525 i, 160 kW
525 xi
525 i, 160 kW
525 xi
525 i xDrive
530 i, 200 kW
530 xi, 200 kW
530 i xDrive

545 i
550 i
525 d, 130 kW
530 d, 160 kW
530 d, 170 kW
535 d
530 xd, 170 kW

06.04
07.05
06.04
06.04
07.05
09.04
07.05

06.04

06.04
01.07

07.05
07.05
07.05

07.05
01.07
09.08
07.05
01.07
09.07

07.05
07.05
01.07
01.07
09.08
01.07
01.07
09.08

06.04
07.05
06.04
06.04
07.05
09.04
07.05

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1068.298.083

(2)

(2)

(2)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
06.045 Touring / Estate (E61) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

525 i, 141 kW

525 d, 130 kW
525 d, 145 kW

523 i
525 i, 160 kW
530 i, 190 kW

525 xi
525 xi
525 i xDrive
530 xi, 190 kW
530 xd, 173 kW
520 d

525 i, 160 kW
525 xi
525 i, 160 kW
525 xi
525 i xDrive
530 i, 200 kW
530 xi, 200 kW
530 i xDrive

06.04

06.04
01.07

07.05
07.05
07.05

07.05
01.07
09.08
07.05
01.07
09.07

07.05
07.05
01.07
01.07
09.08
01.07
01.07
09.08

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP19
Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45

1071.298.038

1087.298.364

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
10.095 Gran Turismo (F07) -

Ölwechselkit / Oil change kit 
enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

530 d, 155 kW
530 d, 190 kW
530 d xDrive, 190 kW
535 i

550 i, 300 kW

530 d, 180 kW
530 d xDrive, 180 kW

535 d, 220 kW
535 d xDrive, 220 kW

535 i xDrive

550 i, 298 kW
550 i xDrive, 298 kW
550 i xDrive, 300 kW
550 i xDrive, 300 kW
550 i, 330 kW
550 i xDrive, 330 kW
520 d

535 d, 230 kW
535 d xDrive, 230 kW

528 i

07.10
10.09
10.09
10.09

10.09

10.09
09.10

09.10
09.10

09.10

10.09
09.10
08.13
09.10
05.12
05.12
10.11

02.12
02.12

08.13

-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

12.10

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1087.298.365(2)

(4)Ż



62

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
10.095 Gran Turismo (F07) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 
Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

530 d, 155 kW
530 d, 190 kW
530 d xDrive, 190 kW
535 i

550 i, 300 kW

530 d, 180 kW
530 d xDrive, 180 kW

535 d, 220 kW
535 d xDrive, 220 kW

535 i xDrive

550 i, 298 kW
550 i xDrive, 298 kW
550 i xDrive, 300 kW
550 i xDrive, 300 kW
550 i, 330 kW
550 i xDrive, 330 kW
520 d

535 d, 230 kW
535 d xDrive, 230 kW

528 i

07.10
10.09
10.09
10.09

10.09

10.09
09.10

09.10
09.10

09.10

10.09
09.10
08.13
09.10
05.12
05.12
10.11

02.12
02.12

08.13

-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

12.10

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1087.298.364(1)

(9)

(7)

ź



63

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
12.095 (F10, F18) -

Ölwechselkit / Oil change kit 
enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

520 d, 120 kW
520 d xDrive, 120 kW
525 d xDrive, 155 kW
525 d, 155 kW
525 d xDrive, 160 kW

520 i, 120 kW
535 i, 224 kW
535 i, 240 kW
535 i xDrive, 240 kW
530 d, 180 kW
530 d xDrive, 190 kW
530 d, 210 kW
530 d xDrive, 210 kW
M 550 d xDrive

535 i xDrive, 225 kW

520 i, 135 kW

528 i, 180 kW
528 i xDrive
ActiveHybrid
530 i

520 d xDrive, 135 kW
525 d, 160 kW

530 d, 190 kW

535 d, 220 kW
535 d, 230 kW
535 d xDrive

523 i
523 i

535 i, 225 kW

550 i, 300 kW

520 d, 135 kW

525 d, 150 kW

550 i, 298 kW
550 i xDrive, 298 kW
550 i xDrive, 300 kW
520 i, 135 kW
528 i, 179 kW

03.10
02.13
09.11
09.11
09.11

09.11
09.10
12.09
07.13
12.09
09.11
10.15
10.15
01.12

03.11

09.11

09.11
09.11
09.11
09.11

02.13
09.11

09.11

08.10
09.11
09.11

03.10
12.09

12.09

02.10

03.10

02.10

09.12
09.12
08.10
08.13
09.10

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
- 12.11

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1087.298.365(2)

(4)Ż



64

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
12.095 (F10, F18) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

550 i, 330 kW
550 i xDrive, 330 kW
550 i, 332 kW
550 i xDrive, 332 kW
520 d, 140 kW
520 d xDrive, 140 kW

ActiveHybrid

520 i, 135 kW
528 i, 180 kW
528 i xDrive

05.13
05.13
07.13
07.13
07.14
07.14

09.11

09.11
09.11
09.11

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.365

1087.298.367

1102.298.019

(2)

(2)

(2)

(4)

(4)

(4)

Ż

Ż
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
12.095 (F10, F18) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 
Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

520 d, 120 kW
520 d xDrive, 120 kW
525 d xDrive, 155 kW
525 d, 155 kW
525 d xDrive, 160 kW

520 i, 120 kW
535 i, 224 kW
535 i, 240 kW
535 i xDrive, 240 kW
530 d, 180 kW
530 d xDrive, 190 kW
530 d, 210 kW
530 d xDrive, 210 kW
M 550 d xDrive

535 i xDrive, 225 kW

520 i, 135 kW

528 i, 180 kW
528 i xDrive
ActiveHybrid
530 i

520 d xDrive, 135 kW
525 d, 160 kW

530 d, 190 kW

535 d, 220 kW
535 d, 230 kW
535 d xDrive

523 i
523 i

535 i, 225 kW

550 i, 300 kW

520 d, 135 kW

525 d, 150 kW

550 i, 298 kW
550 i xDrive, 298 kW
550 i xDrive, 300 kW
520 i, 135 kW
528 i, 179 kW

03.10
02.13
09.11
09.11
09.11

09.11
09.10
12.09
07.13
12.09
09.11
10.15
10.15
01.12

03.11

09.11

09.11
09.11
09.11
09.11

02.13
09.11

09.11

08.10
09.11
09.11

03.10
12.09

12.09

02.10

03.10

02.10

09.12
09.12
08.10
08.13
09.10

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
- 12.11

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1087.298.364(1)

(9)

(7)

ź



66

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
12.095 (F10, F18) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

550 i, 330 kW
550 i xDrive, 330 kW
550 i, 332 kW
550 i xDrive, 332 kW
520 d, 140 kW
520 d xDrive, 140 kW

ActiveHybrid

520 i, 135 kW
528 i, 180 kW
528 i xDrive

05.13
05.13
07.13
07.13
07.14
07.14

09.11

09.11
09.11
09.11

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.364

1087.298.366

1102.298.018

(1)

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
04.105 Touring / Estate (F11) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

530 d xDrive
535 d, 220 kW
535 d, 230 kW
535 d xDrive
M 550 d xDrive

520 i, 135 kW
528 i, 190 kW
535 i xDrive
518 d, 100 kW
518 d, 105 kW
518 d, 110 kW
520 d, 120 kW
520 d xDrive, 120 kW
525 d, 155 kW
525 d xDrive, 155 kW
520 i, 120 kW
528 i, 180 kW
528 i xDrive
523 i
530 i
550 i
520 d, 135 kW
525 d, 160 kW
525 d xDrive, 160 kW

523 i
535 i

525 d, 150 kW

530 d

520 d xDrive, 135 kW

520 d, 140 kW
520 d xDrive, 140 kW

528 i, 180 kW
528 i xDrive

09.11
09.10
09.11
09.11
01.12

09.11
09.10
09.11
01.13
01.13
05.14
04.10
02.13
09.11
09.11
09.11
09.11
09.11
04.10
09.11
09.10
09.10
09.11
09.11

09.10
09.10

09.10

09.10

02.13

05.14
05.14

09.11
09.11

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-

-
-

12.11

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.365

1102.298.019

(2)

(2)

(4)

(4)

Ż

Ż



68

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
04.105 Touring / Estate (F11) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

530 d xDrive
535 d, 220 kW
535 d, 230 kW
535 d xDrive
M 550 d xDrive

520 i, 135 kW
528 i, 190 kW
535 i xDrive
518 d, 100 kW
518 d, 105 kW
518 d, 110 kW
520 d, 120 kW
520 d xDrive, 120 kW
525 d, 155 kW
525 d xDrive, 155 kW
520 i, 120 kW
528 i, 180 kW
528 i xDrive
523 i
530 i
550 i
520 d, 135 kW
525 d, 160 kW
525 d xDrive, 160 kW

523 i
535 i

525 d, 150 kW

530 d

520 d xDrive, 135 kW

520 d, 140 kW
520 d xDrive, 140 kW

528 i, 180 kW
528 i xDrive

09.11
09.10
09.11
09.11
01.12

09.11
09.10
09.11
01.13
01.13
05.14
04.10
02.13
09.11
09.11
09.11
09.11
09.11
04.10
09.11
09.10
09.10
09.11
09.11

09.10
09.10

09.10

09.10

02.13

05.14
05.14

09.11
09.11

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-

-
-

12.11

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.364

1102.298.018

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
01.04

04.04

6 (E63)

6 Cabrio / Convertible (E64)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

645 Ci
650 i

630 i

645 Ci
650 i

630 i

630 i
645 Ci
650 i

630 i

630 i
645 Ci
650 i

630 i

01.04
07.05

09.04

01.04
07.05

09.04

09.04
04.04
07.05

09.04

09.04
04.04
07.05

09.04

-
-

-

-
-

-

-
-
-

-

-
-
-

-

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1071.298.033

1068.298.083

1071.298.038

1068.298.062

1071.298.033

1068.298.083

1071.298.038

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
03.116 Cabrio / Convertible (F12) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

640 d
640 d xDrive

640 i, 235 kW

650 i, 300 kW

640 i, 224 kW
640 i xDrive
650 i, 330 kW
650 i xDrive

640 i, 235 kW

640 d
640 d xDrive

640 i, 235 kW

650 i, 300 kW

640 i, 224 kW
640 i xDrive
650 i, 330 kW
650 i xDrive

640 i, 235 kW

09.11
09.11

03.11

03.11

09.11
01.13
10.11
11.11

03.11

09.11
09.11

03.11

03.11

09.11
01.13
10.11
11.11

03.11

-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-
-

-

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 P 70 H

1087.298.365

1087.298.367

1087.298.364

1087.298.366

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
11.10

09.86 09.94

6 Coupe (F13)

7 (E32)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

640 d
640 d xDrive

640 i

650 i

640 i

640 d
640 d xDrive

640 i

650 i

640 i

740 i,iL V8

740 i,iL V8

11.10
09.11

11.10

11.10

11.10

11.10
09.11

11.10

11.10

11.10

04.92

04.92

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

09.94

09.94

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1087.298.365

1087.298.367

1087.298.364

1087.298.366

1055.298.037

1055.298.040

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
10.94 11.017 (E38) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

740 i,iL, 3982 ccm
740 i,iL, 4398 ccm
750 i,iL
740 d

735 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm
730 d

728 i,iL

740 i,iL, 3982 ccm
740 i,iL, 4398 ccm
750 i,iL
740 d

735 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm
730 d

728 i,iL

10.94
01.96
12.94
05.99

01.96
01.96
08.98

08.95

10.94
01.96
12.94
05.99

01.96
01.96
08.98

08.95

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

-

11.01
11.01
11.01
11.01

11.01
11.01
04.00

11.01

11.01
11.01
11.01
11.01

11.01
11.01
04.00

11.01

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1055.298.037

1058.298.046

1060.298.070

1055.298.040

1058.298.048

1060.298.072

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
11.017 (E65, E66, E67) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

745 d, 220 kW
745 d, 242 kW

735 i,Li
740 i,Li
745 i,Li
750 i,Li
760 i,Li
730 d
730 Ld
740 d
745 d, 220 kW

730 i,Li, 170 kW
730 i,Li, 190 kW

735 i,Li
740 i,Li
745 i,Li
750 i,Li
760 i,Li
730 d
730 Ld
740 d
745 d, 220 kW

745 d, 220 kW
745 d, 242 kW

730 i,Li, 170 kW
730 i,Li, 190 kW

03.05
07.05

11.01
07.05
11.01
07.05
01.03
10.02
07.05
10.02
03.05

03.03
03.05

11.01
07.05
11.01
07.05
01.03
10.02
07.05
10.02
03.05

03.05
07.05

03.03
03.05

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

08.05

08.05

08.05

08.05

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.061

1068.298.062

1071.298.033

1068.298.083

1068.298.084

1071.298.038

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(6)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
06.087 (F01, F02, F03, F04) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

750 i, 300 kW
730 d, 180 kW
740 d, 225 kW
750 i xDrive, 300 kW

730 i
740 i, 240 kW

730 d, 180 kW
730 d  xDrive
740 d, 225 kW
740 d xDrive, 225 kW
740 d, 230 kW
750 d xDrive
730 i

ActiveHybrid, 330 kW

750 Li
750 Li xDrive
750 i, 300 kW
750 i xDrive, 300 kW
730 d, 155 kW
740 d xDrive, 230 kW
740 i, 235 kW
740 i, Li xDrive
730 d, 190 kW
750 i, 330 kW
750 i xDrive, 330 kW
750 i, 331 kW
750 i xDrive, 331 kW
ActiveHybrid, 235 kW

ActiveHybrid, 235 kW

750 i, 300 kW
730 d, 180 kW
740 d, 225 kW
750 i xDrive, 300 kW

730 i
740 i, 240 kW

10.08
10.08
09.09
09.09

06.08
10.08

10.08
07.12
09.09
09.09
07.12
07.12
06.08

10.10

09.11
09.08
10.08
09.09
07.09
07.12
07.12
07.12
07.12
10.12
10.12
09.12
09.12
07.12

07.12

10.08
10.08
09.09
09.09

06.08
10.08

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1087.298.367

1068.298.083

1071.298.038

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
06.087 (F01, F02, F03, F04) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

730 d, 180 kW
730 d  xDrive
740 d, 225 kW
740 d xDrive, 225 kW
740 d, 230 kW
750 d xDrive
730 i

ActiveHybrid, 330 kW

750 Li
750 Li xDrive
750 i, 300 kW
750 i xDrive, 300 kW
730 d, 155 kW
740 d xDrive, 230 kW
740 i, 235 kW
740 i, Li xDrive
730 d, 190 kW
750 i, 330 kW
750 i xDrive, 330 kW
750 i, 331 kW
750 i xDrive, 331 kW
ActiveHybrid, 235 kW

ActiveHybrid, 235 kW

10.08
07.12
09.09
09.09
07.12
07.12
06.08

10.10

09.11
09.08
10.08
09.09
07.09
07.12
07.12
07.12
07.12
10.12
10.12
09.12
09.12
07.12

07.12

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 70 H

1087.298.364

1087.298.366

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
09.15

04.90 12.99

7 (G11, G12)

8 (E31)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

740 i

750 i
750 i xDrive

730 d, 195 kW
730 d xDrive, 195 kW

730 d, 155 kW
730 d xDrive, 155 kW
740 d xDrive

740 i

750 i
750 i xDrive

730 d, 195 kW
730 d xDrive, 195 kW

730 d, 155 kW
730 d xDrive, 155 kW
740 d xDrive

840 i
840 Ci
850 Ci

840 Ci

840 i
840 Ci
850 Ci

840 Ci

09.15

11.15
09.15

09.15
09.15

09.15
09.15
11.15

09.15

11.15
09.15

09.15
09.15

09.15
09.15
11.15

02.93
01.96
09.94

01.96

02.93
01.96
09.94

01.96

-

-
-

-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-

02.96
12.99
12.99

12.99

02.96
12.99
12.99

12.99

Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1087.298.365

1087.298.364

1055.298.037

1058.298.046

1055.298.040

1058.298.048

(2)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
03.09X1 (E84) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

xDrive 23 d

xDrive 20 i
sDrive 20 i
sDrive 20 i Flex
xDrive 28 i, 179 kW
sDrive 28 i
sDrive 28 i
xDrive 28 i, 180 kW
xDrive 18 d, 105 kW
sDrive 18 d, 105 kW
xDrive 20 d, 130 kW
sDrive 20 d, 130 kW
sDrive 20 d, 135 kW
xDrive 23 d
sDrive 18 i, 100 kW
sDrive 18 i, 110 kW
sDrive 16 i
sDrive 16 d
xDrive 18 d, 100 kW
sDrive 18 d, 100 kW
sDrive 20 d, 120 kW
xDrive 20 d, 120 kW
xDrive 20 d, 135 kW
xDrive 25 d
xDrive 25 i

xDrive 20 i
sDrive 20 i
xDrive 28 i, 180 kW

xDrive 23 d

10.09

09.11
09.11
08.14
09.11
09.11
09.11
04.11
10.09
10.09
10.09
10.09
07.12
10.09
03.09
01.10
03.13
04.12
03.09
03.09
03.10
03.10
07.12
10.09
01.10

09.11
09.11
04.11

10.09

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1071.298.033

1087.298.365

1102.298.019

1071.298.038

(2)

(2)

(2)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
03.09X1 (E84) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

xDrive 20 i
sDrive 20 i
sDrive 20 i Flex
xDrive 28 i, 179 kW
sDrive 28 i
sDrive 28 i
xDrive 28 i, 180 kW
xDrive 18 d, 105 kW
sDrive 18 d, 105 kW
xDrive 20 d, 130 kW
sDrive 20 d, 130 kW
sDrive 20 d, 135 kW
xDrive 23 d
sDrive 18 i, 100 kW
sDrive 18 i, 110 kW
sDrive 16 i
sDrive 16 d
xDrive 18 d, 100 kW
sDrive 18 d, 100 kW
sDrive 20 d, 120 kW
xDrive 20 d, 120 kW
xDrive 20 d, 135 kW
xDrive 25 d
xDrive 25 i

xDrive 20 i
sDrive 20 i
xDrive 28 i, 180 kW

09.11
09.11
08.14
09.11
09.11
09.11
04.11
10.09
10.09
10.09
10.09
07.12
10.09
03.09
01.10
03.13
04.12
03.09
03.09
03.10
03.10
07.12
10.09
01.10

09.11
09.11
04.11

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.364

1102.298.018

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
01.04X3 (E83) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 d

3.0 d
3.0 sd

3.0 i xDrive

2.0 d, 130 kW
2.0 d, 110 kW

3.0 si
xDrive 28 i
xDrive 30 i
xDrive 18 d

3.0 d
3.0 sd

3.0 d

3.0 i xDrive

2.0 d, 130 kW
2.0 d, 110 kW

3.0 si
xDrive 28 i
xDrive 30 i
xDrive 18 d

01.04

01.04
09.06

01.04

09.07
10.04

09.06
09.08
09.08
09.08

01.04
09.06

01.04

01.04

09.07
10.04

09.06
09.08
09.08
09.08

-

-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

-
-

-
-
-
-

12.10

12.10

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP21
Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

1068.298.061

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1068.298.083

1068.298.084

1071.298.038

1087.298.364

(2)

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(5)

(5)

(5)

(5)

(6)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
09.10X3 (F25) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

xDrive 28 i, 190 kW

xDrive 30 d, 190 kW

xDrive 35 d

sDrive 20 i
xDrive 20 i
xDrive 28 i, 179 kW
xDrive 35 i

xDrive 20 d, 135 kW

sDrive 28 i
xDrive 28 i, 180 kW
sDrive 18 d, 100 kW
sDrive 18 d, 105 kW
sDrive 18 d, 110 kW
xDrive 20 d, 120 kW
xDrive 28 d
xDrive 20 d, 140 kW
xDrive 30 d, 155 kW

xDrive 28 i, 180 kW

04.11

05.11

09.11

02.14
09.11
09.10
09.10

09.10

08.11
08.11
08.11
08.11
02.14
09.10
09.14
02.14
05.11

08.11

-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 X

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.365

1102.298.019

(2)

(2)

(4)

(4)

Ż

Ż
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
09.10X3 (F25) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

xDrive 28 i, 190 kW

xDrive 30 d, 190 kW

xDrive 35 d

sDrive 20 i
xDrive 20 i
xDrive 28 i, 179 kW
xDrive 35 i

xDrive 20 d, 135 kW

sDrive 28 i
xDrive 28 i, 180 kW
sDrive 18 d, 100 kW
sDrive 18 d, 105 kW
sDrive 18 d, 110 kW
xDrive 20 d, 120 kW
xDrive 28 d
xDrive 20 d, 140 kW
xDrive 30 d, 155 kW

xDrive 28 i, 180 kW

04.11

05.11

09.11

02.14
09.11
09.10
09.10

09.10

08.11
08.11
08.11
08.11
02.14
09.10
09.14
02.14
05.11

08.11

-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50
Getr. / GBox: 8 HP 50 X

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

1087.298.364

1102.298.018

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
05.00 12.06X5 (E53) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

4.4 i, 210 kW
4.6 is

3.0 i
4.4 i, 210 kW
4.4 i, 235 kW
4.8 is
3.0 d

4.4 i, 210 kW
4.6 is

3.0 i
4.4 i, 210 kW
4.4 i, 235 kW
4.8 is
3.0 d

05.00
02.02

05.00
05.00
12.03
04.04
12.03

05.00
02.02

05.00
05.00
12.03
04.04
12.03

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

12.03
12.03

12.06
12.03
09.06
09.06
12.06

12.03
12.03

12.06
12.03
09.06
09.06
12.06

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1058.298.046

1068.298.061

1058.298.048

1068.298.084

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
02.07 06.13X5 (E70) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

4.8 i xDrive
xDrive 48 i
3.0 d, 173 kW
xDrive 30 d, 173 kW
3.0 sd
xDrive 35 d, 210 kW

3.0 si
3.0 d, 173 kW

xDrive 30 d, 173 kW
xDrive 30 d, 180 kW

xDrive 40 d

xDrive 35 i, 225 kW

xDrive 50 i, 300 kW

M
3.0 d, 155 kW
3.0 d, 173 kW
xDrive 30 d, 155 kW
3.0 sd
xDrive 35 d, 210 kW
xDrive 35 d, 198 kW
xDrive 35 i, 235 kW
M 50 d

xDrive 50 i, 298 kW

4.8 i xDrive
xDrive 48 i
3.0 d, 173 kW
xDrive 30 d, 173 kW
3.0 sd
xDrive 35 d, 210 kW

3.0 si
3.0 d, 173 kW

02.07
09.08
02.07
09.08
09.07
09.08

02.07
02.07

09.08
09.10

09.10

09.10

06.10

09.09
02.07
02.07
09.08
09.07
09.08
09.08
02.12
08.11

09.09

02.07
09.08
02.07
09.08
09.07
09.08

02.07
02.07

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

09.08
06.13
09.08
06.13
02.09
06.13

09.08
09.08

06.13
06.13

06.13

06.13

06.13

06.13
09.08
09.08
06.13
02.09
06.13
12.12
06.13
06.13

06.13

09.08
06.13
09.08
06.13
02.09
06.13

09.08
09.08

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1068.298.083

1071.298.038

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
02.07 06.13X5 (E70) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 
Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

xDrive 30 d, 173 kW
xDrive 30 d, 180 kW

xDrive 40 d

xDrive 35 i, 225 kW

xDrive 50 i, 300 kW

M
3.0 d, 155 kW
3.0 d, 173 kW
xDrive 30 d, 155 kW
3.0 sd
xDrive 35 d, 210 kW
xDrive 35 d, 198 kW
xDrive 35 i, 235 kW
M 50 d

xDrive 50 i, 298 kW

09.08
09.10

09.10

09.10

06.10

09.09
02.07
02.07
09.08
09.07
09.08
09.08
02.12
08.11

09.09

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

06.13
06.13

06.13

06.13

06.13

06.13
09.08
09.08
06.13
02.09
06.13
12.12
06.13
06.13

06.13

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

1087.298.364(1)

(9)

(7)

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
07.13X5 (F15, F85) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

xDrive 50 i, 330 kW
xDrive 50 i, 332 kW
xDrive 30 d, 190 kW
xDrive 30 d, 204 kW
xDrive 50 i, 300 kW
M 50 d

sDrive 35 i
xDrive 35 i, 225 kW
xDrive 35 i, 240 kW
sDrive 25 d, 155 kW
xDrive 25 d, 155 kW
sDrive 25 d, 160 kW
xDrive 25 d, 160 kW
sDrive 25 d, 170 kW
xDrive 25 d, 170 kW
xDrive 40 d

xDrive 25 d, 160 kW
xDrive 40e, 230 kW
xDrive 28 i
xDrive 30 d, 183 kW
xDrive 40e, 180 kW

xDrive 28 i
xDrive 30 d, 183 kW
xDrive 40e, 155 kW
xDrive 40e, 180 kW
xDrive 40e, 230 kW

xDrive 50 i, 330 kW
xDrive 50 i, 332 kW
M

07.13
07.13
07.13
11.13
02.14
07.13

07.13
11.13
11.13
11.13
11.13
11.13
11.13
07.15
07.15
12.13

06.15
09.15
09.15
04.15
09.15

09.15
04.15
09.15
09.15
09.15

07.13
07.13
12.14

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

1087.298.365

1102.298.019

1102.298.021

(2)

(2)

(2)

(4)

(4)

(4)

Ż

Ż

Ż
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
07.13X5 (F15, F85) -

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

xDrive 50 i, 330 kW
xDrive 50 i, 332 kW
xDrive 30 d, 190 kW
xDrive 30 d, 204 kW
xDrive 50 i, 300 kW
M 50 d

sDrive 35 i
xDrive 35 i, 225 kW
xDrive 35 i, 240 kW
sDrive 25 d, 155 kW
xDrive 25 d, 155 kW
sDrive 25 d, 160 kW
xDrive 25 d, 160 kW
sDrive 25 d, 170 kW
xDrive 25 d, 170 kW
xDrive 40 d

xDrive 25 d, 160 kW
xDrive 40e, 230 kW
xDrive 28 i
xDrive 30 d, 183 kW
xDrive 40e, 180 kW

xDrive 28 i
xDrive 30 d, 183 kW
xDrive 40e, 155 kW
xDrive 40e, 180 kW
xDrive 40e, 230 kW

xDrive 50 i, 330 kW
xDrive 50 i, 332 kW
M

07.13
07.13
07.13
11.13
02.14
07.13

07.13
11.13
11.13
11.13
11.13
11.13
11.13
07.15
07.15
12.13

06.15
09.15
09.15
04.15
09.15

09.15
04.15
09.15
09.15
09.15

07.13
07.13
12.14

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 50 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

1087.298.364

1102.298.018

1102.298.020

(1)

(1)

(1)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
05.08X6 (E71, E72) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

50 i
xDrive 50 i
30 d
35 d
xDrive 30 d, 173 kW
xDrive 35 d

35 i
xDrive 35 i

xDrive 30 d, 173 kW
xDrive 30 d, 180 kW
xDrive 40 d

xDrive 50 i

50 i
xDrive 50 i
30 d
35 d
xDrive 30 d, 173 kW
xDrive 35 d

35 i
xDrive 35 i

xDrive 30 d, 173 kW
xDrive 30 d, 180 kW
xDrive 40 d

xDrive 50 i

05.08
09.08
05.08
05.08
09.08
09.08

05.08
09.08

09.08
09.10
10.10

09.08

05.08
09.08
05.08
05.08
09.08
09.08

05.08
09.08

09.08
09.10
10.10

09.08

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP21 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 H
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X HIS

1068.298.062

1071.298.033

1087.298.365

1068.298.083

1071.298.038

1087.298.364

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW
02.03

03.06

Z4 (E85)

Z4 Coupe (E86)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

2.2 i
2.5 i, 141 kW
3.0 i

2.5 i, 130 kW
2.5 si
3.0 si

2.2 i
2.5 i, 141 kW
3.0 i

2.5 i, 130 kW
2.5 si
3.0 si

3.0 si

3.0 si

10.03
02.03
02.03

01.06
01.06
01.06

10.03
02.03
02.03

01.06
01.06
01.06

03.06

03.06

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 5HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP19
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1060.298.070

1071.298.033

1060.298.072

1071.298.038

1071.298.033

1071.298.038

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(5)

(6)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź



89

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

BMW

CHRYSLER

05.09

09.04

09.10

Z4 (E89)

300 C (LX)

300 C

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

sDrive 20 i, 135 kW
sDrive 28 i
sDrive 18 i
sDrive 20 i, 120 kW

sDrive 20 i, 135 kW
sDrive 28 i

sDrive 20 i, 135 kW
sDrive 28 i
sDrive 18 i
sDrive 20 i, 120 kW

sDrive 20 i, 135 kW
sDrive 28 i

3.6 AWD

3.6 AWD

3.6
3.0

3.6
3.0

09.11
09.11
04.13
09.11

09.11
09.11

09.11
09.11
04.13
09.11

09.11
09.11

09.11

09.11

09.11
04.14

09.11
04.14

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45

Getr. / GBox: 8 P 75 X PH

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 X

1087.298.365

1102.298.019

1087.298.364

1102.298.018

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

DODGE

FORD ASIA / OZEANIA

01.08

06.89

04.03

RAM 2500 Pick-up (DJ, DS)

FALCON (BF5_, P54, R54_)

TERRITORY (AJ_, CA_)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

5.7, 287 kW
5.7 4x4, 287 kW
5.7, 291 kW
5.7 4x4, 291 kW

5.7, 287 kW
5.7 4x4, 287 kW
5.7, 291 kW
5.7 4x4, 291 kW

4.0 Ghia

4.0 Ghia

4.0

4.0

01.09
01.09
01.11
01.11

01.09
01.09
01.11
01.11

09.02

09.02

04.03

04.03

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1087.298.360

1087.298.361

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

FORD AUSTRALIA
10.05

10.05

05.04

04.08

05.11

FAIRLANE Stufenheck / Saloon (BF)

FALCON Stufenheck / Saloon (BF)

TERRITORY (SX, SY)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

5.4 MPFi V8

5.4 MPFi V8

4.0 i XR6 Turbo

4.0 i XR6 Turbo

4.0 Turbo AWD

4.0 Turbo AWD

10.05

10.05

10.05

10.05

07.06

07.06

-

-

-

-

-

-

12.07

12.07

04.08

04.08

05.11

05.11

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

HYUNDAI
03.09EQUUS / CENTENNIAL -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

4.6 V8

4.6 V8

03.09

03.09

-

-

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JAGUAR
09.15

10.12

10.13

01.99 11.09

F-PACE (X761)

F-TYPE Cabrio / Convertible

F-TYPE Coupe

S-TYPE (CCX)

-

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

2.0 D [RWD]
2.0 D

2.0 D [RWD]
2.0 D

3.0 S
3.0 S AWD

3.0 S
3.0 S AWD

3.0 S
3.0 S AWD

3.0 S
3.0 S AWD

2.5 V6
3.0 V6
4.2 V8
2.7 D

2.5 V6
3.0 V6
4.2 V8
2.7 D

09.15
09.15

09.15
09.15

10.12
12.14

10.12
12.14

10.13
12.14

10.13
12.14

04.02
01.99
04.02
06.04

04.02
01.99
04.02
06.04

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

10.07
10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07
10.07

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JAGUAR
03.15XE (X760) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 D
2.0 D

2.0 D
2.0 D

03.15
10.15

03.15
10.15

-
-

-
-

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

Getr. / GBox: 8 HP 45 X

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JAGUAR
03.08 04.15XF (_J05_, CC9) -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

5.0
5.0 Kompressor
3.0 D, 155 kW
3.0 D, 202 kW
3.0, 175 kW
3.0, 179 kW
4.2
4.2 Kompressor
2.7 D

3.0, 179 kW
3.0 D, 177 kW
3.0, 175 kW

3.0 D, 202 kW

3.0, 250 kW
3.0 AWD

2.0, 177 kW
2.0, 179 kW

5.0
5.0 Kompressor
3.0 D, 155 kW
3.0 D, 202 kW
3.0, 175 kW
3.0, 179 kW
4.2
4.2 Kompressor
2.7 D

3.0, 179 kW
3.0 D, 177 kW
3.0, 175 kW

3.0 D, 202 kW

3.0, 250 kW
3.0 AWD

2.0, 177 kW
2.0, 179 kW

03.09
03.09
03.09
03.09
03.08
03.08
03.08
03.08
03.08

03.08
03.09
03.08

03.09

03.12
10.12

06.12
06.12

03.09
03.09
03.09
03.09
03.08
03.08
03.08
03.08
03.08

03.08
03.09
03.08

03.09

03.12
10.12

06.12
06.12

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15

04.15
04.15
04.15

04.15

04.15
04.15

04.15
04.15

04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15
04.15

04.15
04.15
04.15

04.15

04.15
04.15

04.15
04.15

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

1068.298.062

1087.298.365

1068.298.083

1087.298.364

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JAGUAR
09.12

05.15

09.96 05.03

XF SPORTBRAKE (CC9)

XF (X260)

XJ (NAW, NBW)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

2.0 T

2.0 T

3.0, 250 kW
3.0 AWD, 250 kW
3.0, 280 kW
3.0 AWD, 280 kW
3.0 D
2.0
2.0 D, 120 kW
2.0 D, 132 kW

3.0, 250 kW
3.0 AWD, 250 kW
3.0, 280 kW
3.0 AWD, 280 kW
3.0 D
2.0
2.0 D, 120 kW
2.0 D, 132 kW

8 3.2
8 4.0

8 3.2
8 4.0

08.14

08.14

05.15
07.15
05.15
07.15
05.15
05.15
05.15
05.15

05.15
07.15
05.15
07.15
05.15
05.15
05.15
05.15

07.97
07.97

07.97
07.97

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

05.03
05.03

05.03
05.03

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

1058.298.046

1058.298.048

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JAGUAR
05.03

10.09

03.09XJ (X350, X358)

XJ (X35_, _J12_, _J24_)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0
3.5
4.2
R 4.2
2.7 D

3.0
3.5
4.2
R 4.2
2.7 D

5.0 V 8
5.0 V8
3.0 D, 202 kW

3.0 D, 202 kW
3.0 D, 221 kW

5.0 V 8
5.0 V8
3.0 D, 202 kW

3.0 D, 202 kW
3.0 D, 221 kW

05.03
05.03
05.03
05.03
10.05

05.03
05.03
05.03
05.03
10.05

10.09
10.09
10.09

10.09
04.15

10.09
10.09
10.09

10.09
04.15

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

-
-

03.09
03.09
03.09
03.09
03.09

03.09
03.09
03.09
03.09
03.09

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.062

1087.298.365

1068.298.083

1087.298.364

(2)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JAGUAR
03.96

03.96

07.05

07.05

XK 8 Cabrio / Convertible (QDV)

XK 8 Coupe (QEV)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

4.0

4.0
4.2

4.0

4.0
4.2

4.0

4.2

4.0

4.2

03.96

03.96
08.02

03.96

03.96
08.02

03.96

08.02

03.96

08.02

-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

07.05

07.05
07.05

07.05

07.05
07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1058.298.046

1068.298.062

1058.298.048

1068.298.083

1058.298.046

1068.298.062

1058.298.048

1068.298.083

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(5)

(6)

(5)

(6)

(5)

(6)

(5)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JAGUAR
03.06

03.06

07.14

07.14

XK Cabrio / Convertible (_J43_)

XK Coupe (QQ6_, _J43_)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

4.2 XK8

5.0 XKR

4.2 XK8

5.0 XKR

5.0 V8
5.0 XKR, 375 kW
5.0 XKR, 390 kW
5.0 XKR-S
3.5
4.2 XK8
4.2 XKR

5.0 V8
5.0 XKR, 375 kW
5.0 XKR, 390 kW
5.0 XKR-S
3.5
4.2 XK8
4.2 XKR

03.06

01.09

03.06

01.09

01.09
01.09
09.10
01.11
07.07
03.06
03.06

01.09
01.09
09.10
01.11
07.07
03.06
03.06

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

07.14

07.14

07.14

07.14

07.14
07.14
07.14
07.14
07.14
07.14
07.14

07.14
07.14
07.14
07.14
07.14
07.14
07.14

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

JEEP
06.05

06.10

12.10GRAND CHEROKEE III (WH, WK)

GRAND CHEROKEE IV (WK, WK2)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 CRD 4x4, 165 kW
3.0 CRD 4x4, 155 kW
3.0 CRD 4x4, 160 kW
3.0 CRD

3.0 CRD 4x4, 165 kW
3.0 CRD 4x4, 155 kW
3.0 CRD 4x4, 160 kW
3.0 CRD

3.0 CRD V6 4x4, 140 kW

3.0 CRD V6 4x4, 177 kW
3.0 CRD
3.0 TD V6 4x4
3.0 CRD V6 4x4, 184 kW

6.4 SRT8 4x4, 344 kW
6.4 SRT8 4x4, 350 kW

3.0 CRD V6 4x4, 140 kW

3.0 CRD V6 4x4, 177 kW
3.0 CRD
3.0 TD V6 4x4
3.0 CRD V6 4x4, 184 kW

6.4 SRT8 4x4, 344 kW
6.4 SRT8 4x4, 350 kW

06.05
05.06
06.05
06.05

06.05
05.06
06.05
06.05

02.11

02.11
09.13
04.14
07.13

03.11
09.11

02.11

02.11
09.13
04.14
07.13

03.11
09.11

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

12.10
12.10
12.10

12.10
12.10
12.10

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS
Getr. / GBox: 8 HP 75 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X

1087.298.360

1087.298.361

1087.298.360

1087.298.361

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

LAND ROVER
07.04

09.09

09.09DISCOVERY III (TAA)

DISCOVERY IV (LA)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

4.0 4x4
4.4 4x4
2.7 TD 4x4

4.0 4x4
4.4 4x4
2.7 TD 4x4

4.0 4x4
2.7 TD 4x4

5.0 V8 4x4
3.0 TD 4x4, 180 kW

3.0 TD 4x4, 180 kW
3.0 TD 4x4, 200 kW

4.0 4x4
2.7 TD 4x4

5.0 V8 4x4
3.0 TD 4x4, 180 kW

3.0 TD 4x4, 180 kW
3.0 TD 4x4, 200 kW

02.05
07.04
07.04

02.05
07.04
07.04

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

09.09
09.09
09.09

09.09
09.09
09.09

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 X

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.062

1087.298.365

1068.298.083

1087.298.364

(2)

(1)

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

LAND ROVER
02.05

04.13

03.13RANGE ROVER SPORT (LS)

RANGE ROVER SPORT (LW)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

4.2 4x4
4.4 4x4
2.7 D 4x4
3.6 D 4x4
5.0 4x4
3.0 D 4x4

4.2 4x4
4.4 4x4
2.7 D 4x4
3.6 D 4x4
5.0 4x4
3.0 D 4x4

3.0 D Hybrid 4x4, 215 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 225 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 250 kW

3.0 D Hybrid 4x4, 215 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 225 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 250 kW

02.05
02.05
02.05
04.06
09.09
09.09

02.05
02.05
02.05
04.06
09.09
09.09

02.15
06.15
10.13

02.15
06.15
10.13

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13

03.13
03.13
03.13
03.13
03.13
03.13

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 P 70 X H

Getr. / GBox: 8 P 70 X H

1068.298.062

1068.298.083

1087.298.363

1087.298.362

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

(5)

(5)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

LAND ROVER
03.02

08.12

08.12RANGE ROVER III (LM)

RANGE ROVER IV (LG)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

4.4 4x4

5.0 4x4, 276 kW
5.0 4x4, 375 kW

4.2 4x4
4.4 4x4
3.6 D 4x4

4.4 4x4
4.4 D 4x4

4.4 4x4

5.0 4x4, 276 kW
5.0 4x4, 375 kW

4.2 4x4
4.4 4x4
3.6 D 4x4

4.4 4x4
4.4 D 4x4

3.0 D Hybrid 4x4, 215 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 225 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 250 kW

3.0 D Hybrid 4x4, 215 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 225 kW
3.0 D Hybrid 4x4, 250 kW

05.05

09.09
09.09

05.05
05.05
04.06

05.05
07.10

05.05

09.09
09.09

05.05
05.05
04.06

05.05
07.10

06.15
06.15
10.13

06.15
06.15
10.13

-

-
-

-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

08.12

08.12
08.12

08.12
08.12
08.12

08.12
08.12

08.12

08.12
08.12

08.12
08.12
08.12

08.12
08.12

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 5HP24
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP28 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70 X

Getr. / GBox: 8 P 70 X H

Getr. / GBox: 8 P 70 X H

1058.298.046

1068.298.062

1087.298.365

1058.298.048

1068.298.083

1087.298.364

1087.298.363

1087.298.362

(2)

(2)

(2)

(1)

(1)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(5)

(5)

(6)

(5)

(5)

Ż

Ż

Ż

ź

ź

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

LINCOLN
05.97 12.02NAVIGATOR -

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

5.4 Allrad

5.4

5.4 Allrad

5.4

5.4 Allrad

5.4 Allrad

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

-

-

-

-

-

-

12.02

12.02

12.02

12.02

12.02

12.02

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan
Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP26 X
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1068.298.061

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.084

(2)

(2)

(1)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(6)

(5)

(5)

(5)

(5)

(6)

Ż

Ż

ź

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

MASERATI
08.13

11.12

GHIBLI (M157)

QUATTROPORTE VI

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

3.0 D

3.0 D

3.0 S Q4 Allrad
3.0 S, 306 kW
3.0 S Q4
3.0 S, 302 kW

3.0 S Q4 Allrad
3.0 S, 306 kW
3.0 S Q4
3.0 S, 302 kW

08.13

08.13

05.13
05.13
05.13
05.13

05.13
05.13
05.13
05.13

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 70
Getr. / GBox: 8 HP 70 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 70 X
Getr. / GBox: 8 HP 70 X HIS

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

PORSCHE
09.96

11.04

11.05

12.04

12.11

12.13

BOXSTER (986)

BOXSTER (987)

CAYMAN (987)

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

2.5
2.7
S 3,2

2.5
2.7
S 3,2

2.7
S 3.2

2.7
S 3.2

2.7
S 3.4

2.7
S 3.4

09.96
07.02
07.02

09.96
07.02
07.02

11.04
11.04

11.04
11.04

07.06
11.05

07.06
11.05

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

08.99
12.04
12.04

08.99
12.04
12.04

12.06
12.06

12.06
12.06

12.09
12.09

12.09
12.09

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1060.298.069

1060.298.073

1060.298.069

1060.298.073

1060.298.069

1060.298.073

(2)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ROLLS-ROYCE
08.02

01.07

03.06

PHANTOM

PHANTOM Coupe

PHANTOM Drophead Coupe

-

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

6.75

6.75

6.75

6.75

6.75 V12

6.75 V12

6.75 V12

6.75 V12

08.02

08.02

08.02

08.02

01.07

01.07

03.06

03.06

-

-

-

-

-

-

-

-

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 6HP32
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 70

Getr. / GBox: 8 HP 70

1068.298.062

1087.298.365

1068.298.083

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

1087.298.365

1087.298.364

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(5)

(5)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź

Ż

ź



108

Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

ROLLS-ROYCE

SKODA

03.98

12.01

09.02

03.08

SILVER SERAPH

SUPERB (3U4)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

5.4

5.4

1.8 T
2.8 V6
1.9 TDI
2.5 TDI

1.8 T
2.8 V6
1.9 TDI
2.5 TDI

03.98

03.98

12.01
12.01
12.01
12.01

12.01
12.01
12.01
12.01

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

09.02

09.02

03.08
03.08
03.08
08.03

03.08
03.08
03.08
08.03

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP30
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1055.298.037

1055.298.040

1060.298.069

1060.298.073

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

VOLKSWAGEN
09.10

09.11

AMAROK (2H_, S1B)

AMAROK Pritsche,Fahrgestell / 
Flatbed,Chassis Cab (S1B)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

2.0 TSI
2.0 TSI 4motion
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI 4motion, 90 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI, 120 kW
2.0 BiTDI 4motion, 120 kW
2.0 BiTDI, 132 kW
2.0 BiTDI 4motion, 132 kW

2.0 TSI
2.0 TSI 4motion
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI 4motion, 90 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI, 120 kW
2.0 BiTDI 4motion, 120 kW
2.0 BiTDI, 132 kW
2.0 BiTDI 4motion, 132 kW

2.0 TSI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI 4motion, 120 kW
2.0 TDI, 132 kW

2.0 TSI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI 4motion, 120 kW
2.0 TDI, 132 kW

12.10
09.11
09.10
09.10
07.12
06.12
09.10
09.10
11.11
11.11

12.10
09.11
09.10
09.10
07.12
06.12
09.10
09.10
11.11
11.11

09.11
09.11
09.11
09.11
09.11
09.11
09.11

09.11
09.11
09.11
09.11
09.11
09.11
09.11

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

Getr. / GBox: 8 HP 45
Getr. / GBox: 8 HP 45 HIS
Getr. / GBox: 8 HP 45 X
Getr. / GBox: 8 HP 45 X HIS

1090.298.127

1090.298.126

1090.298.127

1090.298.126

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

VOLKSWAGEN
08.96

05.97

12.01

12.01

PASSAT (3B2)

PASSAT Variant / Estate (3B5)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

1.8 T
2.3 VR5
2.8 V6
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.8 V6 4motion
2.8 V6 Syncro/4motion
2.5 TDI Syncro/4motion

1.8 T
2.3 VR5
2.8 V6
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.8 V6 4motion
2.8 V6 Syncro/4motion
2.5 TDI Syncro/4motion

1.8 T
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI
2.8 V6 4motion
2.8 V6 Syncro/4motion
2.5 TDI Syncro/4motion

1.8 T
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI
2.8 V6 4motion
2.8 V6 Syncro/4motion
2.5 TDI Syncro/4motion

10.96
10.96
08.96
10.96
08.98
07.98
09.99
10.96
12.98

10.96
10.96
08.96
10.96
08.98
07.98
09.99
10.96
12.98

06.97
06.97
09.97
06.97
08.98
07.98
09.99
06.97
12.98

06.97
06.97
09.97
06.97
08.98
07.98
09.99
06.97
12.98

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1060.298.069

1060.298.073

1060.298.069

1060.298.073

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

VOLKSWAGEN
11.00

10.00

05.05

08.05

PASSAT (3B3)

PASSAT Variant / Estate (3B6)

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

1.8 T 20V
2.3 V5
2.3 V5 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI
2.5 TDI
2.8 4motion
4.0 W8 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

1.8 T 20V
2.3 V5
2.3 V5 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI
2.5 TDI
2.8 4motion
4.0 W8 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

1.8 T 20V
1.9 TDI
2.0 TDI
2.5 TDI
2.8 4motion
4.0 W8 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

1.8 T 20V
1.9 TDI
2.0 TDI
2.5 TDI
2.8 4motion
4.0 W8 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

11.00
11.00
11.00
11.00
12.03
11.00
11.00
09.01
11.00
01.03

11.00
11.00
11.00
11.00
12.03
11.00
11.00
09.01
11.00
01.03

11.00
11.00
12.03
11.00
11.00
09.01
11.00
01.03

11.00
11.00
12.03
11.00
11.00
09.01
11.00
01.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
09.04
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
09.04
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
09.04
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
09.04
05.05
05.05

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FLA
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

1060.298.069

1060.298.073

1060.298.069

1060.298.073

(2)

(1)

(2)

(1)

(4)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

Ż

ź

Ż

ź
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Übersichten zum Lieferumfang der Ölwechselkits und Bestellnummern der enthaltenen ZF LifeguardFluid 
Getriebeöle zur Zusatzbestellung finden Sie im Vorspann.

An overview of the scope of delivery with regard to  oil change kits oil change kits and the order numbers  
of the included ZF LifeguardFluid gear oil for follow-up order is given in the prefix. (4)

VOLKSWAGEN

WIESMANN

04.02

03.09

PHAETON (3D_)

MF4 Roadster

-

-

Ölwechselkit / Oil change kit 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

Ölwechselkit / Oil change kit 

Hydraulikfiltersatz, Automatikgetriebe
Hydraulic Filter Set, automatic transmission 

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 5
ohne Öl / without oil

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 8
ohne Öl / without oil

enthält einen kompletten Ölwechselsatz / contains a complete oil
change parts kit

Öl-Herstellerempfehlung / Oil - manufacturer recommendation: 
ZF LifeguardFluid 6
ohne Öl / without oil

3.2 V6

3.2 V6 4motion
4.2 V8 4motion
3.0 V6 TDI 4motion, 165 kW

3.6 V6 4motion
3.0 V6 TDI 4motion, 176 kW

3.2 V6

3.2 V6 4motion
4.2 V8 4motion
3.0 V6 TDI 4motion, 165 kW

3.6 V6 4motion
3.0 V6 TDI 4motion, 176 kW

4.8

4.8

04.02

02.04
05.03
09.04

11.08
11.08

04.02

02.04
05.03
09.04

11.08
11.08

03.09

03.09

-

-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-

-

-

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 5HP19 FL
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP19 A
08.2005->
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan
Getr. / GBox: 6HP19 A
für Getriebe mit Ölwanne aus Metall / for 
transmissions with metal oil pan

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

Getr. / GBox: 6HP28
für Getriebe mit Ölwanne aus Kunststoff / for 
transmissions with plastic oil pan

1060.298.069

1071.298.027

1060.298.073

1071.298.039

1068.298.062

1068.298.083

(2)

(2)

(1)

(1)

(2)

(1)

(4)

(4)

(9)

(7)

(9)

(7)

(4)

(9)

(7)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(5)

(5)

Ż

Ż

ź

ź

Ż

ź
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

1055.298.037

1055.298.040

1058.298.046

1058.298.047

1058.298.048

1058.298.049

1060.298.069

1060.298.070

1060.298.072

1060.298.073

1068.298.054

1068.298.061

1068.298.062

1068.298.083

1068.298.084

1068.298.085

1071.298.027

1071.298.033

1071.298.038

1071.298.039

1084.298.013

1084.298.014

1087.298.360

1087.298.361

1087.298.362

1087.298.363

1087.298.364

Arithmetische Liste / Part number list

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALPINA

ASTON MARTIN

BENTLEY

BMW

ROLLS-ROYCE

ALPINA

ASTON MARTIN

BENTLEY

BMW

ROLLS-ROYCE

ALPINA

BMW

JAGUAR

LAND ROVER

AUDI

ALPINA

BMW

JAGUAR

LAND ROVER

AUDI

AUDI

PORSCHE

SKODA

VOLKSWAGEN

ALPINA

BMW

ALPINA

BMW

AUDI

PORSCHE

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

BENTLEY

BMW

LINCOLN

ALPINA

ASTON MARTIN

BENTLEY

BMW

FORD ASIA / 

OZEANIA

FORD AUSTRALIA

HYUNDAI

JAGUAR

LAND ROVER

LINCOLN

ROLLS-ROYCE

WIESMANN

ALPINA

ASTON MARTIN

BENTLEY

BMW

FORD ASIA / 

OZEANIA

FORD AUSTRALIA

HYUNDAI

JAGUAR

LAND ROVER

LINCOLN

ROLLS-ROYCE

WIESMANN

BMW

LINCOLN

AUDI

BENTLEY

AUDI

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

DODGE

JEEP

DODGE

JEEP

LAND ROVER

LAND ROVER

ALPINA

BMW

CHRYSLER

JAGUAR

LAND ROVER

MASERATI

ROLLS-ROYCE

6 7 8

9

36

54 55 71 72

76

108

6 7 8

9

36

54 55 71 72

76

108

6 7 8

55 56 72 76

82

96 98

103

20 22 30

6 7 8

55 56 72 76

82

96 98

103

20 22 30

11 12 15 20

22 30 32

106

108

110 111 112

1 2

43 44 55 56

72 88

1 2

43 44 55 56

72 88

11 12 15 20

23 30 32

106

108

110 111 112

24 26 31

36 37

73 79 82

104

4 5

9 10

36

45 47 49 57

59 69 73 74

79 83 87

90

91

92

93 95 97 98

99

101 102 103

104

107

112

4 5

9 10

36

45 47 49 58

59 69 73 74

79 83 87

90

91

92

93 95 97 98

99

101 102 103

104

107

112

73 79 82

104

24 26 31

36 37

13 14 15 24

25 26 31

112

39 40 45 47

49 50 55 57

59 69 73 74

77 79 83 87

88

39 40 46 48

49 50 55 58

60 69 73 74

77 79 83 87

88

13 14 15 24

25 26 31

112

16 18 33

16 18 33

90

100

90

100

102 103

102 103

1 2 3 4

5 8

40 41 42 43

46 48 50 52

53 54 58 60

62 65 66 68

70 71 75 76

78 79 81 84

86 87 89

89

93 94 95 96

97

101 103

105

107
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

1087.298.365

1087.298.366

1087.298.367

1087.298.368

1087.298.369

1090.298.126

1090.298.127

1091.298.066

1091.298.067

1102.298.018

1102.298.019

1102.298.020

1102.298.021

1103.298.006

1103.298.007

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALPINA

BMW

CHRYSLER

JAGUAR

LAND ROVER

MASERATI

ROLLS-ROYCE

BMW

BMW

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

BENTLEY

AUDI

BENTLEY

BMW

BMW

BMW

BMW

AUDI

AUDI

1 2 3 4

5 8

40 41 42 43

45 47 49 50

51 53 54 57

59 61 63 64

67 70 71 74

76 77 79 80

83 85 87 89

89

93 94 95 96

97

101 103

105

107

52 66 70 71

75

51 64 70 71

74

13 14 16 17

18 19 21 23

25 27 28 29

30 31 32 34

13 14 16 17

18 19 20 22

24 25 26 27

28 29 30 31

32 33 34

109

109

32

37 38

32

37 38

41 52 53 66

68 78 81 86

89

41 51 53 64

67 77 80 85

89

86

85

34 35

34 35                                                               © ZF Friedrichshafen AG ZF Services · 30.06.2016
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